
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ХІД ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНО –

ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РІВНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ НА 2020–2022 РОКИ за 2023 рік 

 

1. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ 

1.1. Бюджетно-фінансова політика 

У 2023 році бюджетом Рівненської міської територіальної громади отримано 

3 553 288,5 тис. грн доходів, з яких 3 366 814,9 тис. грн – до загального фонду та 

186 473,9 тис. грн – до спеціального фонду. 

У звітному періоді власні доходи загального фонду бюджету виконано на 101,8 %. При 

плані на рік 2 745 160,1 тис. грн фактично надійшло 2 794 291,1 тис. грн. Понад план отримано 

49 131,0 тис. грн. 

Порівняно з 2022 роком, власні доходи загального фонду бюджету зросли на 

161 929,1 тис. грн, або на 6,2 %.  

У звітному періоді до загального фонду бюджету Рівненської територіальної громади 

отримано 572 523,8 тис. грн субвенцій. 

Надходження бюджету розвитку спеціального фонду бюджету у 2023 році склали 

38 169,2 тис. грн. 

Протягом 2023 року з бюджету Рівненської міської територіальної громади проведено 

видатків та кредитування в сумі 3 568 777,9 тис. грн (у тому числі по загальному фонду 

бюджету – 2 973 901,0 тис. грн, або 94,5 % до плану звітного періоду, по спеціальному фонду 

бюджету – 594 876,9 тис. грн, або 72,7 % до річних призначень). 

В структурі видатків загального фонду 71,8 % (2 134 486,2 тис. грн) складають захищені 

статті, а саме: 

– заробітна плата з нарахуваннями – 51,3 % (1 524 426,0 тис. грн); 

– оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 5,8 % (172 076,7 тис. грн); 

– медикаменти та харчування – 2,1 % (117 074,4 тис. грн); 

– соціальне забезпечення – 3,9 % (43 923,3 тис. грн); 

– поточні трансферти органам державного управління інших рівнів – 8,7 % 

(257 706,7 тис. грн); 

– обслуговування боргу – 0,001 % (39,8 тис. грн). 

У зв’язку із залученням до бюджету розвитку позик НЕФКО в попередніх роках, 

погашено тіла кредитів на суму 2 622,8 тис. грн. Граничний обсяг боргу бюджету міської 

територіальної громади станом на 01.01.2024 відсутній. 

1.2. Управління об’єктами комунальної власності 

Змінені підходи до передачі майна в оренду. Передача комунального майна здійснюється 

на прозорих електронних аукціонах через мережу Інтернет в режимі реального часу. Вся 

інформація про майно, яке планується передати в оренду є відкритою, а всі договори оренди 

опубліковані в електронній торговій системі «ProZorro. Продажі». Станом на кінець 2023 року 

укладено 487 договорів оренди комунального майна. 

Кабінетом Міністрів України введено низку змін щодо особливостей оренди державного 

та комунального майна у період воєнного стану.  

Зокрема, договори оренди державного та комунального майна, строк дії яких 

завершується у період воєнного стану, вважаються продовженими на період дії воєнного стану 

та протягом чотирьох місяців з дати припинення чи скасування воєнного стану, крім випадку, 

коли балансоутримувач з урахуванням законодавства, статуту або положення 

балансоутримувача про погодження уповноваженим органом управління, до сфери управління 

якого належить балансоутримувач, за 30 календарних днів до дати закінчення договору оренди 

повідомив орендодавцю та орендарю про не продовження договору оренди з підстав, 

визначених статтею 19 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». 

Норма щодо продовження договору, встановлена цим пунктом, не застосовується до 

договорів, щодо яких рішення про їх продовження прийнято на аукціоні і аукціон оголошено 
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до дати набрання чинності цією постановою. Для продовження договору оренди на строк, 

передбачений цим пунктом, заява орендаря та окреме рішення орендодавця не вимагаються. 

У разі коли граничний строк для подання заяви про продовження договору оренди 

припадає на період воєнного стану, цей строк продовжується на строк воєнного стану та три 

місяці з дати його припинення чи скасування. 

Впродовж 2023 року в електронній торговій системі оголошено 42 аукціони про 

передачу майна Рівненської міської територіальної громади в оренду. Успішними виявились 

30 акуціонів, з переможцями яких укладені договори оренди комунального майна. За 

процедурою без проведення аукціону укладено 34 договорів оренди комунального майна. 

Орендна плата за нерухоме майно, що перебуває на балансі управління комунальною 

власністю та за цілісні майнові комплекси комунальних підприємств спрямовується до 

місцевого бюджету. Орендна плата за нерухоме майно, що перебуває на балансі комунальних 

підприємств, установ, організацій, управлінь та відділів виконавчого комітету Рівненської 

міської ради спрямовується на поповнення обігових коштів. Постійно проводиться реєстрація 

оформлення права власності на нерухоме майно Рівненської міської територіальної громади. 

За укладанням договорів оренди і виконанням їх умов здійснюється постійний контроль. 

Кількісні та якісні показники ефективності реалізації завдань 

Інформація про приватизацію об’єктів комунальної власності міста 

Показники За 2023 рік, факт 

Кількість об’єктів, одиниць 5 

Загальна площа об’єктів комунальної власності, які були приватизовані 

чи планується приватизувати, м2 
2 004 

Вартість продажу, тис. грн 8 895,03 

Інформація про продаж земельних ділянок 

Показники За 2023 рік, факт 

Кількість реалізованих земельних ділянок, одиниць 55 

у тому числі через аукціони 3 

Загальна площа реалізованих земельних ділянок, га 9,1949 

у тому числі через аукціони 0,3833 

Надходження від продажу земельних ділянок, тис. грн 33 525,6 

у тому числі через аукціони 1 025,2 

1.3. Регулювання земельних відносин 

За 2023 рік від орендної плати до місцевого бюджету Рівненської міської територіальної 

громади надійшло 89 773,6 тис. грн, в тому числі: 

– юридичних осіб – 68 199,7 тис. грн; 

– фізичних осіб – 21 573,9 тис. грн. 

Відповідно до Регіональної програми розвитку земельних відносин на території 

Рівненської міської територіальної громади на 2016–2025 роки, затвердженої рішенням 

Рівненської міської ради від 17.09.2015 № 5715 (зі змінами), Управлінням земельних відносин 

у 2023 році укладено 16 договорів з проєктними землевпорядними організаціями на 

проведення робіт із землеустрою на суму 305,9 тис. грн. 

Відповідно до ст. 18 Закону України «Про оцінку земель» нормативно грошова оцінка 

земельних ділянок, розташованих у межах населених пунктів незалежно від їх цільового 

призначення проводиться не рідше ніж один раз на 5-7 років. 
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Рішенням Рівненської міської ради від 06.07.2023 № 3454 затверджена технічна 

документація з нормативного грошової оцінки земель селища Квасилів Рівненської міської 

територіальної громади Рівненського району Рівненської області, яка введена в дію з 1 січня 

2024 року. 

Кількісні та якісні показники ефективності реалізації завдань 

Показники За 2023 рік, факт 

Загальна площа земельних ділянок, що перебувають в оренді, га 235,36 

Кількість укладених договорів оренди землі, одиниць 2 383 

Надходження від оренди земельних ділянок, тис. грн 89 773,7 

1.4. Надання адміністративних послуг 

Центр надання адміністративних послуг у м. Рівному один з найяскравіших прикладів 

реформи системи надання адміністративних послуг в Україні. 

Керівництво та відповідальність за організацію діяльності Центру надання 

адміністративних послуг у м. Рівному (рішення Рівненської міської ради від 20.10.2022 

№ 2540) покладено на Департамент цифрової трансформації та забезпечення надання 

адміністративних послуг Рівненської міської ради (далі – Департамент). 

Центр надання адміністративних послуг у м. Рівному надає 287 адміністративних 

послуг, зокрема, у сферах: державної реєстрації бізнесу, державної реєстрації речових прав на 

нерухоме майно, державної реєстрації актів цивільного стану, реєстрації місця проживання, 

паспортних послуг, землеустрою, будівництва, торгівлі, громадського харчування, побутового 

обслуговування населення, послуг соціального характеру, безпеки праці, екології та 

природних ресурсів, а також, адміністративні послуги, що пов’язані з використанням даних 

Державного земельного кадастру. 

З метою мінімізації кількості відвідувань, необхідних для отримання адміністративних 

послуг, забезпечення економічного добробуту та прав мешканців на одержання якісних послуг 

у приміщенні Центру надання адміністративних послуг у м. Рівному здійснюється прийом 

громадян працівниками Департаменту соціальної політики Рівненської міської ради та 

Головного управління Пенсійного фонду України в Рівненській області.  

Відділ ведення реєстру територіальної громади Департаменту забезпечує формування та 

ведення реєстру Рівненської територіальної громади в електронному вигляді, здійснює 

реєстрацію місця проживання, зняття з реєстрації місця проживання громадян та забезпечує 

видачу довідок у цій сфері. 

Послуги в сфері будівництва надаються адміністраторами відділу «Адміністративних 

послуг» та відділу «Дозвільний центр» через Реєстр будівельної діяльності Єдиної державної 

системи у сфері будівництва шляхом внесення відповідної інформації, що дає змогу значно 

скоротити час проходження документів. 

Відділ державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців Управління 

державної реєстрації Департаменту здійснює делеговані повноваження з питань державної 

реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. Державні реєстратори 

вищевказаного відділу Управління державної реєстрації Департаменту одні з перших в 

Україні почали надавати послуги з реєстрації бізнесу через портал «Дія». 

Відділ державної реєстрації речових прав на нерухоме майно Управління державної 

реєстрації Департаменту виконує делеговані повноваження з питань державної реєстрації 

речових прав на нерухоме майно. 

У відділі державної реєстрації речових прав на нерухоме майно Управління державної 

реєстрації Департаменту також надаються адміністративні послуги, пов’язані із наданням 

відомостей з Державного земельного кадастру. 
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З травня 2023 року відділом державної реєстрації речових прав на нерухоме майно 

Управління державної реєстрації Департаменту розглядаються електронні заяви щодо об’єктів 

нерухомого майна, права власності на які виникли та зареєстровані в установленому чинним 

законодавством України порядку до 01.01.2013 (тобто, до запровадження Державного реєстру 

речових прав на нерухоме майно у 2013 році). 

Відділом державної реєстрації речових прав на нерухоме майно Управління державної 

реєстрації Департаменту надається сервісна послуга, а саме: подання інформаційного 

повідомлення про пошкоджене та знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської федерації.  

Крім того, мешканці громади мають можливість отримати у відділі сервісного центру 

МВС послуги щодо видачі (обміну) посвідчення водія без складання іспиту, реєстрації нових 

транспортних засобів з автосалону та отримання нового свідоцтва про реєстрацію 

транспортного засобу у разі зміни анкетних даних та доступна послуга щодо перереєстрації 

транспортних засобів зі зміною власника за договором купівлі-продажу.  
Однією з найзатребуваніших послуг у відділі інтегрованих послуг Департаменту є 

комплексна послуга «єМалятко», яка надається під час державної реєстрації народження та 

включає в себе близько 10 послуг, які необхідні батькам у зв’язку із народженням дитини. 

17.05.2023 відбулося офіційне відкриття віддаленого робочого місця Центру надання 

адміністративних послуг у м. Рівному, що знаходиться у Комунальному некомерційному 

підприємстві Пологовий будинок Рівненської міської ради за адресою: місто Рівне, 

вул. Медична, 7. На цьому віддаленому робочому місці надається комплексна послуга 

«єМалятко»; державної реєстрації народження; призначення державних допомог сім’ям з 

дітьми (у зв’язку з вагітністю та пологами, при народженні дитини); видача грошової 

компенсації натуральної допомоги «Пакунок малюка»; виготовлення посвідчень батьків 

багатодітної сім’ї та дитини з багатодітної сім’ї; реєстрація місця проживання 

новонароджених дітей. 

Відповідно до рішення Рівненської міської ради від 11.05.2023 № 3329 «Про створення 

пересувного віддаленого робочого місця адміністраторів Центру надання адміністративних 

послуг у м. Рівному з використанням портативного робочого комплексу «Мобільний кейс» 

створено пересувне віддалене робоче місце адміністраторів Центру надання адміністративних 

послуг у м. Рівному з використанням портативного робочого комплексу «Мобільний кейс» та 

затверджено Порядок надання адміністративних послуг на пересувному віддаленому 

робочому місці адміністраторів Центру надання адміністративних послуг у м. Рівному з 

використанням портативного робочого комплексу «Мобільний кейс». 

Створення пересувного віддаленого робочого місця адміністраторів Центру надання 

адміністративних послуг у м. Рівному з використанням портативного робочого комплексу 

«Мобільний кейс» забезпечить належну доступність отримання адміністративних послуг 

окремим категоріям мешканців Рівненської міської територіальної громади, а саме: особам з 

інвалідністю І-ї групи, особам, які за станом здоров’я не здатні самостійно пересуватись, 

особам, які перебувають на стаціонарному лікуванні у медичних закладах м. Рівного та 

селища Квасилова, громадяни, які досягли 80-річного віку та дозволяє у форматі пересувного 

віддаленого робочого місця здійснювати повноційний прийом документів для отримання 43 

адміністративних послуг. 

06 червня 2023 року команда Центру надання адміністративних послуг у м. Рівному 

отримала статус Дія Центру. 

В липні 2023 року у приміщенні Центру надання адміністративних послуг у місті 

Рівному з метою мінімізації кількості відвідувань, необхідних для отримання 

адміністративних послуг та житлово-комунальних послуг відновлено прийом громадян 

представниками підприємств, які надають такі послуги. 
14 липня 2023 року Центр надання адміністративних послуг у місті Рівному отримав для 

роботи «Моноблок» від проєкту «Посилення стійкості громад в регіонах України», що 
впроваджується ПРООН та фінансується Урядом Великої Британії, наявність цього 
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обладнання покращить якість надання адміністративних послуг та забезпечить виконання 

принципу належної територіальної доступності та зручності для суб’єктів звернень.  

03 серпня 2023 року в Центрі надання адміністративних послуг у місті Рівному стартував 

соціально важливий проєкт «Адмінсервіс «Ветеран», орієнтований на допомогу ветеранам 

війни, членам їх сімей та членам сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України. 

Послуги надаються адміністратором ЦНАП та працівниками Департаменту соціальної 

політики Рівненської міської ради. 

З вересня 2023 року завдяки ефективній взаємодії та продуктивній співпраці Центру 

надання адміністративних послуг у місті Рівному та Сервісного центру МВС в Рівненській 

області є можливість отримати послуги, які надає Сервісний центр МВС на віддаленому 

робочому місці ЦНАП у ТРЦ «Happy Mall». 

В Центрі надання адміністративних послуг у м. Рівному працює Call-центр, через який 

за 2023 рік надано 32 929 консультацій. 

Call-центр забезпечує: 

– опрацювання усіх без виключення вхідних дзвінків; 

– високу якість надання консультацій; 

– швидкий результат; 

– інформування максимальної кількості клієнтів в стислі терміни; 

– надання відповідей на всі поставленні питання; 

– відповідальний та індивідуальний підхід. 

Сервісність та доступність – ключові пріоритети роботи команди Центру надання 

адміністративних послуг у місті Рівному. Ми не зупиняємося на досягнутому та постійно 

працюємо над розширенням кількості нових адміністративних послуг, аби мешканці нашої 

територіальної громади отримували адміністративні послуги у максимально  комфортних 

умовах, якісно та швидко. 

Кількісні та якісні показники ефективності реалізації завдань 

 За 2023 рік 

Кількість наданих адміністративних послуг 205 056 

Кількість відмов у наданні адміністративних послуг 629 

Кількість наданих консультацій 99 260 

Надходження до бюджету, тис. грн 9 878,7 

2. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ 

2.1. Промисловість 

Відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 

документів у період воєнного стану або стану війни» органами статистики призупинено 

оприлюднення статистичної інформації щодо поточної ситуації в громаді (районі та області 

загалом). Відсутність статистичних даних унеможливлює формування звітних даних за 

звітний період. 

2.2. Енергозбереження та енергоефективність 

Програма «Енергодім Рівне» (далі – Програма) затверджена рішенням Рівненської 

міської ради від 10.06.2021 № 651.  

На реалізацію заходів Програми на 2023 рік з бюджету Рівненської міської 

територіальної громади виділені кошти в сумі 15 000,0 тис. грн. (з них 500 тис. грн – поточні 

трансферти) 

Згідно із заходами Програми передбачено здійснення фінансової підтримки для 

об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у двох напрямках: 

– відшкодування частини прийнятних витрат на реалізацію комплексних проєктів з 

енергоефективності та термомодернізації житлового фонду в рамках державної програми 

Фонду енергоефективності «Енергодім»; 
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– відшкодування частини відсотків за користуванням кредитами. 

У 2023 році 8 ОСББ брали участь в Програмі «Енергодім Рівне», із загальною вартістю 

проєктів 122 млн грн. Очікувана сума відшкодування з місцевого бюджету прийнятних витрат 

складала 21 800,0 тис. грн.  

Повністю завершили роботи за проєктами 2 ОСББ і отримали відшкодування вартості 

здійснених заходів з енергоефективності від ДУ «Фонд енергоефективності» та 

відшкодування з місцевого бюджету на суму 1 200 тис. грн, у трьох об’єднань роботи на стадії 

завершення і три ОСББ призупинило роботи.  

У зв’язку з відсутністю кредитування в 2023 році відшкодування частини відсотків за 

користування кредитами не здійснювалося. 

Загалом, 11 ОСББ Рівненської міської територіальної громади є учасниками державної 

Програми «Енергодім», яку реалізує державна установа «Фонд енергоефективності». Загальна 

сума проєктів складає близько 160 500 тис. грн. Прогнозоване відшкодування з бюджету 

Рівненської міської територіальної громади для зазначених ОСББ, у рамках Програми 

«Енергодім Рівне», складе 34 600 тис. грн. 

Для успішної реалізації та завершення проєктів, рішенням Рівненської міської ради від 

08 грудня 2023 року № 4211 продовжено дію Програми «Енергодім Рівне» на 2024 рік. 

До заходів Програми енергозбереження в Рівненській міській територіальній громаді на 

2022–2025 роки «Тепле місто» (рішення Рівненської міської ради від 20.10.2022 № 2552) 

ввійшли енергоефективні проєкти, що реалізовуватимуться із залученням програм 

міжнародної (технічної) допомоги з виділенням грантових коштів. 

Зокрема, у жовтні 2023 року успішно завершилась реалізація грантового проєкту щодо 

встановлення сонячної електростанції на покрівлі КНП «Міська стоматологічна поліклініка» 

РМР потужністю 33,5 кВт. Даний проєкт реалізовано на умовах співфінансування, за 

кошти Посольства Федеративної Республіки Німеччина, місцевого бюджету та ГО 

«Екоклуб».  

З початку жовтня 2023 року поліклініка почала заощаджувати на електроенергії. В 

осінньо-зимовий період цей показник складає 30-40 %, а влітку сонячна станція зможе 

забезпечити заклад електроенергією на 90 %. В загальному сонячна електростанція 

забезпечить близько 36 % річного споживання електроенергії будівлі. Також, напередодні 

реалізації даного проєкту з встановлення сонячної станції проведений капітальний ремонт 

покрівлі стоматполіклініки, на який використані кошти громади у сумі 1  624,89 тис. грн. 
Наступний грант, який став переможцем проєкту міжнародної технічної допомоги 

«Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в 

Україні» є проєкт «Влаштування альтернативного джерела теплової енергії для КНП 

«ЦПМСД «Центральний» Рівненської міської ради», з грантовою сумою в 100 тис. євро, що 

фінансується урядом Федеративної Республіки Німеччина. 

В рамках проєкту розроблена проєктно-кошторисна документація із встановлення 

теплового насосу в медичному закладі та здійснюються тендерні процедури на закупівлю та 

монтаж обладнання і проведення пуско-налагоджувальних робіт. Завершення проєкту 

очікується у серпні 2024 року. 

Впровадження цього проєкту дозволить забезпечити теплопостачання закладу від 

теплового насосу в опалювальний період при температурі зовнішнього повітря від 0оС до + 

8оС, а при знижені температури зовнішнього повітря до опалення буде підключатися 

централізована система теплопостачання. В міжопалювальний період тепловий насос буде 

працювати на забезпечення гарячого водопостачання. 

Також, в травні 2023 року розпочалася реалізація проєкту Європейського Союзу 

«NetZeroCities», який отримав грант у розмірі 973 тис. євро.  

Рівненська міська територіальна громада стала першою в Україні та спільно з 52 

Європейськими містами буде працювати над досягненням цілей кліматичної нейтральності. 

Громада має амбітні плани – до 2050 року досягти максимальної кліматичної нейтральності, 

проміжний результат – скоротити викиди СО2 до 2030 року на 30 %. 
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В рамках проєкту «Створення Рівненською міською радою бачення NetZero для 

м. Рівного на 2023-2025 роки» заплановано: встановити обладнання для автоматизованого 

моніторингу споживання енергоносіїв у муніципальних закладах; організувати всі дані в єдину 

керовану онлайн-систему, яка буде регулярно оновлюватися і стане доступною усім рівнянам; 

розробити спільно з НУВГП муніципальний енергетичний план громади; розробити сценарії 

досягнення кліматичної нейтральності до 2050 року; обладнати лабораторію для 

популяризації відновлювальних джерел енергії; розробити та впровадити навчальний курс для 

підготовки фахівців з монтажу та експлуатації обладнання відновлювальних джерел енергії; 

популяризувати енергоефективність та кліматичну нейтральність через вищі навчальні 

заклади. 

Проведення щоденного моніторингу споживання енергоносіїв та контролю за 

ефективністю їх використання в бюджетній сфері. 

З метою оптимізації споживання енергоносіїв в бюджетній сфері громади, за допомогою 

програмного продукту «Енергобаланс», проводиться щоденний моніторинг споживання 

енергоносіїв, який охоплює 153 бюджетних заклади громади, що включають в себе 220 

опалювальних будівель, та здійснюється щомісячний контроль за дотриманням ними лімітів 

споживання енергоносіїв. Це стало важливим кроком для ефективного управління енергією в 

громаді. 

 

Основні показники (індикатори) економічного та соціального розвитку Рівненської 

міської територіальної громади у 2023 році. Обсяг споживання енергоресурсів 

бюджетними установами громади. 

№ 

з/п 
Показники  

Одиниця 

вимірювання 

2023 рік,  

факт 

1 2 3 4 

1 
Обсяг споживання електричної енергії 

тис.кВт/ 

год 

7 866,8 

2 Обсяг споживання теплової енергії тис.Гкал 34,2 

3 Обсяг споживання природного газу тис.м3 169,3 

4 Обсяг споживання холодної води тис.м3 242,1 

 

2.3. Розвиток малого та середнього підприємництва 

Відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 

документів у період дії воєнного стану або стану війни» органами статистики призупинено 

оприлюднення статистичної інформації щодо поточної ситуації в громаді (районі та області 

загалом). Відсутність статистичних даних унеможливлює формування звітних даних за 2023 

рік. 

За даними Департаменту цифрової трансформації та забезпечення надання 

адміністративних послуг Рівненської міської ради, згідно з Єдиним державним реєстром, в 

місті з початку реєстрації станом на 31.12.2023 зареєстровано (за мінусом ліквідованих) 30 471 

суб’єктів підприємницької діяльності, з них 11 899 юридичних та 18 572 фізичних осіб. 

З метою реалізації пріоритетних завдань соціально-економічного розвитку громади 

діяла Програма розвитку малого і середнього підприємництва в Рівненській міській 

територіальній громаді на 2022 – 2024 роки» (зі змінами і доповненнями), затверджена 

рішенням Рівненської міської ради від 30.09.2021 № 1390, на реалізацію якої у 2023 році 

використано 2 087,43 тис. грн.   

В рамах виконання заходів Програми Департаментом економічного розвитку 

Рівненської міської ради здійснювалось надання фінансової підтримки суб’єктам 

підприємницької діяльності, проведено низку інформаційно - консультативних та інших 

заходів. 
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Зокрема, з метою залучення додаткових фінансових ресурсів на розвиток власної 

справи Департаментом проводився моніторинг актуальних грантових програм державної та 

міжнародної фінансової допомоги націленої на розвиток підприємництва для подальшого 

інформування представників місцевого бізнесу щодо наявних можливостей через офіційний 

портал Рівненської міської ради та її виконавчого комітету, а також сторінку Департаменту в 

мережі Facebook. 

Для популяризації та впізнаваності локальних торгових марок у місті Рівному 

продовжує функціонувати постійно діючий громадський майданчик #Підтримуй Рівненське, 

який знаходиться в приміщенні торговельного-розважального центру «Happy.Mall» за 

адресою: вул. Бачинського, 5, м. Рівне. В рамках цього простору представлена продукція 

місцевих виробників, які входять до Асоціації легкої промисловості та здійснюють 

виготовлення різноманітного одягу (жіночого, чоловічого, дитячого, військового), текстилю, 

сумок, шкіргалантереї тощо. 

За результатами проведених конкурсних відборів у 2023 році переможцями визначено 

11 місцевих товаровиробників, яким надано з бюджету Рівненської міської територіальної 

громади компенсацію витрат, що виникли внаслідок презентації власної продукції в рамках 

ініціативи #Підтримуй Рівненське в сумі 1 445,08 тис. грн. 

В рамках ініціативи #Підтримуй Рівненське 1 липня 2023 року на Європейській площі 

біля «Злата Плази» Департаментом, спільно з Асоціацією легкої промисловості проведено 

захід, присвячений Дню легкої промисловості. Відповідна подія дозволила об'єднати зусилля 

представників легкої промисловості, органів місцевого самоврядування та активних діячів 

громадськості в ознайомленні рівнян й гостей міста з локальними товаровиробниками, 

презентації їхніх брендів та популяризації галузі легкої промисловості серед громади в 

цілому. 

Представники Департаменту долучились до організації фестивалю-виставки місцевих 

виробників «Свій до свого по своє», який відбувся 27 серпня 2023 року з нагоди відзначення 

у Рівненській міській територіальній громаді 32- ї річниці Незалежності України та Дня міста 

Рівного. У заході взяли участь 16 крафтових виробників Рівненщини та творчі колективи 

Рівненської міської територіальної громади з власною концертною програмою. В рамках 

вищезазначених заходів 10% коштів від продажів учасниками передано на підтримку ЗСУ. 

З метою здійснення інформаційної підтримки представників підприємницької 

діяльності громади Департаментом, спільно з територіальним відділенням ВГО «Асоціація 

платників податків України» в Рівненській області, розроблено та поширено 8 видів брошур 

та 7 видів електронних інформаційних дайджестів щодо актуальних змін та роз’яснень з 

питань оподаткування. 

Дані інформаційні матеріали розповсюджувались в рамках підготовки та проведення 

31 серпня 2023 року Форуму «Сумлінні платники податків - успішна громада» та на інших 

заходах, що проводились територіальним відділенням ВГО «Асоціація платників податків 

України» в Рівненській області.  

З метою надання роз’яснень щодо розмірів та термінів сплати податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки, а також відповідальності за порушення строків його 

сплати Департаментом, спільно з Державною податковою інспекцією в м. Рівному ГУ ДПС 

України у Рівненській області та Територіальним відділенням ВГО «Асоціація платників 

податків України» в Рівненській області розроблено інформаційні матеріали та сформовані 

відповідні податкові повідомлення – рішення ГУ ДПС України у Рівненській області, які 

направлено представникам місцевого бізнесу.  

Для проведення подальшого інформування щодо можливостей залучення державної 

допомоги на розвиток власної справи та направлення сформованих податкових повідомлень 

– рішень ГУ ДПС України у Рівненській області щодо необхідності сплати податків до 

місцевого бюджету за 2023 рік в рамках Програми придбано конверти та знаки поштової 

оплати на відповідні потреби. 

З метою підтримки обдарованої молоді, Департамент економічного розвитку щороку 

долучається до проведення Фестивалю-конкурсу з економіки та підприємництва «Мої знання 
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сьогодні – мій капітал завтра» серед учнів та вихованців загальноосвітніх навчальних закладів, 

позашкільних навчальних закладів та середніх спеціальних навчальних закладів, ініційованого 

профільною Школою бізнесу Рівненського Палацу дітей та молоді. В 2023 році представник 

Департаменту очолював та координував роботу конкурсної комісії цього фестивалю-

конкурсу. 

Крім того представники Департаменту взяли участь у «Регіональному економічному 

форумі», який проходив 21-22 вересня 2023 року у м. Києві. 

Задля залучення додаткових фінансових ресурсів та спрямування їх на розвиток 

підприємницької діяльності, залучення до неї незайнятого й внутрішньо переміщеного 

населення, підтримки розвитку ветеранського бізнесу сформована проєктна ініціатива 

«Створення муніципального бізнес-коворкінгу в м. Рівне», що стала переможцем конкурсного 

відбору в рамках проєкту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських 

муніципалітетів», який реалізується Програмою розвитку Організації Об’єднаних Націй в 

Україні та фінансується Урядом Німеччини. Загальна вартість реалізації проєкту складає 

548,2 тис. дол. США. 

Очікується, що муніципальний бізнес - коворкінг стане сучасним публічним простором 

для надання послуг та здійснення інформаційно-консультаційної, освітньої й іншої підтримки 

бізнесу, а також представників незайнятого населення, які планують розпочати власну справу 

на території  Рівненської міської територіальної громади.  

В рамкх проєкту підписано стандартний лист-угоду між Програмою розвитку 

Організації Об’єднаних Націй та Рівненською міською радою про реалізацію проєкту 

«Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів» щодо 

впровадження місцевої ініціативи «Створення муніципального бізнес-коворкінгу в м. Рівне». 

Рішенням Рівненської міської ради від 22 грудня 2023 року № 4291 внесено зміни до Програми 

залучення коштів для фінансування проєктів та заходів з розвитку Рівненської міської 

територіальної громади на 2022–2024 роки щодо забезпечення співфінансування ініціативи з 

бюджету громади. 

В рамках реалізації заходів Програми Рівненська філія Рівненського обласного центру 

зайнятості постійно проводить роботу з навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації 

безробітних, в тому числі на замовлення роботодавців за професіями та спеціальностями, що 

користуються попитом на ринку праці. Протягом 2023 року навчанням, перенавчанням та 

підвищенням кваліфікації охоплено 1824 безробітні особи в тому числі 746 осіб з Рівненської 

міської територіальної громади. Працевлаштовано після закінчення навчання 1312 осіб. 

Рівень працевлаштування після навчання складав 75,8%. 

Всього з початку року, станом на 1 січня 2024 року на замовлення роботодавців за 

професіями та спеціальностями, що користуються попитом на ринку праці, направлено на 

навчання та стажування 1372 безробітні особи. На проходження стажування безпосередньо 

на робочих місцях у роботодавців направлено 407 осіб в тому числі 217 осіб з Рівненської 

міської територіальної громади.  

У 2023 році в рамках роботи Центру розвитку підприємництва Рівненською філією 

Рівненського ОЦЗ проведено 453 інформаційні семінари із загальних питань зайнятості для 

3 719 осіб, 12 інформаційних семінарів «Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес» за 

участю понад 100 осіб, 195 тренінгів «Техніка пошуку роботи» за участю 1 790 безробітних 

осіб, 9 інформаційних семінарів для військовослужбовців та учасників бойових дій за участю 

85 осіб, 4 тренінги «Побудова кар’єри та професійний розвиток» за участю понад 40 осіб, 71 

профінформаційний захід для молоді за участю понад 1 700 осіб, 53 профінформаційних 

семінари для 668 внутрішньо переміщених осіб. 

Окрім того, під час проведення інформаційних семінарів «Генеруй бізнес-ідею та 

розпочни свій бізнес» фахівці Рівненської філії Рівненського ОЦЗ для отримувачів 

мікрогранту «Від ідеї – до успіху» учасникам урядового проєкту «єРобота» надавалась 

інформаційно-консультаційна підтримка з питань провадження підприємницької діяльності. 

Консультації проводились щодо: отримання компенсації фактичних витрат у розмірі єдиного 
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внеску; надання роботодавцю компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування 

внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в 

Україні та молоді; провадження підприємницької діяльності; організації професійного 

навчання; ролі служби зайнятості в реалізації урядової програми «єРобота»; інформаційної 

підтримки зі сторони служби зайнятості; подальших дій у частині оформлення документів 

на отримання коштів та їх цільового використання. 

Рівненська філія Рівненського ОЦЗ забезпечувала надання індивідуальних 

консультацій особам з питань організації та провадження підприємницької діяльності. 

Протягом 2023 року надано 302 такі консультації. 

2.4. Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність 

За даними Головного управління статистики в Рівненські області у 2022 році експорт 

товарів становив 120,4 млн дол. США, імпорт – 201,8 млн дол. США. Порівняно з 2021 роком 

експорт збільшився на 3,1 %, імпорт збільшився в 1,4 раза. Негативне сальдо зовнішньої 

торгівлі склало 81,4 млн дол. США. 

Найбільші експортні поставки товарів здійснювалися до Німеччини, Італії, Франції, 

Польщі, Нідерландів. 

 Основу товарної структури експорту складали продукти рослинного походження, 

деревина і вироби з деревини. 

Основу товарної структури імпорту складали машини, обладнання та механізми, 

електротехнічне обладнання, засоби наземного транспорту, крім залізничного, мінеральні 

продукти. 

Головними партнерами в імпорті товарів: Польща, Німеччина, Литва, Болгарія, 

Туреччина. 

Рішенням Рівненської міської ради від 13.08.2020 № 7771 затверджена «Інвестиційна 

програма міста Рівного на 2021–2025 роки». 

У 2023 році продовжилась співпраця з Північною екологічною фінансовою корпорацією 

НЕФКО стосовно впровадження спільного проєкту з енергоефективності «Інвестиції в 

енергоефективність бюджетних будівель та вуличного освітлення в м. Рівне».  

Основні заходи, що вже реалізовані в рамках проєкту: 

– термоізоляція фасадів будівель (включаючи підвали); 

– заміна вікон; 

– заміна вхідних дверей; 

– термоізоляція дахів; 

– встановлення індивідуальних теплових пунктів (ІП); 

– модернізація внутрішнього освітлення; 

– оновлення кухонного обладнання; 

– водяні крани з пониженим тиском; 

– балансування внутрішньої системи опалення. 

В межах проєкту заходи з повної термомодернізації впроваджено на наступних об’єктах:  

– заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 14 художньо-естетичного напрямку 

Рівненської міської ради; 

– заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 33 Рівненської міської ради; 

– заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 46 Рівненської міської 

ради. 

Встановлення індивідуальних теплових пунктів (8 одиниць), в тому числі ізоляції 

трубопроводів, арматури, елементів теплового пункту, оздоблення приміщень та підведення 

комунікацій, балансування систем опалення, замість встановлених теплових вузлів відбулось 

на таких об’єктах: Рівненський ліцей № 15 (нове і старе приміщення), ЗОШ № 22, Рівненський 

ліцей № 25, Рівненський ліцей № 28, Музична школа № 2, ЗДО № 33, управління 

містобудування та архітектури. 

Загальна інвестиційна вартість проєкту дорівнює 1 393 880 євро. 
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Фінансування проєкту здійснюється наступним чином: інвестиційний грант фонду 

NUEE – 1 200 000 євро, внесок міста – 193 880 євро. 

Цілі проєкту: 

– зменшення витрат міста на оплату споживання енергоресурсів та управління; 

– покращення управління використання енергії; 

– скорочення викидів не менше ніж на 805 tCO2 / рік; 

– покращення умов для дітей, вихователів/вчителів та відвідувачів, що перебувають в 

бюджетних установах. 

Реалізація проєкту дозволила удосконалити систему освітлення в 11 закладах дошкільної 

освіти, 18 закладах загальної середньої освіти та музичній школі № 2, шляхом заміни існуючих 

ламп розжарювання на сучасні світлодіодні, які окрім зниження енергоспоживання мають 

значно більший термін експлуатації. 

Завдяки встановленому сучасному кухонному обладнанню в закладах дошкільної освіти 

(11 закладів) можливим стало приготування їжі для дітей використовуючи новітні сучасні 

технології та стандарти, при мінімальних затратах електроенергії. 

Реалізація проєкту «Реконструкція та відновлення муніципальної інфраструктури 

м. Рівне для проживання внутрішньо переміщених осіб» 

Місто Рівне допомагає багатьом вимушено переміщеним особам. Допомога передбачає 

надання житла, допомога продуктами харчування, медичне обслуговування та інше. Існує 

нагальна потреба не лише прийняти вимушено переміщених осіб, а й забезпечити необхідним: 

надати освітню підтримку, підтримку з охорони здоров’я та реабілітаційну. Адже багато дітей 

внутрішньо переміщених осіб потребують особливого освітнього догляду. В рамках проєкту 

«Реконструкція та відновлення муніципальної інфраструктури м. Рівне для підтримки 

нагальних потреб внутрішньо переміщених осіб» буде впроваджено енергоефективні та 

необхідні допоміжні заходи на трьох об’єктах м. Рівне – Рівненський навчально-

реабілітаційний центр «Особлива дитина», заклад дошкільної освіти (ясла-садок) 

компенсуючого типу (спеціальний) «Центр Пагінець» Рівненської міської ради, заклад 

дошкільної освіти (ясла-садок) компенсуючого типу (спеціальний) № 35 Рівненської міської 

ради. Відібрані об’єкти характеризуються низькою енергоефективністю та незадовільними 

умовами перебування. 

Проєктом передбачена комплексна термореновація будівель з метою покращення умов 

перебування дітей з особливими потребами, включаючи дітей переміщених осіб, в 

реабілітаційно-освітніх закладах, що відвідують близько 410 дітей. 

В Рівненському навчально-реабілітаційному центрі «Особлива дитина» планується 

здійснити такі заходи: термомодернізація будівлі; встановлення сонячних колекторів; 

внутрішній ремонт, придбання необхідних меблів та обладнання. 

В закладі дошкільної освіти (ясла-садок) компенсуючого типу (спеціальний) «Центр 

Пагінець», для дітей дошкільного віку з особливими потребами планується впровадити такі 

заходи: термомодернізація будівлі; внутрішній ремонт, придбання необхідних меблів та 

обладнання. 

В закладі дошкільної освіти (ясла-садок) компенсуючого типу (спеціальний) № 35 

Рівненської міської ради, для слабозорих і незрячих дітей буде впроваджено такі заходи: 

термомодернізація будівлі (утеплення покрівлі та фасадів); заміна вікон, дверей, 

облаштування пандуса. 

Після реалізації проєкту діти з особливими потребами та інвалідністю, переважно діти 

вимушено переміщених осіб, отримуватимуть освіту та догляд у закладах з комфортними 

умовами. Поліпшення енергоефективності значно зменшить навантаження на бюджет 

громади. 

Реалізація проєкту передбачатиме використання якомога більшої кількості місцевих 

матеріалів і продуктів, що матиме позитивний вплив на місцеву промисловість і зайнятість. 

Важливий і демонстраційний ефект. 
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Після впровадження енергозберігаючих заходів очікується економія споживання 

теплової енергії на понад 40 % та електроенергії понад 30 % порівняно з базовим 

споживанням. Також очікується економія води. 

Довгостроковий ефект для громади полягатиме в тому, що комфортні умови та 

підтримка дітей переселенців сприятимуть тому, що вони залишаться та працюватимуть в 

громаді. 

Загальна індикативна вартість проєкту становить 1 560 000 євро гранту від Інвестиційної 

Платформи Сусідства (NIP). 

Відповідне рішення про залучення гранту прийнято депутатським корпусом Рівненської 

міської ради від 20 жовтня 2022 року № 2549. 

8 листопада 2022 року відбулось підписання договору про грант між Північною 

екологічною фінансовою корпорацією (як виконавчою організацією для профінансованого 

ЄС / NIP проекту) і Рівненською міською радою (як одержувачем гранту). 

Проєкт «Реконструкція та відновлення муніципальної інфраструктури м. Рівне для 

підтримки нагальних потреб внутрішньо переміщених осіб» реалізовується за фінансової 

підтримки Європейського Союзу, за участі НЕФКО, як виконавчої організації, в рамках 

Програми NIP «Підтримка ЄС для нагальних потреб розміщення внутрішньо переміщених 

осіб в Україні». 

Розробка презентаційних матеріалів 

Розроблено та опубліковано на офіційному вебсайті Управління з питань стратегічного 

розвитку та інвестицій Департаменту економічного розвитку (далі – Управління) 

http://investrv.org.ua/ інвестиційний паспорт Рівненської міської територіальної громади. 

Документ підготовлено двома мовами: українською та англійською, і він орієнтований на 

залучення як вітчизняних, так і іноземних інвестицій, а також дає вичерпну інформацію для 

потенційного інвестора про природно-географічні характеристики, кадровий, промисловий, 

туристичний потенціали, стратегічний розвиток та інновації територіальної громади. 

Інвестиційний паспорт Рівненської міської територіальної громади розміщений за 

посиланням: 

http://investrv.org.ua/storage/web/source/1/UrpUbXFrKVFCyV4A1bDI2iMPTYF60NXw.pdf.  

Англійська версія інвестиційного паспорта доступна за посиланням: 

http://investrv.org.ua/storage/web/source/1/6P0DmDQTRIz20SeZGvLtXzansua9OY-_.pdf. 

З метою сприяння розвитку підприємництва та залучення додаткових коштів для бізнесу 

Управлінням з питань стратегічного розвитку та інвестицій Департаменту економічного 

розвитку розроблено інформаційний бюлетень актуальних грантових можливостей для 

бізнесу. Інформаційний бюлетень розміщений на офіційних вебресурсах виконавчого 

комітету Рівненської міської ради. 

На вебсайті Управління розміщено Дорожню карту інвестора – документ, що допомагає 

інвестору визначитись з кроками, які необхідно зробити для започаткування або припинення 

інвестиційної діяльності. Документ розроблено двома мовами: українською та англійською. 

Дорожня карта інвестора міститься за посиланням: 

http://investrv.org.ua/storage/web/source/1/ylqJOcHQei1HjmPD6zV1Z1ZgecTfEt4-.pdf. 

Також розроблено Каталог інвестиційних пропозицій, який містить інформацію щодо 

положення, транспортного сполучення та наявної інфраструктури найбільших вільних 

земельних ділянок. Каталог доступний українською та англійською мовами: 

http://investrv.org.ua/storage/web/source/1/f07OzE_XbpYrzitsIWfJy54asu2KW5qU.pdf   

http://investrv.org.ua/storage/web/source/1/TsAHNtpiGR35KxqpxNVa26BBn3ckMEn6.pdf  

З метою презентації діяльності виконавчих органів Рівненської міської ради, у мережі 

«Фейсбук» працює офіційна сторінка «Управління з питань стратегічного розвитку та 

інвестицій. РІВНЕ» https://www.facebook.com/rivnedevelopment, на якій оприлюднюється вся 

актуальна інформація, пов’язана з діяльністю Управління з питань стратегічного розвитку та 

інвестицій. 

Участь у семінарах, тренінгах, воркшопах 

http://investrv.org.ua/
http://investrv.org.ua/storage/web/source/1/UrpUbXFrKVFCyV4A1bDI2iMPTYF60NXw.pdf
http://investrv.org.ua/storage/web/source/1/6P0DmDQTRIz20SeZGvLtXzansua9OY-_.pdf
http://investrv.org.ua/storage/web/source/1/ylqJOcHQei1HjmPD6zV1Z1ZgecTfEt4-.pdf
http://investrv.org.ua/storage/web/source/1/f07OzE_XbpYrzitsIWfJy54asu2KW5qU.pdf
http://investrv.org.ua/storage/web/source/1/TsAHNtpiGR35KxqpxNVa26BBn3ckMEn6.pdf
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Управління з питань стратегічного розвитку та інвестицій постійно займається 

пошуком грантів та програм, пріоритетом яких є енергозбереження та зниження викидів СО2. 

Проводиться систематична робота в налагодженні контактів з міжнародними організаціями, 

фондами й фінансовими інституціями. Здійснюється моніторинг діючих грантових та 

кредитних програм. 

Працівники Управління постійно беруть участь у вебінарах та навчаннях стосовно 

підвищення знань щодо особливостей залучення фінансування в територіальну громаду та 

організації діяльності органу місцевого самоврядування в умовах воєнного стану. 

19 січня 2023 року – відбувся онлайн-захід в рамках програми Європейського 

інвестиційного банку «Енергоефективність громадських будівель в Україні», який 

організовано Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України. В заході 

взяли участь представники Управління. 

В ході проведення заходу анонсовано про відкриття нових можливостей залучення 

фінансування в проєкти з підвищення енергоефективності бюджетних будівель та 

презентовано безпосередньо програму «Енергоефективність громадських будівель в Україні».  

Проєкти, що будуть реалізовуватися в рамках програми «Енергоефективність 

громадських будівель в Україні» можуть бути спрямовані як на заходи з термомодернізації, 

так і відбудову пошкоджених обʼєктів. Проте щонайменше 50 % бюджету має бути 

спрямовано на заходи з термомодернізації таких обʼєктів. Очікуване скорочення споживання 

енергії повинно складати не менше 55 %. 

Орієнтовний термін реалізації проєкту – 9-12 місяців. Термін видачі кредиту – 20 років, 

перші п’ять років – пільгові. Кредитна ставка – наближена до рівня EURIBOR. 

Програма «Енергоефективність громадських будівель в Україні», фінансується 

Європейським інвестиційним банком за підтримки Європейського Союзу та Фонду 

«Східноєвропейського партнерства з питань енергоефективності та екології» (F5P). 

9 лютого 2023 року – відбулась експерт-сесія на тему «Інвестиційний паспорт та 

інвестиційні процеси громади», яка організована громадською організацією всеукраїнського 

значення «Клуб Мерів». 

В рамках зустрічі заслухано особливості розробки інвестиційних паспортів 

територіальних громад Дніпропетровської області, до створення яких було залучено 

Дніпровське інвестиційне агентство. 

Представники Управління з питань стратегічного розвитку та інвестицій підвищили 

свої знання щодо особливостей розробки інвестиційного порталу різних областей, оскільки це 

сприяє залученню інвесторів в регіон. 

23 березня 2023 року – представники Управління взяли участь у навчанні та панельній 

дискусії, що організована в рамках Програми пілотних міст NetZeroCities. В межах даної 

Програми м. Рівне виграло грант на суму 973 тис. євро та реалізовуватиме проєкт зі створення 

візії щодо зниження викидів до нуля. 

У навчанні та дискусії взяли участь представники Департаменту економічного розвитку 

та команди проєкту. Навчальна сесія базувалася на ключових питаннях, пріоритетах і 

викликах, які пілотні міста (53 міста, що виграли грант) висвітлили у своїх проєктах. 

Розглянуті такі виклики, як модернізація будівель та використання енергії, транспорт і 

мобільність, а також такі теми, як інноваційне управління та фінанси, нова інституційна 

інфраструктура, енергетична та кліматична політика, розвиток потенціалу та організаційні 

зміни. 

Під час навчання та дискусії, представники м. Рівного представили свій проєкт та 

поділилися думками з іншими командами пілотних міст щодо досягнення кліматичної 

нейтральності та способів залучення містян для подолання економічних і соціальних бар’єрів.  

18 квітня 2023 року – відбулось засідання Українсько-Литовської ради, в якому взяли 

участь представники Управління з питань стратегічного розвитку та інвестицій.  

26 квітня 2023 року – відбувся вебінар, організований Всеукраїнською асоціацією 

органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних громад» на тему 

«Інвестиційна активність громад». 
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В заході взяли участь представники Управління, в ході якого розглянуто такі питання: 

– як зробити громаду привабливою для інвесторів; 

– інвестори зовнішні та внутрішні; 

– пошук та вибір інвестора; 

– промоція громади та інвестиції. 

«Інвестиційна активність громад є дуже важливою для економічного розвитку та 

підвищення рівня життя мешканців громади. Залучення інвестицій до громади може 

допомогти створити нові робочі місця, покращити інфраструктуру, забезпечити доступність 

та сприяти загальному розвитку громади», – підкреслила Тетяна Нужда, експертка Платформи 

«Економіка та інвестиції» Всеукраїнської Асоціації ОТГ. 

21 червня 2023 року – представники Управління взяли участь в тренінгу, що 

організований в рамках Програми Interreg NEXT Польща–Україна 2021–2027. 

Мета Програми Interreg NEXT Польща–Україна 2021–2027 – підтримка процесів 

транскордонного розвитку на кордоні Польщі й України. Програма спрямована на польські й 

українські прикордонні регіони та цільові групи в цих регіонах. 

Відтак в м. Рівному відбувся тренінг, на якому представники СТС надали присутнім 

інформацію про Програму, умови першого конкурсу, подача заявок в рамках якого триває до 

31 липня 2023 року, та особливості подачі проєктів через систему WOD 2021. Також в рамках 

тренінгу обговорено методику оцінювання проєктів та особливості їх відбору. 

22 червня 2023 року – відбулось засідання Міжміської робочої групи на тему 

«Платформа Міжміської робочої групи, як інструмент ефективної комунікації між владою та 

бізнесом, спрямованої на покращення бізнес-клімату громади». 

У засіданні взяли участь представники Управління та ще 127 учасників з різних міст 

України. Це – представники бізнес-організацій, органів місцевого самоврядування, обласних 

військово-цивільних адміністрацій. 

Представники Управління пройшли тренінгову програму «Інструменти відновлення та 

розвитку економіки територіальних громад», яка відбулась 27 та 28 червня 2023 року.  

Тренінгову програму провів Регіональний центр підвищення кваліфікації Київської 

області за підтримки Центру міжнародного приватного підприємництва (СІРЕ) в партнерстві 

з Вінницьким, Миколаївським, Рівненським та Хмельницьким регіональними центрами 

підвищення кваліфікації. 

10 липня 2023 року – представники Управління з питань стратегічного розвитку та 

інвестицій взяли участь в зустрічі з представниками міста Люблін та представниками 

структурних підрозділів виконавчого комітету Рівненської міської ради.  

Мета зустрічі – спільна робота над подачею проєкту на конкурс Програми Interreg NEXT 

Польща-Україна 2021-2027, щодо питань безпеки в умовах виникнення надзвичайних 

ситуацій. В ході зустрічі обговорено основні проблеми щодо питань безпеки в умовах 

надзвичайних ситуацій Рівного та Любліна, які можливо вирішити завдяки реалізації 

спільного транскордонного проєкту, а також подальші кроки щодо підготовки та написання 

спільного проєкту. 

28 вересня 2023 року – представники Управління з питань стратегічного розвитку та 

інвестицій взяли участь в онлайн-семінарі, що пройшов в рамках Програми 

«Енергоефективність громадських будівель в Україні». В ході семінару розглянуто основні 

фінансові аспекти впровадження Програми та подальші практичні кроки громад у реалізації 

проєктів, що пройшли конкурс та отримають підтримку щодо фінансування (проєкт поданий 

від Рівненської міської ради високо оцінений та отримає першочергове залучення коштів в 

рамках Програми). 

8 листопада 2023 року – працівники Управління з питань стратегічного розвитку та 

інвестицій взяли участь в онлайн-заході «Як написати грантову заявку на енергетичний 

проєкт?», який організований в рамках Програми «U-LEAD з Європою». В ході заходу 

обговорено такі питання: особливості написання заявок на енергетичні проєкти, описова 

частина грантової заявки на енергетичний проєкт, бюджет грантової заявки, типові помилки 

при написанні грантової заявки на енергетичний проєкт. 
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10 листопада 2023 року – участь в семінарі-практикумі «Фінансове моделювання 

субпроєктів в рамках програми «Енергоефективність громадських будівель в Україні» 

(UPBEE), що відбувся в режимі відеоконференції. 

Cемінар організовано Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури 

України за підтримки групи Технічної допомоги, ПРООН та Угоди Мерів.  Учасники семінару 

отримали необхідну інформацію щодо використання моделювання для прогнозу фінансових 

потоків та оцінки ризиків, що впливають на впровадження проєктів термомодернізації в 

рамках програми UPBEE.  

16 листопада 2023 року – участь в онлайн-вебінарі на тему: «Проєктне фінансування 

територіальних громад, співпраця з громадами міжнародної технічної допомоги», що 

організований Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування.  

Мета заходу – стимулювання активності громад щодо написання та реалізації проєктів. 

20-21 листопада 2023 року – представники Управління з питань стратегічного 

розвитку та інвестицій взяли участь в інформаційному семінарі «Управління проєктами в 

рамках програми ЄІБ «Енергоефективність громадських будівель в Україні» (UPBEE), який 

відбувся в м. Івано-Франківськ. 

Захід організовано спільно з Міністерством розвитку громад, територій та 

інфраструктури України, командою Технічної допомоги ПРООН в Україні та Угодою Мерів. 

22 листопада 2023 року – представники Управління з питань стратегічного розвитку 

та інвестицій взяли участь в онлайн-презентації проєкту «Відновлювані джерела енергії для 

сталості України». 

Під час заходу розглянуті такі питання: поточний стан системи теплопостачання міста, 

джерела та зони теплопостачання. Також в ході заходу розглянуто основні аспекти проєкту: 

технічне рішення, технічні та економічні показники, перешкоди та переваги. 

Організатори заходу: Екоклуб, Екодія, Energy Act For Ukraine, RePower Ukraine, GIZ, 

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України. 

22-24 листопада 2023 року – працівники Управління з питань стратегічного розвитку 

та інвестицій взяли участь в онлайн-заході «Технічна та консультаційна підтримка 

українських громад у запровадженні просторового муніципального енергетичного 

планування». 

В ході заходу розглядались питання: поточний стан системи теплопостачання міста, 

джерела та зони теплопостачання, стан та пошкоджуваність мереж, аналіз типів споживачів, 

гранти та донорське фінансування теплових насосів, когенераційних установок, сонячних 

панелей як важливих компонентів енергетичної безпеки в умовах відключення світла. 

Захід відбувся в рамках проєкту «Просування енергоефективності та імплементації 

Директиви ЄС про енергоефективність в Україні», що виконується Deutsche Gesellschaft für 

Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за дорученням Федерального міністерства 

економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) та співфінансуванням 

Державного секретаріату Швейцарії з економічних питань (SECO). 

27-28 листопада 2023 року – представники Управління з питань стратегічного 

розвитку та інвестицій взяли участь у Львівському форумі міжмуніципального партнерства, 

щорічному заході партнерської мережі Cities 4 Cities | United 4 Ukraine. 

Захід має на меті просування ідеї міжмуніципального партнерства між 

муніципалітетами в Україні та ЄС шляхом обміну кращими практиками, посилення співпраці, 

відкриття можливостей та координації зусиль між національними, міжнародними та 

місцевими гравцями для шв идкого відновлення після російської війни та європейської 

інтеграції України на місцевому рівні. 

Форум відбувся за підтримки проєкту Агентства США з міжнародного розвитку USAID 

«Зміцнення громадської довіри (UCBI)» та проєкту «Підтримка децентралізації в Україні» 

Шведської асоціації місцевих і регіональних влад SALAR International. 

28 листопада 2023 року – участь представників Управління з питань стратегічного 

розвитку та інвестицій у заході першого «Моніторингу виконання умов програми МВФ та 
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макрофіну ЄС». Захід організовано Інститутом економічних досліджень та політичних 

консультацій (ІЕД). 

1 грудня 2023 року – участь в онлайн-тренінгу «Можливості участі в проєктах 

транскордонного співробітництва для українських громад». Захід відбувся в рамках співпраці 

ініціативи Cities4Cities | United4Ukriane з командою технічної підтримки Interreg TESIM 

NEXT, яка допомагає потенційним аплікантам програм транскордонного співробітництва ЄС 

в подачі заявок. 

7 грудня 2023 року – участь в онлайн-тренінгу «Як підготувати транскордонний 

проєкт», що відбувся в рамках програми Interreg NEXT Угорщина – Словаччина – Румунія – 

Україна. Під час тренінгу презентовано найкращі практики реалізації транскордонних 

проєктів та відбулась спеціалізована сесія, присвячена розробці обґрунтованої логіки 

проєктних заходів, керуючись рекомендаціями TESIM. 

13 грудня 2023 року – участь в заході щодо презентації проєкту «Моніторинг вступу 

України до ЄС». Презентація організована ГО «Інститут економічних досліджень та 

політичних консультацій». 

13-14 грудня 2023 року – представники Управління з питань стратегічного розвитку та 

інвестицій взяли участь у навчанні «Стратегічне планування розвитку територіальних громад» 

від Рівненського регіонального центру підвищення кваліфікації. 

12, 13 та 14 грудня 2023 року – участь в онлайн-тренінгу «Основи для впровадження 

енергоменеджменту на шляху енергетичної стійкості». Організатор – проєкт Глобального 

екологічного фонду/ПРООН «Усунення бар’єрів для сприяння інвестиціям в 

енергоефективність громадських будівель в малих та середніх містах України шляхом 

застосування механізму ЕСКО» за підтримки Мінінфраструктури, Держенергоефективності, 

ГО «Екоклуб-Рівне». 

19 грудня 2023 року – участь у міжрегіональному тренінгу: Цифрова екосистема 

DREAM –  головний інструмент управління відбудовою України. Основний меседж з боку 

розробників полягає в тому, що управління відновленням має бути прозорим і підзвітним 

громадянам. Екосистема «DREAM» – це цифрова платформа, що згуртовує ініціаторів 

проєктів, партнерів відновлення та донорів на єдиному і спільному майданчику. 

Залученість кожного громадянина до контролю процесу відбудови та розвитку регіонів 

сприятиме його успішності. Саме тому у цифровій платформі «DREAM» створено модуль 

eDem – для забезпечення прозорого, підзвітного та демократичного процесу відновлення. 

21 грудня 2023 року – участь представників Управління з питань стратегічного 

розвитку та інвестицій в семінарі-практикумі «Місцеві запозичення та надання місцевих 

гарантій». В ході семінару було розглянуто практичні аспекти залучення кредитних коштів до 

місцевих бюджетів та комунальних підприємств. Семінар відбувся в рамках проєкту USAID 

«Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» 

(«Говерла»). 

Участь в конкурсах щодо залучення грантового фінансування 

Управлінням з питань стратегічного розвитку та інвестицій написано та подано 

заявку на участь в конкурсі субпроєктів, що проводився ГО «ДІЙ-Краматорськ», який 

спрямований на сприяння організації прийому та інтеграції внутрішньо переміщених 

осіб в громаду. 

В разі перемоги проєкту на конкурсі, основними заходами будуть: інформаційна 

компанія проєкту, проведення майстер-класів для вимушено переміщених осіб, виставка робіт 

внутрішньо переміщених осіб. 

За результатами реалізації проєкту буде налагоджено взаємодію в Рівненській міській 

територіальній громаді з щонайменше 110 внутрішньо переміщеними особами. 

Загальна вартість проєкту складає 38,0 тис. грн. 

Також, представники Управління долучилися до написання проєкту «Сфокусована 

підтримка швейного виробництва Рівненщини», який подано на конкурс «EU4Business: 

конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП». Проєкт розроблено спільно з 

Асоціацією легкої промисловості. 
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Мета проєкту: підвищити операційну ефективність 20 підприємств сектору легкої 

промисловості Рівненщини шляхом навчання персоналу, обміну досвідом та розвитку 

Асоціації легкої промисловості. 

Цілі: навчити працівників 20 підприємств та асоціації інструментам фандрайзингу, 

стратегічного планування, маркетингу та онлайн-продажів; навчити та працевлаштувати у 

секторі 30 швачок; організувати 5 подій для обміну досвідом на теми експорту, контролю 

якості, менеджменту і інші; забезпечити сталість роботи проектного офісу Асоціації легкої 

промисловості. 

Загальна вартість проєкту становить 1 472,0 тис. грн. 

Подано проєкт на участь у програмі «Енергоефективність громадських будівель в 

Україні». 

Управлінням з питань стратегічного розвитку та інвестицій спільно з Управління 

капітального будівництва, Управління бюджету і фінансів  розроблено та подано на конкурс 

субпроєкт «Впровадження енергозберігаючих технологій в муніципальній 

інфраструктурі Рівного». 

Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, відповідно до 

Порядку відбору Кінцевих бенефіціарів Проєкту «Енергоефективність громадських будівель 

в Україні», затвердженого наказом Міністерства розвитку громад та територій України № 228 

від 29 листопада 2022 року, здійснено відбір субпроєктів, фінансування яких буде 

здійснюватися в рамках Фінансової угоди, ратифікованої Законом України від 15 липня 2021 

року 1663-IX (Проєкт «Енергоефективність громадських будівель в Україні») між Україною 

та Європейським інвестиційним банком. 

Загальна вартість Проєкту «Енергоефективність громадських будівель в Україні» 

становить 300 млн. євро (на першому етапі, який наразі реалізовується – 100 млн. євро). 

Рівненська міська рада має намір залучити фінансування (у вигляді здійснення 

місцевого запозичення) в рамках вищезазначеного Проєкту для реалізації субпроєкту 

«Впровадження енергозберігаючих технологій в муніципальній інфраструктурі Рівного», який 

пройшов відбір та отримав погодження від Міністерства розвитку громад, територій та 

інфраструктури України і Європейського інвестиційного банку. 

Загальна вартість субпроєкту становить 1 491 629,00 євро. Із загальної вартості 

субпроєкту основна сума позики складе 1 465 868,00 євро. 

Субпроєктом «Впровадження енергозберігаючих технологій в муніципальній 

інфраструктурі Рівного» передбачено комплексне впровадження енергоефективних заходів у 

двох закладах освіти Рівненської міської територіальної громади: Рівненський ліцей № 8 

Рівненської міської ради, Рівненський ліцей № 13 Рівненської міської ради. 

Умови здійснення запозичення: 

1) строк запозичення – 20 років (з урахуванням пільгового періоду, що становить 5 

років після підписання угоди про передачу коштів позики); 

2) відсотки сплачуються: 

- за кожен непогашений транш Позики з фіксованою ставкою за Фіксованою Ставкою 

(означає річну відсоткову ставку, яка встановлюється Європейським інвестиційним банком 

згідно з чинними принципами, що викладені органами управління Європейським 

інвестиційним банком, для позик, які надаються на умовах фіксованої відсоткової ставки у 

валюті траншу та передбачають аналогічні умови погашення основної суми боргу і сплати 

відсотків) на піврічній основі за попередній період на відповідні дати платежу, як зазначено в 

повідомленні про вибірки, починаючи з першої такої дати платежу після дати вибірки траншу, 

згідно умов Фінансові угоди та Договору про передачу коштів позики; 

- за кожен непогашений транш Позики з плаваючою ставкою за Плаваючою Ставкою 

(означає плаваючу річну відсоткову ставку з фіксованим спредом, яка встановлюється 

Європейським інвестиційним банком щодо кожного наступного Базового Періоду для 

Плаваючої Ставки, та яка дорівнює ставці EURIBOR плюс Спред, якщо Плаваюча Ставка у 

будь-якому Базовому Періоді для Плаваючої Ставки за результатами розрахунків є нижчою 

нуля, вона встановлюється на рівні нуля) на піврічній основі за попередній період на 
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відповідні дати платежу, як зазначено у повідомленні про вибірки, починаючи з першої такої 

дати платежу після дати вибірки траншу, згідно умов Фінансові угоди та Договору про 

передачу коштів позики; 

3) форма здійснення запозичення – укладення Договору про передачу коштів позики 

(угоди про передачу коштів) з Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку 

громад, територій та інфраструктури України. 

Очікуваними результатами від реалізації субпроєкту є: покращення клімату в 

приміщеннях, створення комфортних умов роботи для вихователів, покращення матеріально-

технічних, санітарних, естетичних умов для перебування дітей та іншого персоналу в 

навчальних закладах, зниження викидів СО2, зменшення видатків з міського бюджету на 

оплату споживання енергоносіїв, збільшення доступності та підвищення почуття безпеки.  

Також співпраця з Європейським інвестиційним банком в рамках реалізації субпроєкту 

відкриє можливості Рівненській міській раді брати участь у більш вартісних проєктах із 

залучення коштів європейських банків та міжнародних фінансових організацій, зокрема щодо 

залучення грантового фінансування. 

Подано субпроєкт «Підвищення енергоефективності комунальної інфраструктури 

Рівного» на участь у Проєкті «Енергоефективність громадських будівель в Україні» (другий 

етап). 

Підготовлено та подано проєктну заявку (пакет документів) на участь в другому 

конкурсі Проєкту «Енергоефективність громадських будівель в Україні» (фінансується 

Європейським інвестиційним банком). Проєктна заявка підготовлена спільно з Управлінням 

бюджету і фінансів, Управління освіти, Управлінням капітального будівництва. 

Рівненська міська рада має намір залучити фінансування (у вигляді позики) в рамках 

вищезазначеного Проєкту для реалізації субпроєкту «Підвищення енергоефективності 

комунальної інфраструктури Рівного» сумою 2 335,248 тис. євро в еквіваленті 

92 740,870 тис. грн (дев’яносто два мільйони сімсот сорок тисяч вісімсот сімдесят гривень 00 

копійок) за курсом Національного банку України станом на 05.12.2023 – 39,7135 грн за 1 євро. 

Субпроєктом «Підвищення енергоефективності комунальної інфраструктури Рівного» 

передбачено комплексне впровадження енергоефективних заходів у двох закладах 

комунальної сфери: 

- заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №3 Рівненської міської ради, (загальна 

кошторисна вартість будівництва становить 11 768,199 тис. грн); 

- комунальне некомерційне підприємство «Пологовий будинок» Рівненської міської 

ради (загальна кошторисна вартість будівництва становить 81 506,092 тис. грн). 

В рамках реалізації інвестиційного субпроєкту пропонується реалізувати 

енергозберігаючі заходи щодо комплексної термомодернізації об’єктів комунальної власності 

згідно з європейськими стандартами. Субпроєктом передбачається комплексна модернізація з 

впровадженням наступних енергозберігаючих заходів: заміни вікон на енергоефективні 

металопластикові, модернізації системи вентиляції та кондиціювання повітря, заміни вхідних 

дверей на енергоефективні, утеплення фасадів будинків, утеплення покрівель будинків, 

утеплення підлоги, утеплення підвального перекриття тощо. 

Реалізація субпроєкту забезпечить вирішення завдань Стратегії розвитку Рівного на 

період до 2040 року, що затверджена рішенням Рівненської міської ради від 20.10.2020 №8134 

(Стратегічна ціль 3. Місто, соціально-орієнтоване на мешканців, у якому безпечно та затишно. 

Операційна ціль 3.3. Розвиток рекреаційних та екологічних зон міста. Завдання: підвищення 

ефективності використання води та енергоресурсів міста). 

Впровадження субпроєкту матиме позитивний вплив на екологію територіальної 

громади. Термомодернізація будинків комунальної власності зменшить теплові втрати, а отже 

зменшить теплове навантаження навколишнього середовища. Також зменшиться кількість 

використання паливно-енергетичних ресурсів. Це призведе до зниження викидів СО2, сажі та 

інших шкідливих продуктів горіння. Обладнання та матеріали, що плануються до 

застосування в рамках впровадження субпроєкту є екологічними та безпечними. 

Підготовка двох проєктних заявок для участі в грантових програмах Республіки Корея: 
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Проєкт «Розробка концепції інтегрованого розвитку території Рівненської міської 

територіальної громади». 

Мета проєкту: визначення візії, цілей та пріоритетних напрямків розвитку території 

Рівненської міської територіальної громади. 

Завдання проєкту: здійснення комплексного та секторального аналізу розвитку 

територіальної громади, визначення стратегічних цілей та індикаторів розвитку 

територіальної громади, визначення смартрішень щодо формування інфраструктури громади, 

визначення інвестиційних пріоритетів громади. 

Проєкт «Розробка концепції інтегрованого розвитку території Рівненської міської 

територіальної громади» спрямований на здійснення комплексної оцінки території громади.  

А саме: оцінити наявні ресурси громади та тенденції їх змін, виявити проблеми; 

проаналізувати структуру економіки, визначити взаємозв’язки між галузями виробництва, 

потенціалом та перспективами розвитку території; виявити конкурентні позиції громади, 

місцеву та регіональну специфіку; визначити унікальні риси території, які можуть стати 

відносними перевагами чи загрозами. 

Проєкт «Реконструкція шляхопроводу на вулиці Соборній в Рівненській міській 

територіальній громаді» (проєктну заявку підготовлено спільно з Департаментом 

інфраструктури та благоустрою Рівненської міської ради). 

Мета проєкту: підвищення експлуатаційних показників шляхопроводу до потреб 

сучасного транспорту і вимог чинних будівельних норм. 

Завдання проєкту підбір оптимального техніко-економічного рішення щодо 

реконструкції дорожньої споруди, покращення якості проїжджої, тротуарної частини, 

зменшення кількість дорожньо-транспортних пригод, підвищення іміджу та інвестиційної 

привабливості міста та регіону. 

Проєкт «Реконструкція шляхопроводу на вулиці Соборній в Рівненській міській 

територіальної громаді» спрямований на здійснення комплексного підвищення 

експлуатаційних показників шляхопроводу та приведення його характеристик до потреб 

сучасної та перспективної кількості транспортних засобів; доведення до вимог чинних 

будівельних норм, правил та стандартів шляхом застосування новітніх технологій та 

матеріалів передових країн світового простору. 

Подано проєкт на участь у конкурсі «Енергія сонця для діточок». 

Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України відбувся 

збір проєктів від територіальних громад для участі у конкурсі на отримання та встановлення 

геліосистем у закладах дошкільної освіти України в рамках спеціального проєкту «Енергія 

сонця для діточок». 

У рамках старту проєкту «Енергія сонця для діточок» планується встановлення 18 

геліосистем у дитячих садочках, що дозволить забезпечити безперебійне гаряче 

водопостачання у закладах – переможцях конкурсу. А як результат – комфорт для діточок та 

економія коштів для бюджетних установ. 

Управлінням з питань стратегічного розвитку та інвестицій спільно з Управлінням 

освіти подано пакет документів для участі у вищезазначеному конкурсі щодо становлення 

геліосистеми в закладі дошкільної освіти (ясел-садка) №52 фізкультурно-оздоровчого 

напрямку Рівненської міської ради. 

Станом на 01.11.2023 у садочку виховується 419 дітей, при проєктній потужності 320 

дітей. Це найбільший заклад дошкільної освіти Рівненської міської територіальної громади, 

який знаходиться у мікрорайоні «Північний», найбільш густонаселеному районі громади. 

Заклад постійно та безперебійно функціонує за призначенням. В підвальних приміщеннях 

закладу обладнано найпростіше укриття для розміщення дітей та персоналу. 

Проте, при наявності централізованого гарячого водопостачання заклад не може ним 

користуватися в опалювальний період у зв'язку з тим, що загальноміський графік подачі 

гарячої води не відповідає потребам закладу. Тому басейн, який наявний у закладі також не 

функціонує. Фактично, для підігріву води заклад постійно користується електробойлерами, 

які включені у внутрішню мережу гарячого водопостачання. 
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Підключення внутрішньої мережі гарячого водопостачання до геліосистеми 

відповідної потужності забезпечить заклад запасом гарячої води та покриє її основні витрати, 

оскільки основне споживання припадає на світлу пору доби. Також це дасть можливість 

використовувати наявний басейн. Встановлення геліосистеми сприятиме зменшенню 

використання електроенергії та зниженню викидів парникових газів. 

Ініціатива по безперебійному забезпеченню гарячою водою дитячих садочків в 

територіальних громадах в різних куточках України буде реалізовано у рамках 

тристороннього партнерства Держенергоефективності із проєктом GIZ «Просування 

енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні» та 

НАК «Укрсвітлолізинг». 

Підготовка аплікаційної форми для отримання відзнак Парламентської Асамблеї 

Ради Європи та перемога в конкурсі 

З 2014 року Управлінням розпочата робота з налагодження співпраці між 

муніципалітетом та Парламентською Асамблеєю Ради Європи. В квітні 2015 року на черговій 

сесії Парламентської Асамблеї Ради Європи, за рішенням комітету соціальних питань, 

охорони здоров’я та сталого розвитку ради Європи, м. Рівне вручили почесний Європейський 

Диплом, першу сходинку в системі нагород Ради Європи. 

У 2020 році, за результатами щорічної промоційної роботи, а також запровадження таких 

нових стандартів в роботі органів місцевої влади, як відкритість, доступність, орієнтованість 

на потреби кожного містянина, а також просування європейських цінностей, підкомітетом з 

питань Приза Європи прийнято рішення про присвоєння м. Рівне нагороди – Почесний 

Прапор. 

Відзнака Почесний Прапор Парламентської Асамблеї Ради Європи офіційно вручена 

Рівненському міському голові Олександру Третяку депутатом Верховної Ради України, 

Членом Постійної делегації у Парламентській асамблеї Ради Європи Юлією Овчинниковою 

під час святкових заходів присвячених Дню Міста. 

За результатами розвитку європейських відносин, співпраці з містами-побратимами, 

розвитку дружніх відносин з європейськими організаціями та муніципалітетами, підтримки 

європейських цінностей, до яких належить – повага до людської гідності та прав людини, 

свобода, демократія, рівність, м. Рівне в 2022 році, Управлінням з питань стратегічного 

розвитку та інвестицій підготовлено та подано заявку (пакет документів) на отримання 

Почесної Відзнаки Ради Європи. 

26 квітня 2023 року – на черговій сесії Парламентської Асамблеї Ради Європи, 

підкомітетом з питань Приза Європи прийнято рішення про присвоєння м. Рівне нагороди – 

Дошку Пошани, що є другою найвищою відзнакою після Премії Європи, в системі нагород 

Парламентської Асамблеї Ради Європи. 

2.5. Містобудівна та будівельна діяльність. Житлове будівництво. 

Містобудівна та будівельна діяльність 

Протягом останніх років основними цілями розвитку в галузі архітектури є раціональне 

використання території, створення повноцінного життєвого середовища, комплексного 

вирішення архітектурно-містобудівних проблем, врахування законних громадських, 

приватних та державних інтересів, збереження історико-культурного середовища та 

врегулювання процесу видачі містобудівних умов та обмежень, будівельних паспортів та 

інших документів.  

Містобудівна діяльність здійснюється відповідно до затвердженої містобудівної 

документації: генерального плану міста, плану зонування території та детальних планів 

територій. 

Протягом 2023 року, Управлінням містобудування та архітектури надано 82 

містобудівних умов та обмежень для проектування об’єктів будівництва, видано 143 

будівельних паспорта забудови земельної ділянки, прийнято 372 рішення про 
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зміну / присвоєння адреси та видано 7 паспортів прив’язки тимчасових споруд для 

провадження підприємницької діяльності. 

Також протягом звітного періоду, Управлінням підготовлено та винесено на розгляд сесії 

Рівненської міської ради наступні проєкти рішень, спрямовані на затвердження містобудівної 

документації на місцевому рівні: 

- Про затвердження детального плану території міста Рівного – щодо земельних ділянок 

орієнтовною площею 36,0 га у районі вулиць Ґрунтової, Волошкової та проєктних 

магістральних вулиць (рішення Рівненської міської ради від 11 травня 2023 року № 3349); 

- Про затвердження детального плану території на вул. Захисників Маріуполя (біля 

монумента Вічної Слави) площею 8 гектарів, що включає земельну ділянку з кадастровим 

номером 5610100000:01:031:0007 для будівництва та обслуговування об’єктів фізичної 

культури і спорту (для громадської забудови і будівництва та обслуговування спортивно-

розважальних закладів) в м. Рівне (рішення Рівненської міської ради від 26 жовтня 2023 року 

№ 4012). 

У 2023 році проведено 14 засідань архітектурно-містобудівної ради при Управлінні 

містобудування та архітектури, на яких розглянуто 63 передпроєктні пропозиції. 

На реалізацію заходів Цільової програми ведення містобудівного кадастру в місті 

Рівному на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Рівненської міської ради від 15 квітня 2021 

року № 421 (зі змінами) на 2023 рік кошторисом затверджено видатки в сумі 555,1 тис. грн.  

Протягом 2023 року використано коштів в сумі 543,6 тис. грн, зокрема на заходи: Домен 

geo.rv.ua – 0,6 тис. грн.; консультативно-технічна підтримка (річна) програмного комплексу 

SOFTPRO: Містобудівний кадастр – 72,0 тис. грн; послуга щодо забезпечення фізичної роботи 

серверів – 48,0 тис. грн; підсистема «Інформаційно-аналітичний моніторинг інформаційних 

ресурсів» програмного комплексу SOFTPRO: Містобудівний кадастр – 173,0 тис. грн; 

підсистема «Службовий кабінет постачальника геопросторових даних» – 250,0 тис. грн. 

Житлове будівництво 

За оперативними даними Управління державного архітектурно-будівельного контролю 

за звітний період в м. Рівному прийнято в експлуатацію наступні об’єкти будівництва: 

– нове будівництво 9-ти поверхового житлового будинку з вбудовано-прибудованими 

нежитловими приміщеннями на вул. Чехова, 17-А в м. Рівне, замовник – ТОВ «Арслан Віталій 

Груп» (68 квартир, загальна площа – 5,946 тис. м2); 

– нове будівництво багатоквартирного житлового будинку з вбудованими 

приміщеннями комерційного призначення на вул. Шевченка, земельні ділянки, 85, 85а, 83 в 

м. Рівне, замовник – ТОВ «Тринадцятий» (56 квартир, загальна площа – 4,032 тис. м2); 

– будівництво житлового комплексу з приміщеннями громадського призначення та 

паркінгом в районі вулиць Соборна та Корольова в м. Рівне (ІІ черга, І пусковий комплекс), 

замовник – управління капітального будівництва виконавчого комітету Рівненської міської 

ради (25 квартир, загальна площа – 4,263 тис. м2); 

– нове будівництво логістичного комплексу на земельній ділянці з кадастровим номером 

5610100000:01:003:0056 в м. Рівне, замовник – ТОВ «Фірма-Одяг», загальна площа – 

3,033 тис. м2; 

– реконструкція кафетерію «Торнадо» під багатоквартирний житловий будинок з 

вбудованими нежитловими приміщеннями на вул.Київській,19 в м.Рівне, замовник – Бабат 
Людмила Костянтинівна (144 квартири,загальна площа – 12,540 тис. м2); 

– нове будівництво багатоквартирного житлового будинку з вбудовано-прибудованими 

приміщеннями громадського призначення (добудова незавершеного будівництва) на 

вул. Григорія Сковороди,4 в м.Рівне, замовник – ПП Приватна виробничо-сервісна фірма 

«АЛЕКС» (164 квартири, загальна площа – 10,306 тис. м2); 

– нове будувництво житлового багатоквартирного будинку з вбудованими торгово-

офісними приміщеннями на земельній ділянці з кадастровим номером 

5610100000:01:055:0643 в м.Рівне, замовник – Юшчишин Юрій Миколайович (45 квартир, 

загальна площа – 4,55 тис. м2); 
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– реконструкція приміщення магазину під торгово-офісний центр на 

вул.Пересопницькій, 49 в м. Рівне, замовник – Вдовиченко Галина Михайлівна, загальна 

площа – 1,39 тис. м2; 

– нове будівництво житлового багатоквартирного будинку на земельній ділянці з 

кадастровим номером 5610100000:01:054:0589 в м. Рівне, замовник – Різаєв Рустам 
Хайрулайович (22 квартири, загальна площа – 1,186 тис. м2); 

– будівництво житлового комплексу з приміщеннями громадського призначення та 

паркінгом в районі вулиць Соборна та Корольова в м. Рівне (ІІ черга, 2 пусковий комплекс), 

замовник – управління капітального будівництва виконавчого комітету Рівненської міської 

ради (64 квартири, загальна площа – 4,707 тис. м2); 

– будівництво житлового комплексу з приміщеннями громадського призначення та 

паркінгом в районі вулиць Соборна та Корольова в м.Рівне (ІV черга), замовник – управління 

капітального будівництва виконавчого комітету Рівненської міської ради (64 

квартири,загальна площа – 3,633 тис. м2). 

- будівництво багатоповерхового житлового будинку № 6 на вул. Соборній, 285-а в 

м. Рівне, замовник – ТОВ «Сігірія» (93 квартири, загальна площа – 5,729 тис. м2 ).  

 

Управління капітального будівництва виконавчого комітету Рівненської міської ради 

протягом року виконувало функції замовника з будівництва об’єктів Рівненської 

територіальної громади, здійснювало інвестиційну діяльність в сфері будівництва. 

За грантові кошти іноземних донорів здійснено капітальний ремонт у трьох закладах 

дошкільної освіти та введено їх в експлуатацію: 

– капітальний ремонт закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 46 

Рівненської міської ради на вул. Степана Бандери, 20А в м. Рівному (термомодернізація 

будівлі; 

– капітальний ремонт закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 33 Рівненської міської 

ради на вул. Корольова, 4А в м. Рівному (термомодернізація будівлі); 

– капітальний ремонт закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 14 художньо-

естетичного напрямку Рівненської міської ради на бульварі Б. Хмельницького, 9 в м. Рівному 

(термомодернізація будівлі). 

Виконані роботи зі встановлення індивідуальних теплових пунктів (8 одиниць) в ЗОШ 

№ 15 (нова і стара школа), ЗОШ № 22, ЗОШ № 25, ЗОШ № 28, Музичній школі № 2, ДНЗ № 33 

та адміністративній будівлі на вул. Казимира Любомирського, 6. 

Коштами місцевого бюджету здійснено поточні ремонти підвальних приміщеннь для 

пристосування під найпростіші укриття в шести закладах дошкільної освіти та чотирьох 

ліцеях. 

Також, виконано поточний ремонт міні-футбольного поля зі штучним покриттям на 

території Рівненського ліцею № 19. 

Проведені відкриті торги щодо закупівлі робіт та виконувались будівельно-монтажні 

роботи на об’єктах, що фінансувались коштами Рівненської територіальної громади: 

- «Капітальний ремонт покрівлі СДЮСШОР № 2 на вул. Є. Коновальця 17А в м. Рівне»; 

- «Капітальний ремонт на вул. Володимира Стельмаха на ділянці від перехрестя з 

вул. Енергетиків до буд. № 60 в м. Рівне»; 

- «Реконструкція пам’ятного знаку «Жертвам Чорнобильської катастрофи», з 

благоустроєм прилеглої території в м. Рівне»; 

- «Капітальний ремонт будівлі ІІ корпусу Рівненської дитячої музичної школи № 1 імені 

М. В. Лисенка на вул. 16 Липня, 22 в м. Рівне»;  

- «Реконструкція приміщення під віддалені робочі місця адміністраторів «Центру 

надання адміністративних послуг у місті Рівному» Рівненської міської територіальної громади 

по вул. Рівненська, буд. 1 в селищі Квасилів Рівненського району Рівненської області»; 

- «Будівництво загальноосвітньої школи № 14 на вул. Боженова у м. Рівному, ІІ черга»; 

- «Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі Рівненської гімназії № 16 

Рівненської міської ради за адресою: вул. В’ячеслава Чорновола, 101, м. Рівне; 
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- «Капітальний ремонт покрівлі Квасилівського будинку культури Рівненської міської 

ради за адресою: селище Квасилів, вул. Б. Хмельницького, 1 А»; 

- «Капітальний ремонт (утеплення фасадів) будівлі Рівненського ліцею «Український» 

Рівненської міської ради на вул. 24 Серпня, 2 в м. Рівне» ; 

- «Поточний ремонт (заміна дверей, засклення лоджій) приміщення КЗ «Рівненська 

дитяча музична школа № 2» Рівненської міської ради за адресою: вул. Покровська, 13 А в 

м. Рівне» та інші об’єкти. 

Продовжувались роботи зі встановлення незалежного джерела електроживлення 

(генераторів), зокрема у Рівненській дитячій художній школі імені А. І. Мартиненка та 

Квасилівській дитячій музичній школі. 

Укладені договори на виконання робіт з проектування нових та коригування існуючих 

проектів: 

- розроблення проектно-кошторисної документації на об’єкті : «Капітальний ремонт 

ділянки вулиці Володимира Стельмаха від перехрестя із вул. Данила Галицького до буд. № 26 

в м. Рівне»; 

- коригування проєктної документації на об’єкті: «Капітальний ремонт фасадів 

Навчально-виховного комплексу № 12 Рівненської міської ради за адресою: м. Рівне, 

вул. Грушевського, 81»; 

- розроблення проектно-кошторисної документації на об’єкті: «Нове будівництво 

пішохідної доріжки (праворуч) на вул. Молодіжна буд. № 32 до перехрестя з вул. Шкільною в 

селищі Квасилів Рівненського району Рівненської області»; 

- розроблення проектно-кошторисної документації на об’єкті: «Нове будівництво 

пішохідної доріжки (праворуч) на вул. Корольова від вул. Соборна до буд. № 15 а в м. Рівне»; 

- коригування проєктно-кошторисної документації на об’єкті: «Реконструкція 

пам’ятного знаку «Жертвам Чорнобильської катастрофи», з благоустроєм прилеглої території 

в м. Рівне»; 

- виготовлення проектно-кошторисної документації на об’єкті: «Капітальний ремонт 

ділянки вулиці Дубенська від автомобільної дороги загального користування державного 

значення М-06 (західний під’їзд до м. Рівне) до перехрестя з вулицею Кулика і Гудачека в 

м. Рівне»; 

- виготовлення проектно-кошторисної документації на об’єкті: «Капітальний ремонт 

покрівлі Квасилівського будинку культури Рівненської міської ради за адресою: селище 

Квасилів, вул. Б. Хмельницького, 1 А»; 

- виготовлення проектно-кошторисної документації на об’єкті: «Реконструкція 

перехрестя вулиць Дворецька - Басівкутська з влаштуванням кільцевої розв’язки у місті 

Рівному»; 

- виготовлення проектно-кошторисної документації на об’єкті: «Реконструкція 

перехрестя вулиць Захисників Маріуполя та Гайдамацької у місті Рівному»; 

- виготовлення проектно-кошторисної документації на об’єкті: «Реконструкція кінцевої 

зупинки «Боярка» в місті Рівному»; 

- коригування проєктної документації на об’єкті: «Будівництво поліклініки на вул. 

Драгоманова, 7 у м. Рівному – ІІ черга»; 

- коригування проєктної документації на об’єкті: «Добудова незавершеного будівництва 

приміщення на вул. Драгоманова, 7 в м. Рівному під управління праці та соціального захисту 

населення Рівненського міськвиконкому»; 

- коригування проєктної документації на об’єкті: «Капітальний ремонт будівлі 

Народного дому на вул. С. Петлюри, у м. Рівному»; 

- коригування проєктної документації на об’єкті: «Реставрація пам'ятки архітектури 

місцевого значення (охоронний № 2-Рв) нежитлового будинку на вул. Словацького, 3 у м. 

Рівному (протиаварійні роботи)» та інші об’єкти. 

Продовжувався втілюватись проєкт «Впровадження енергозбереження в закладах та 

установах, що належать до комунальної власності м. Рівне та модернізація вуличного 

освітлення», що співфінансується коштами бюджету територіальної громади та грантовими 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-04-05-003479-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-04-05-003479-a
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24 

коштами, що надаються Фондом Норвезько-Української ініціативи енергоефективності 

(NUEE) та Північно Екологічною Фінансовою Корпорацією (НЕФКО). 

За грантові кошти виконувались роботи з капітального ремонту Рівненського навчально-

реабілітаційного центру «Особлива дитина», капітального ремонту закладу дошкільної освіти 

(ясла-садок) компенсуючого типу (спеціальний) «Центр Пагінець» (термомодернізація 

будівель) та таких об’єктів: заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 14 художньо-естетичного 

напрямку; заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 33;  заклад дошкільної освіти (ясла-садок) 

комбінованого типу № 46 (лот 2). А також, роботи зі встановлення індивідуальних теплових 

пунктів (8 одиниць) в ЗОШ № 15 (нова і стара школа), ЗОШ № 22, ЗОШ № 25, ЗОШ № 28, 

Музичній школі № 2, ДНЗ № 33 та адміністративній будівлі на вул. Казимира Любомирського, 

6. 

2.6. Транспорт та інформаційний простір 

У м. Рівному функціонує 34 міських маршрутів загального користування, з них 

тролейбусних маршрутів 14, автобусних – 20. 

На тролейбусних маршрутах працює 66 тролейбусів, з них пристосованих для 

перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями – 19.  

15 тролейбусів комунального підприємства «Рівнеелектроавтотранс» Рівненської 

міської ради обладнано сучасною системою оповіщення пасажирів з бортовим комп’ютером. 

Світлодіодні табло, автоматичне аудіооповіщення при наближенні до зупинки робить 

транспорт більш комфортним для пасажирів, в тому числі осіб з вадами зору та слуху. 

У 2023 році обсяг виконаної транспортної роботи тролейбусами КП 

«Рівнеелектроавтотранс» Рівненської міської ради становив 2 633,8 тис. км, перевезено 

21 242,5 тис. пасажирів, з них 12 956,6 тис. пасажирів скористались правом пільгового проїзду 

відповідно до законодавства. Згідно договору про організацію надання послуг з перевезень 

міським електричним транспортом підприємству проведено оплату транспортних послуг в 

сумі 100 000,0 тис. грн. 

В місті збережено право пільгового проїзду в розмірі 50 % вартості квитка в тролейбусах 

для учнів і студентів. У 2023 році перевезено 1 507,7 тис. учнів та студентів, на компенсацію 

збитків від надання цієї пільги з бюджету міської територіальної громади профінансовано 

6 074,7 тис. грн. 

Автомобільним транспортом загального користування у 2023 році перевезено 

32 795,7 тис. пасажирів, в тому числі пільгових категорій – 1 564,7 тис. пасажирів. За 

пільговий проїзд окремих категорій громадян перераховано 18 776,1 тис. грн компенсаційних 

виплат.  

Згідно замовлення Департаменту інфраструктури та благоустрою Рівненської міської 

ради Національним університетом водного господарства та природокористування проведено 

науково дослідну роботу «Вивчення попиту населення на перевезення пасажирів громадським 

транспортом загального користування м. Рівне», основною метою якої вивчення попиту 

населення на перевезення пасажирів громадським транспортом загального користування 

м. Рівного, а також оцінка та аналіз обсягів пасажиропотоків на міських маршрутах загального 

користування. Бюджетні видатки склали 124,7 тис. грн 

У 2023 році на виконання указу Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні», згідно Плану загальноміських заходів, що потребують 

забезпечення транспортним обслуговуванням у 2023 році у м. Рівному, а також у відповідності 

до Порядку транспортного забезпечення загальноміських заходів у м. Рівному, затвердженого 

розпорядженням міського голови від 29.07.2022 № 698-р Департаментом інфраструктури та 

благоустрою Рівненської міської ради виконано заявок з транспортного забезпечення в умовах 

воєнного стану на суму 4 399 тис. грн.  

На виконання заходів Програми соціально-економічного розвитку Рівненської міської 

територіальної громади на 2020–2023 роки за кошти бюджету Рівненської міської 

територіальної громади сплачено за підтримку інформаційних зон з некомутованим доступом 

до інформаційних ресурсів в сумі 90,0 тис. грн. 



25 

Інформування населення Рівненської міської територіальної громади про діяльність 

Рівненської міської ради та її виконавчого комітету здійснюються шляхом оновлення 

інформації на офіційних сайтах. 

2.7. Житлово-комунальне господарство 

Житлове господарство 

Житловий фонд Рівненської міської територіальної громади станом на 31.12.2023 

налічує 1 289 багатоквартирних житлових будинків, в тому числі гуртожитків (без врахування 

будинків садибного типу приватного сектору), а саме: 

– 450 будинків, які знаходяться в управлінні управляючих компаній (УК);  

– 764 будинків, в яких зареєстровано ОСББ;  

– 18 будинків, в яких зареєстровано житлово-будівельні кооперативи (ЖБК)  

обслуговуючі кооперативи (ОК); 

– 13 будинків відомчого житлового фонду (підприємств, організацій); 

– 1 гуртожиток на утриманні громадських організацій (ГО); 

– 43 будинки на самообслуговуванні співвласників. 

За 2023 рік створено та зареєстровано ОСББ в 27 багатоквартирних житлових будинках. 

Робота із створення ОСББ продовжується. 

На сьогоднішній день діє 17 управлінських компаній (ТОВ «Управляюча компанія 

«Рівне Дім Сервіс», ТОВ «Управляюча компанія «Чистота і порядок», ТОВ «Управляюча 

компанія «Сонячне», ТОВ «Управлінська компанія «Житло Сервіс Рівне», ТОВ «Управлінська 

компанія «Житло Сервіс Рівне 1», ТОВ «Управляюча Компанія «На Щасливому», ТОВ 

«Управляюча компанія «Дім», ТОВ «Управлінська компанія «Дім», ТОВ «Управляюча 

компанія «Комфортний Дім», ТОВ «Управляюча компанія «Спектрум Сервіс», ПП 

«Управляюча компанія «Досвід», РФ ТОВ «Керуюча компанія «Будсервіс», ТОВ «Смарт 

Мікс», Квасилівське КП «Житловик-1», ТОВ «Авеню-Рівне», ТОВ «Асоціація управителів 

Рівненщини», ТОВ «Управлінська компанія «Житло Сервіс Рівне 2»), які надають послуги з 

управління багатоквартирним житловим будинком. 

Житловий фонд обладнано: централізованим холодним водопостачанням становить – 

1 289 буд.; централізованою каналізацією – 1 287 буд.; централізованим опаленням – 829 буд.; 

індивідуальним (автономним) опаленням – 460 буд.; централізованим гарячим 

водопостачанням – 354 буд.  

На території Рівненської міської територіальної громади налічується 362 житлових 

будинків (в тому числі гуртожитки) багатоповерхової забудови обладнаних ліфтами, загальна 

кількість ліфтів становить – 1 179 шт. Технічне обслуговування та ремонт ліфтів в громаді 

здійснює 6 спеціалізованих підприємств. 

На сьогоднішній день визнано аварійними і непридатними для проживання 8 будинків, 

загальною площею 1,16 тис. м2 та 85 будинків ветхими, загальною площею 12,5 тис. м2. 

Проблемою в місті є знос житлового фонду територіальної громади і в середньому 

досягає 52 %. Житлових будинків, зданих в експлуатацію до січня 1989 року, налічується 761 

будинок (майже 61 %), що потребують капітального ремонту.  

Силами управлінських компаній згідно розроблених заходів виконані наступні роботи з 

поточного ремонту та утримання житлових будинків: 

– відремонтовано по поточному ремонту покрівлі в 69 буд.;  

– проведено поточний ремонт систем холодного водопостачання та каналізації – 369 

буд.; 

– проведено поточний ремонт внутрішньобудинкових мереж опалення та гарячого 

водопостачання – 354 буд.; 

– проведено поточний ремонт мереж електропостачання – 321 буд.; 

– ремонт теплоізоляції – 74 буд.; 

– ремонт водозливного обладнання – 42 буд.; 

– замінено 31 засувок на внутрішньобудинкових інженерних мережах; 

– проведено заміну 13 та ремонт 40 вхідних дверей; 
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– ремонт оголовків димовентканалів – 63 шт. 

Комунальне господарство 

Загальна протяжність вулично-шляхової мережі міста становить 319,2 км, загальна 

протяжність мостів та шляхопроводів – 0,7 км. За 2023 рік КП Рівненське шляхово-

експлуатаційне управління автомобільних доріг» на дорожньо-мостове господарство 

використано 149 028,6 тис. грн (на утримання та поточний ремонт). За рахунок вказаних 

коштів виконувався поточний ремонт на 93 вулицях. 

Якість відремонтованих вулиць відповідає державним стандартам і нормам враховуючи 

те, що асфальтобетонне покриття влаштовувалося в основному укладачами асфальтобетонної 

суміші, а також як показала практика, в зв’язку з тим, що технологічно правильно проводилась 

підготовка основи під укладання асфальтобетонної суміші завдяки застосуванню 

асфальтофрези. 

З санітарного утримання вулиць та доріг м. Рівного витрачено – 102 357,1 тис. грн, в які 

включені роботи з ручного прибирання, механізованого літнього утримання, з механізованого 

підмітання та прибирання грязі, з очищення мереж зливової каналізації, зимового утримання 

та утримання насосної станції на вул. Малорівненській. Також, виконані роботи з поточного 

ремонту асфальтового покриття вулиць протяжністю 50 781 м2 на суму 46 671,5 тис. грн. 

За 2023 рік КП «Рівненський міський трест зеленого господарства» на утримання та 

озеленення зелених зон міста використано 31 250,7 тис. грн за рахунок яких знесено 345 шт. 

сухих та аварійних дерев, проведено формувальну та санітарну обрізку 3 618 шт. дерев. В 

парках, скверах на вулицях міста висаджено 2 764 шт. кущів. На квітниках висаджено 

93,319 тис шт. розсади квітів. Також, проводились роботи з покосу газонів та зелених зон, 

санітарного очищення пішохідних доріжок парків, скверів та утримання зелених насаджень, 

прополці клумб, очищення берегів водойм та водної поверхні від сміття та інше. Проводились 

роботи з прикрашання міста для проведення свят та урочистостей. 

За 2023 рік КАТП-1728 виконало наступні послуги: вивезено твердих побутових відходів 

від споживачів усіх категорій 724,8 тис м³, захоронено на полігоні 114,9 тис т сміття; надано 

послуг з обслуговування біотуалетів – 308,8 тис. грн; проводилась ліквідація несанкціонових 

сміттєзвалищ з території міста, вивезено 600 т сміття. За рік простерилізовано 173 

бездоглядних собак та 61 кішку. 

З метою дотримання вимог технології захоронення відходів на полігон завезено 17 158 т 

ґрунту для засипки відходів на суму 2 922,9 тис. грн. 

З метою покращення надання послуг з поводження з побутовими відходами за кошти 

підприємства у сумі 1 747,6 тис. грн придбано 261 од. контейнерів «Євростандарт». 

Від споживачів усіх категорій та з території міста вивезено та передано на утилізацію 

5 929 од. зношених шин та 1,1 т. відпрацьованих батарейок. 
Для утримання в належному стані та забезпечення надійної роботи мереж зовнішнього 

освітлення та світлофорних об’єктів КП «Міськсвітло» за 2023 рік використано 

42 453,5 тис. грн, в т.ч. плата за спожиту електричну енергію. Це дозволило виконати планово-

попереджувальні роботи 154 шаф управління зовнішнім освітленням І-710, замінити аварійні 

опори – 50 шт, провести аварійну обрізку гілляк на 70 вулицях, пофарбувати понад 70 

металевих паркових опор та світлофорних стійок, 150 кронштейнів і траверс, замінити понад 

20 контурів повторного заземлення, проводити своєчасну заміну ЛЕД ламп та 

освітлювального обладнання, усувати пошкодження в мережах освітлення та в світлофорних 

об’єктах. 

Проведено поточні роботи з ремонту на 32 світлофорних об’єктах на загальну суму – 

3 363,5 тис. грн. Також проведено поточний ремонт 42 ділянок мереж зовнішнього освітлення 

на загальну суму – 2 486,9 тис. грн. 

За 2023 рік комунальним підприємством «Cпецкомбінат – ритуальна служба» на 

утримання в належному стані кладовищ, пам’ятних місць, пам’ятників, меморіалів, 

меморіальних дошок в м. Рівному та доставці померлих в морг використано бюджетних 

коштів в сумі – 17 990,6 тис. грн, а саме: на послуги щодо благоустрою території, послуги з 
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прибирання та утримання в належному стані кладовищ, пам’ятних місць, пам’ятників, 

меморіалів, меморіальних дошок та інше використано коштів в сумі 13 595 тис. грн; виконано 

робіт спеціалізованою бригадою з доставки померлих в морг на суму – 3 295,6 тис. грн; 

оформлено дозволів на транспортування померлих та перевезено в морг 318 осіб; виконано 

робіт з поточного ремонту на суму 1 012,6 тис. грн (покладання вінків, ремонт облицьованих 

поверхонь, ремонт огорожі, виконання малярних робіт, демонтаж радянської символіки та 

інше); проведено 1 982 поховання, в тому числі: з ознаками короновірусу 20 осіб; загиблих 

військовослужбовців 135 осіб; безрідних громадян 19 осіб. 

2.8. Споживчий ринок (торгівля, ресторанне господарство та побутове 

обслуговування). 

Управлінням торгівлі, громадського харчування та побутового обслуговування 

Департаменту економічного розвитку Рівненської міської ради здійснюється реалізація 

державної політики, яка спрямована на розвиток роздрібної та оптової торгівлі, торговельно-

виробничої сфери (ресторанне господарство), побутового обслуговування. Протягом 2023 року 

в умовах воєнного стану споживчий ринок можна характеризувати як стабільний із 

відповідним рівнем насичення товарами і послугами. На території Рівненської міської 

територіальної громади (м. Рівне та селище Квасилів) досить розвинена мережа підприємств 

торгівлі, закладів по наданню побутових послуг та ринків. 

Станом на 01.01.2024 функціонує: 

– 1 418/43 магазинів з реалізації продовольчих та непродовольчих товарів; 

– 563/16 закладів ресторанного господарства; 

– 636 підприємств побутового обслуговування; 

– 39 автозаправних та газових станцій, в тому числі 1 станція по наповненню киснем; 

– 18 діючих ринків. 

 Більшість фізичних осіб-підприємців територіальної громади зайняті саме у галузі 

торгівлі та побуту. Фактичне значення забезпеченості торговельною площею магазинів на 

1 000 жителів в м. Рівному складає 961 м2, що майже в 2 рази перевищує норматив в Україні 

(499 м2 на 1 000 жителів). 

Забезпеченість місцями в закладах ресторанного господарства загальнодоступної мережі 

в м. Рівному складає 86 місць, що в 2 рази перевищує норматив в Україні (45 місць на 1 000 

жителів). 

Протягом 2023 року Управлінням торгівлі, громадського харчування та побутового 

обслуговування задекларована діяльність: 

– 34 об’єктів торгівлі; 

– 13 закладів  ресторанного господарства; 

– 2 підприємства побутового обслуговування. 

Відкрито ряд фірмових та спеціалізованих підприємств галузі: 

– кафе «Донер маркет» (в ТРЦ «Хеппі Молл») вул. Бачинського, 5; 

– гастропаб «Гастрогараж», вул. Ст. Бандери, 49; 

– барбершоп «Голіаф», вул. Богоявленська, 28; 

– магазин «Сама зробила», вул. Захисників Маріуполя, 5; 

– магазин «Апетит», вул. Соборна, 285А; 

– супермаркет «Торба», вул. Соборна, 277. 

Протягом 2023 року продовжено проведення реконструкції ринку ПП «Торговий центр – 

Д» на вул. Здолбунівській, 17/1. Завершено повну реконструкцію ринку МПП «Моріон» на 

вул. Шевченка, 7. 

Місцевим товаровиробникам виділені місця на ринках територіальної громади для 

реалізації продукції власного виробництва. Торгівля сільгосппродукцією безпосередніми 

товаровиробниками проводиться на таких ринках:  

– «Сагайдачний», вул. Сагайдачного, 4А (ПП Каленська В. Р.) – кіоск: ТзОВ «Бімол» 

(молоко та молокопродукти); 

– ТзОВ «Рівненський ринок», вул. Сагайдачного, 3 (директор Новосад О. В.) кіоски та 
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холодильні вітрини: Радивилівський молокозавод (молоко та молокопродукти), 

ПП «Агропереробка» (молоко та молокопродукти), ТзОВ «Бімол» (молоко та 

молокопродукти), СГП «Розвазьке» (хлібобулочні вироби, крупи), ТзОВ «Хлібодар» 

(хлібобулочні вироби ТМ «Рум’янець»), фермер Гук (олія), ТзОВ «Сортнасінняовоч» 

(насіння), ПП Вознюк (ковбасні вироби), Фермер Орел (м’ясо), ковбасні вироби цехів: 

«Тучинський», «Стовпинський», «Млинівський». 

Організовано торгівлю хвойними деревами до Новорічних та Різвяних свят на території 

громади в період з 06.12.2023-31.12.2023. Торгівля погоджена на 16 локаціях Рівненської 

територіальної громади, 27 фізичним  особам-підприємцям. 

Рішенням виконавчого комітету Рівненської міської ради від 19.04.2022 № 51 «Про 

організацію роботи ярмарку» продовжено роботу ярмарку на вулицях Гетьмана Полуботка (від 

вул. Гетьмана Сагайдачного до вул. Пересопницької, зі сторони парної нумерації будинків), 

Пересопницькій (від вул. Гетьмана Полуботка до торговельного ряду з продажу зрізаних квітів 

власного вирощення, зі сторони непарної нумерації будинків), вул. Шевченка (від 

вул. Гетьмана Сагайдачного до вул. Пересопницької) до закінчення воєнного стану.  

Крім того, станом на 01.01.2024 у місті функціонує: 

– спеціалізовані магазини з реалізації продовольчих товарів, а саме: магазини з реалізації 

хлібобулочних виробів місцевих товаровиробників – ТМ «Рум’янець» ТзОВ «Хлібодар», ТДВ 

«Поліссяхліб», ТМ «Скиба», магазини з реалізації борошняних кондитерських виробів ТМ 

«Вацак», магазин кондитерських виробів ТМ «Паляниця», магазин м’ясних виробів 

«Сатиївські ковбаси», «Стовпинські ковбаси», «Тучинські ковбаси», «М’ясна лавка Забіяка»; 

– спеціалізовані  магазин непродовольчої групи товарів, а саме:  магазини ДП «Бурштин» 

з реалізації виробів з бурштину, магазин з реалізації ювелірних виробів Київського ювелірного 

заводу, Запорізького ювелірного заводу «Золотий вік», «Заріна», магазин з реалізації одягу 

«Льонокомбінат GOLDI» ТзОВ «Т -Стиль», магазин з реалізації дитячого одягу «Одягайко», 

магазин з реалізації шкіряно-галантерейними виробами «Фабрика сумок». 

Управлінням торгівлі, громадського харчування та побутового обслуговування 

щотижнево протягом звітного періоду проводився моніторинг цін на основні продукти 

харчування в торговельній мережі та моніторинг наявності товарів першої необхідності в 

торговельній мережі. 

Відповідно до наказу начальника управлінням торгівлі, громадського харчування та 

побутового обслуговування від 29.04.2022 № 16 «Про проведення обстежень та інформаційно-

роз’яснювальної роботи у закладах торгівлі, харчування, побуту та ринках», спеціалістами 

Управління проведено обстеження більш 90 закладів торговельної галузі та ринків, з них 49 

новвовідкритих, щодо: 

– дотримання Правил роботи закладів (підприємств) ресторанного господарства, 

Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування 

населення, Правил побутового обслуговування населення, Правил роботи ринків; 

– проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи у закладах торгівлі, харчування, 

побуту та ринках в умовах воєнного стану (роздрібна торгівля алкогольними напоями, 

комендантська година); 

– наявності в торговій мережі продуктів та товарів першої необхідності; 

– на виконання розпорядження голови Рівненської обласної військової адміністрації 

щодо дії комендантської години та реалізація алкогольних напоїв особам у військовій формі, 

підготовлені листи та з виїздом на місце спеціалістами Управління проводиться 

роз’яснювальна робота. 

У 2023 році проведені наради: з питань роботи ринків міста; «безбар'єрність у наданні 

послуг для осіб з інвалідністю» організована спільно з громадськими організаціями осіб з 

інвалідністю; роз’яснення змін щодо порядку застосування реєстраторів розрахункових 

операцій у зв’язку зі змінами, внесеними Законом України від 30.06.2023 №3219 - IХ “Про 

внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей 

оподаткування у період дії воєнного стану” спільно з Головним управління ДПС у Рівненській 

області. 
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Для реалізації ветеранської політики проєкту Адмінсервіс «Ветеран» щодо надання 

допомоги у вирішенні проблемних питань Захисникам та Захисницям України, членам їх 

родин, направлені листи на суб’єктів господарювання у галузі торгівлі, для надання переліку 

пропозицій, послуг для формування дорожньої карти обслуговування зазначених категорій 

осіб. 

При виявленні місць несанкціонованої вуличної торгівлі, поза межами ринків та 

ярмарку, Управлінням торгівлі протягом звітного періоду відповідна інформація направлялась 

до Департаменту муніципальної варти та в Рівненське районне управління поліції Головного 

управління Національної поліції в Рівненській області для відповідного реагування. При цьому 

за даними Департаменту муніципальної варти та Рівненського відділу поліції ГУ Національної 

поліції України в Рівненській області працівниками правоохоронних органів на винних осіб 

складалися протоколи щодо адміністративної відповідальності. 

2.9. Розвиток туризму 

Розроблено новий віртуальний туристичний маршрут «Рівненські мурали» у вигляді 

мапи, за якою можна пройтися/проїхатися по місцях зображення муралів у місті Рівному. 

Мапа розміщена на сайті управління культури і туризму виконавчого комітету Рівненської 

міської ради https://culture-rivne.com.ua/ в розділі «Туристичні маршрути». За посиланням 

можна знайти інформацію про місце зображення муралу, його автора та концепцію малюнка. 

Продовжується розбудова унікального туристичного об’єкту «Парк історичної 

реконструкції «Городище Оствиця», що на березі Басівкутського озера. Споруджено новий 

човен «Лайсве», завершено створення вхідної брами, проведено більше 50 майстер-класів з 

давніх ремесл, в тому числі для вимушено переміщених осіб. «Оствиця» стала першим в 

Україні музеєм під відкритим небом, якого включили в міжнародну організацію EXARC.  

У Парку історичної реконструкції «Городище Оствиця» можна замовити екскурсійні 

прогулянки на автентичних човнах: дракар Гунгнір та лодь Лада, відпочити з сім’єю на 

природі біля води, відвідати тематичні фестивалі реконструкторів, взяти участь у 

різноманітних майстер-класах тощо. 

Відповідно до Програми розвитку культури в місті Рівному на 2018–2023 роки 

реалізовувались заходи щодо розвитку туризму у м. Рівному.  

На вебсторінці Управління культури і туризму (www:cultura-rivne.com.ua) розміщена 

карта, де вказані об’єкти культурної спадщини, розташовані на території м. Рівного та 

культурна карта Рівного, із вказаною необхідною для гостей міста інформацією.  

На веб-сторінці, у facebook постійно розміщується інформація про проведені заходи, 

анонси, прес-релізи, зокрема у сфері охорони культурної спадщини, культурологічної 

діяльності. 

В 9-ти місцях м. Рівного, де активні потоки туристів встановлено тактильні карти-схеми 

міста з використанням шрифту Брайля для людей з інвалідністю. 

Для туристів забезпечена можливість доступу до інформації про об’єкти культурної 

спадщини через Інтернет(QR-код).  

2.10. Розвиток та підтримка іміджу громади. Міжнародна співпраця 

Рішенням Рівненської міської ради від 18.11.2021 № 1525 затверджена «Міська програма 

розвитку міжнародної співпраці на 2022–2024 роки». 

У звітному періоді відділ міжнародних зв’язків, відповідно до покладених на нього 

завдань, працював над виконанням заходів, передбачених даною Програмою.  

Місто Рівне у 2023 році з офіційними та робочими візитами відвідували: Генеральний 

Консул Республіки Польща в Луцьку, Надзвичайний та Повноважний Посол Франції в 

Україні, мер Панкова/Берлін, заступник мера міста Ессен, що у Німеччині, Американський 

автор книг Януш Бугайський. 

Рівне постійно працює над розширенням можливостей співпраці і завжди перебуває в 

пошуку нових потенційних партнерів, тому під час онлайн конференції підписано солідарне 

партнерство між Рівним те Есееном (Федеративна Республіка Німеччина). 

https://culture-rivne.com.ua/
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Також для налагодження нових партнерських взаємин до м. Рівного в лютому приїжджав 

бецірк бюргермейстр району Панков/Берлін Зьорен Бенн. На зустрічі обговорили поточні 

питання міста під час війни та нові кроки для створення союзу між містами. 

У лютому-травні відбулись зустрічі з Німецькими партнерами товариства «Lemberg wir 

kommen», які надали гуманітарну допомогу лікарням м. Рівне, дітям позбавлених батьківської 

опіки, дітям, які проживають в будинку сімейного типу, людям з обмеженими можливостями 

та людям похилого віку. 

З офіційним візитом у березні приїздив менеджер міста Ессена Петер Рензель, для 

обговорення передачі допомоги для міста, а також спільного проєкту по відпочинку дітей, чиї 

батьки загинули на війні. 

У квітні відбулась офіційна зустріч із Надзвичайним та Повноважним Послом Франції в 

Україні, де обговорювались питання, щодо побудови в місті реабілітаційного центру для 

військових та їхніх сімей. 

На виконання п. 8 Програми, а також розпорядження міського голови від 08.05.2023 

№ 478-р «Про святкування Дня Європи в м. Рівному» 09 травня 2023 року проведено низку 

онлайн та офлайн заходів до Дня Європи, а саме:  

– ретроспектива робіт учнів комунального закладу «Рівненська дитяча художня школа 

імені А. І. Мартиненка» – «Наш дім – Європа»; 

– «З Україною в серці» – онлайн-програма за участі творчих колективів міста; 

– «Віденська кава» під супровід класичної музики викладачів та учнів Рівненської 

дитячої музичної школи № 1 ім. М. В. Лисенка та колективу «Бревіс»; 

– радіовікторина «Наш дім – Європа»; 

– проведення загальноміського конкурсу есе «України: виклики та перспективи»; 

– проведення загальноміського конкурсу відеороликів «Європа в моєму місті»; 

– проведення активностей у рамках міського освітнього проєкту «Європейський травень 

в умовах війни»; 

– проведення загальноміського конкурсу малюнків «Якою я бачу Європейську Україну»; 

– проведення відео марафону із хештегом «Європа – наш спільний дім»; 

– проведення засідань Шкільних європейських клубів «Україна–Європа: разом до 

Перемоги!» 

– проведення міської інтелектуальної гри «Україна та Європа: єднаймося під мирним 

небом»; 

– європейські онлайн зустрічі: зі школами-партнерами; з учнями та педагогами, які 

тимчасово перебувають у країнах Європи «Європа – очима українців»; 

– організація виставок інформаційних матеріалів «Україна – Європа: спільні цінності»; 

– проведення віртуальних екскурсій музеями світу; 

– онлайн-подорожі країнами Євросоюзу; 

– онлайн-вікторини; 

– іншомовні онлайн – посиденьки; 

– онлайн-презентація виставки дитячого малюнку «Наш дім – Європа»; 

– проведення акції «Рівне – безпечне місто!», онлайн-демонстрація пожежно-

рятувальної техніки сучасного зразка. 

11 травня до міста приїздив Януш Буґайський старший науковий співробітник Фундації 

Джеймстауна у Вашингтоні, письменник, політолог для представлення своєї нової книги 

«Неспроможна держава. Інструкція з розшматування росії», а також для обговорення ситуації 

в місті під час війни. 

У червні відбулась онлайн зустріч з містом Дьєп, Французька Республіка, на якій 

обговорили приїзд делегації від м. Рівного та нових кроків до партнерства між містами. 

Місто Рівне відвідували делегації та представники міжнародних організацій.  

Перебувала делегація представників «Місії без кордонів», які організовували табір для 

дітей, котрі потребують найбільшої підтримки.  В рамках цього візиту обговорювались 

можливі напрямки співпраці в освітніх програмах.  
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Делегація з партнерського міста Люблін, яка перебувала в місті 10-13 липня на 

запрошення керівництва міста познайомила керівників профільних закладів з можливістю 

долучитись до спільного проекту. Разом з колегами з міста Люблін було обговорено подачу 

нового проєкту до Програми Interreg NEXT Польща - Україна 2021-2027 про побудову 

очисної каналізації у Рівному та можливість обміном досвідом і допомогою в реалізації 

проєктів по очищенню річки Устя та Басівкутського водосховища. 

З офіційним візитом перебувала делегація з міста Панков, Берлін разом з представниками 

товариства «Лемберг вір Комен» з міста Ессен для обговорення подальших аспектів у 

співпраці та з метою надання гуманітарної допомоги.  

12 липня  2023 року під час офіційного візиту мера міста Рівного до Панкова, Берлін 

(Федеративна Республіка Німеччина) підписано «Угоду про співпрацю між містами» та 

обговорено шляхи співпраці між новими партнерами.  

Наше місто відвідували представники іноземних держав, які висловили свою  готовність 

прийняти дітей на відпочинок, батьки яких загинули  на війні. У серпні приїздив пан Тімо 

Геймліх, пастор церкви з міста Панков, Берлін, який був куратором та організатором 

відпочинку для сімей загиблих військових. 

Наше місто намагалось співпрацювати з іноземними партнерами в різних напрямках, 

незважаючи на війну, яка триває так довго. У вересні до Рівного завітав ультра марафонець 

Боас Крагтвейк. Спортсмен, який біг з Амстердама до Києва мав на меті зібрати кошти на 

автомобілі швидкої допомоги.  

Постійні візити офіційних делегацій товариства «Лемберг вір комен», які перебували в 

Рівному з метою надання гуманітарної допомоги та задля моральної підтримки мешканців та 

тимчасово переміщених осіб. 

Справжнім другом Рівного став викладач англійської мови з Великої Британії, пан Сенді 

Сандфорд, який безкоштовно навчав англійської тих, хто мав до цього інтерес та бажання. 

19 вересня з офіційним візитом відвідав Су Ю-Суань, директор Торгового 

представництва Тайваню для обговорення питань надання гуманітарної допомоги в сфері 

медицини, допомоги в сфері міжнародних інвестицій, будівництва та реконструкції, співпраці 

між бізнесами двох країн. 

20 вересня приїздили представники Місії USAID щоб ознайомитись з результатами 

роботи КНП «ЦПМСД «Ювілейний» за впроваджуваними грантами та обговорення 

впровадження інфраструктурного етапу реформи охорони здоров’я в місті Рівному.  

Надзвичайно зворушливий приїзд в наше місто пані Роксани Воттс, мешканки Австралії. 

Син пані Роксани віддав своє життя, захищаючи  Незалежність та Свободу України. Метою 

візиту – вшанування полеглих військових та знайомство з містом Рівне, яким дуже 

захоплювався її син.  

29 вересня у Рівному перебувала офіційна делегація зі шпиталю Бялої Поляски 

(Республіка Польща). Головною метою було залучення Рівненської ЦМЛ до участі в Програмі 

транскордонного співробітництва Interreg NEXT Польща - Україна на 2021-2027 роки. А саме 

підписання партнерства щодо грантового проекту «Покращення доступу до спеціалізованої 

медицини у сфері серцево-судинних захворювань для жителів Люблінського воєводства та 

Рівненської області» (підготовка документації та на співфінансування). 

4 жовтня в Рівному перебували представники Варшавського інституту підприємництва 

(WЕІ), які впроваджують проєкт  «Польський сервіс відбудови України» для розвитку 

польсько-українських економічних відносин. Також у жовтні Рівне відвідав пан Крістіан 

Чернер, генеральний директор ПП «Гігаджоуль» зі своїми пропозиціями щодо співпраці у 

сфері переробки відходів.  

У листопаді до міста приїздила офіційна делегація з партнерського району Панков, 

Берлін. 

З 20.11.-30.11.2023 року в нашому місті перебував пан Саймон Бернадж, Британський 

волонтер, який допомагає українським військовим.  
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30 листопада 2023 року – відбулась Зум-конференція між містами Рівне та Дьєп 

(Французька Республіка), на якій обговорили плани на співпрацю та можливі подальші кроки 

для підписання «Угоди про співпрацю між містами». 

28.11-03.12.2023 року в місті перебувала делегація з партнерського району Панков, 

Берлін на чолі з Дариною Іллєнко, координаторкою партнерства між містами, з метою 

налагодження нових партнерських відносин з навчальними закладами міста та надання 

гуманітарної допомоги комунальним закладам міста. 

У грудні з офіційним візитом приїздила делегація на чолі з керуючим справами 

партнерського міста Пйотркув Трибунальський, яка надала місту гуманітарну допомогу у 

вигляді електрогенераторів. 

З метою надання ініціативним мешканцям м. Рівного можливості долучитися до 

створення успішної громади міською владою започаткована практика залучення активних 

містян до співпраці. 

3. РОЗВИТОК ГУМАНІТАРНОЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ 

3.1. Охорона здоров’я 

В умовах воєнного стану, внаслідок військової агресії російської федерації проти 

України, забезпечення надання безперебійної медичної допомоги є головним пріоритетом 

галузі охорони здоров’я. Медична допомога мешканцям Рівненської міської територіальної 

громади надається у 8 закладах охорони здоров’я Рівненської міської ради (КНП «Центральна 

міська лікарня», КНП «Міська дитяча лікарня», КНП «Пологовий будинок», КНП ЦПМСД 

«Центральний», КНП ЦПМСД «Північний», КНП ЦПМСД «Ювілейний», КНП «МСП»,  

КНП «Міська лікарня № 2»). 

На забезпечення функціонування закладів охорони здоров’я міста за 2023 рік з бюджету 

Рівненської міської територіальної громади надійшло 204 060,0 тис. грн. Для покращення 

фінансування закладами охорони здоров'я залучено коштів в сумі 171 500,0 тис. грн, з них на 

медикаменти та товари медичного призначення витрачено 56 600,0 тис. грн.  

У 2023 для галузі охорони здоров’я на оновлення медичного обладнання з бюджету 

розвитку витрачено 49 800,0 тис. грн. За рахунок виділених коштів для потреб КНП 

«Пологовий будинок» РМР придбано цифрову мамографічну систему, автоматичний 

імунохемілюмінісцентний аналізатор, аналізатор структурних варіантів хромосом, два 

дефібрилятора та десять ліжок для пологів та медичне обладнання для створення центру 

допоміжних репродуктивних технологій. З метою забезпечення надання реабілітаційної 

допомоги дітям для КНП «Міська дитяча лікарня» РМР придбано медичне реабілітаційне 

обладнання. КНП «Міська лікарня №2» РМР придбало ультразвукову систему та 

автоматичний біохімічний аналізатор, що дасть можливість покращити якість медичних 

послуг, що надаються. Для покращення умов та якості надання медичної допомоги первинного 

рівня КНП «ЦПМСД «Ювілейний» РМР придбало медичне обладнання та обладнання для 

кондиціонування приміщень. 

Видатки на проведення капітальних ремонтів та реконструкцій приміщень закладів 

охорони здоров'я Рівненської міської ради у 2023 році склали 12 900,0 тис. грн. Встановлено 

систему безперебійного електроживлення для поліклінічного відділення, харчоблоку та 

продовжено капітальний ремонт будівлі (утеплення фасадів, заміна покрівлі, вікон та вхідних 

дверей) КНП «Міська лікарня № 2» РМР. Проведено капітальний ремонт внутрішніх проїздів 

до будівель інфекційного корпусу, харчоблоку та частини внутрішньої системи 

електропостачання з влаштуванням точки підключення резервного джерела живлення КНП 

«Центральна міська лікарня» РМР. КНП «Міська дитяча лікарня» РМР провело капітальний 

ремонт мереж електропостачання з встановленням автономних джерел живлення будівель 

поліклініки № 1, поліклініки № 3, стаціонару та виготовило проєктно-кошторисну 

документацію на капітальний ремонт Центру реабілітації та відновного лікування в будівлі 

стаціонару № 2. КНП «ЦПМСД «Ювілейний» РМР виконало капітальний ремонт теплових 

пунктів системи опалення будівель поліклініки та амбулаторії «Пересопницька», внутрішніх 
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інженерних мереж та встановило систему безперебійного електроживлення. Проведено 

капітальний ремонт мережі електропостачання із забезпеченням резервного живлення для 

КНП «ЦПМСД «Північний» РМР. Проведено реконструкцію зовнішньої теплової мережі 

амбулаторії ЗПСМ № 8 КНП «ЦПМСД «Центральний» РМР, що знаходиться за адресою: 

Рівненська область, Рівненський район, селище Квасилів, вул. Молодіжна, 22 А. 

Попри воєнні дії заклади охорони здоров’я Рівненської міської ради протягом протягом 

2023 року продовжували функціонувати у штатному режимі та при необхідності готові 

перейти до надання медичної допомоги населенню у період надзвичайного стану. 

Зважаючи на можливість вільного вибору лікаря та лікувального закладу для отримання 

медичних послуг пацієнтом, що обумовлено трансформацію галузі охорони здоров’я, в 

закладах охорони здоров’я Рівненської міської  територіальної громади, що надають первинну 

медичну допомогу, понад 230 тисяч осіб обрали для себе лікаря та заключили медичну 

декларацію станом на 31.12.2023. Серед осіб, що підписали медичну декларацію в міських 

закладах охорони здоров’я – 4,5 % (10 258 осіб) населення не є жителями Рівненської міської 

територіальної громади. 

Щодо демографічної ситуації за результатами діяльності лікувальних установ 

Рівненської міської ради, то у звітному році в пологопомічному закладі Рівного (КНП 

«Пологовий будинок» РМР) народилось більше малюків аніж у 2022 році. (2023 – 2 674 

дитини, 2022 – 2 322 дітей). Також, в закладах охорони здоров'я Рівненської міської ради у 

2023 році зменшилась кількість зареєстрованих випадків смертності серед населення, яке 

обслуговувалось: 2022 – 1 939 осіб, 2023 – 1 793 особи. 

За рахунок збільшення кількість відвідувань до лікарів у заклади охорони здоров'я 

Рівненської міської ради (показник становить 3,2 тисяч відвідувань за зміну у звітному періоді 

поточного року проти 3,0 за аналогічний період минулого року) відповідно і зріс показник 

відвідувань до лікарів у заклади охорони здоров'я в розрахунку на 10 тис. населення (130,0 у 

2023 році проти 120,8 у 2022 році). В цілому загальна кількість відвідувань на 1 жителя у 

звітному періоді поточного року складає 6,8 проти 6,3 в минулому році. Невисокий рівень 

відвідувань протягом останніх двох років в заклади охорони здоров′я зумовлений 

карантинними заходами, що тривали по боротьбі з коронавірусною інфекцією та воєнним 

станом, що триває і на сьогодні.  

На фоні підвищення лікарських відвідувань у звітному періоді зріс показник кількості 

зареєстрованих випадків захворювань серед населення, що отримує медичну допомогу в 

закладах охорони здоров’я Рівненської міської ради та становить 2 644,5 на 1 тисячу населення 

громади проти 2 174,3 у 2022 році. Серед дорослого населення у 2023 році збільшилась 

кількість випадків захворюваності на ішемічну хворобу серця, гіпертонічну хворобу та 

інфаркт міокарда, про те, кількість зареєстрованих випадків інсульту знизились: у 2023 році - 

925 випадків проти 1 023 випадки – 2022 році. Протягом звітного періоду зріс показник 

кількості захворювань і у дітей, що призвело до збільшення первинної дитячої інвалідності. В 

звітному періоді показник первинної дитячої інвалідності становить 28,1 проти 19,0 на 10 тис. 

дитячого населення у 2022 році.  

Щорічно серед структури смертності населення, що отримує медичну допомогу в 

закладах охорони здоров’я Рівненської міської ради, левову частку обіймають хвороби 

системи кровообігу, звітний період не є виключенням: 2023 рік – 63,7 %, 2022 рік – 66,2 %. 

Загалом у звітному році показник смертності населення знизився та становить 7,2 на 1 тисячу 

населення (2022 рік – 7,8 на 1 тисячу населення). Знизилась і лікарняна летальність з 2,2 % у 

2022 році до 1,5 % у 2023 році. На зниження рівня показника смертності населення у громаді 

впливає своєчасне звернення населення за медичною допомогою, проходження 

профілактичних оглядів, що сприяє ранньому виявленню захворювань, своєчасна та в повному 

об’ємі робота лікарів первинного рівня надання медичної допомоги у напрямку профілактики 

захворювань тощо, про те, не виключається і факт виїзду населення за межі держави у зв’язку 

із воєнним станом. 

Станом на 31.12.2023 забезпеченість населення стаціонарними ліжками становить 

42,0 на 10 тисяч населення проти 45,0 в 2022 році. Зменшення ліжкового фонду відбулось за 
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рахунок оптимізації стаціонарних ліжок у КНП «Центральна міська лікарня» Рівненської 

міської ради та КНП «Міська дитяча лікарня» Рівненської міської ради. Незважаючи на 

оптимізацію ліжкового фонду у Рівненській громаді та обмеження планової госпіталізації у 

звітному періоді, кількість пролікованих хворих в стаціонарах закладів охорони здоров’я 

Рівненської міської ради, в порівнянні з минулим звітним періодом, суттєво зросла (понад 

25%). 
Одним з основних напрямків підвищення ефективності використання ліжкового фонду 

стаціонарів є розвиток стаціонарозамінних форм надання медичної допомоги населенню. На 

сьогодні в м. Рівному діяльність стаціонарозамінних форм надання медичної допомоги 

населенню організована на базі Центрів ПМСД та Центральної міської лікарні Рівного. 

Щорічно кількість пролікованих в денних стаціонарах та стаціонарах на дому збільшується. 

Проте, беручи до уваги тимчасові обмеження у наданні планової медичної допомоги, які діяли 

протягом звітного періоду в закладах охорони здоров’я м. Рівного, що зумовлені воєнним 

станом, кількість осіб пролікованих на ліжках денного перебування та в стаціонарах вдома 

знизилась (2 706 пролікованих хворих на ліжках денного перебування у 2023 році проти 3 583 

у 2022 році та 525 пролікованих пацієнтів у стаціонарі вдома у 2023 році проти 599 у 2022 

році). 

Хірургічна служба галузі охорони здоров’я громади за 2023 рік суттєво покращила 

показники своєї діяльності: в стаціонарах проведено 13 937 операцій, що є більше на 3 689 

операцій, ніж у 2022 році. Не зважаючи на значне збільшення кількості операцій у звітному 

році – показник післяопераційної летальності значно знизився та становить 0,87 % проти 1,1 % 

у 2022 році. Зріст оперативних втручань відмічається і на амбулаторному рівні: протягом 2023 

року лікарі-спеціалісти амбулаторно-поліклінічної служби провели 7 475 оперативних 

втручань, у 2022 – 7 125. 

Щодо надання медичної допомоги вагітним, роділлям та породіллям у 2023 році: 

кількість пологів у 2023 становить 2 629, у 2022 – 2 283; проведено абортів у звітному періоді 

- 328 випадків (325 у 2022 році); показник кесарського розтину на 1  000 пологів у 2023 році 

складає 197,0 проти 166,9 у 2022 році. У звітному році зареєстровано 45 випадків 

багатоплідних пологів, що є більше на 6 випадків, ніж у 2022 році. 

Протягом звітного періоду також має місце збільшення показників діяльності 

діагностичних підрозділів закладів охорони здоров’я Рівненської міської ради.  

В закладах охорони здоров’я Рівненської міської ради створена система електронної 

реєстратури та продовжується робота з формування електронних амбулаторних карток 

пацієнта, видаються електронні направлення на діагностичні та консультативні обстеження, а 

також стаціонарні лікування, запроваджено видачу електронного лікарняного та електронних 

рецептів на «Доступні ліки» тощо. 

3.2 Освіта 

Мережу закладів загальної середньої освіти у 2023 році сформовано відповідно до 

законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації, а також 

відповідно до культурно-освітніх та інших потреб територіальної громади. 

У Рівненській міській територіальній громаді функціонує 35 закладів загальної середньої 

освіти комунальної форми власності, (що на 1 менше порівняно з 2022 роком (реорганізація 

ЗОШ №4)), з них:  

– 9 гімназії; 

– 25 ліцеї; 

–1 навчально-реабілітаційний центр «Особлива дитина» для дітей з особливими 

освітніми потребами. 

Порівняно з минулим роком збільшилась кількість приватних закладів (2022 рік – 4 

заклади, 2023 рік – 6): Рівненська початкова школа «Школа мрій», Рівненська приватна гімназія 

Християнського освітнього центру «Даниїл», приватний ліцей «Українська школа майбутнього», 

Рівненський ліцей «ІТ СТЕП СКУЛ», приватний заклад загальної середньої освіти 
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«Всеукраїнський ліцей «ЯСНО», Товариство з обмеженою відповідальністю «Рівненський 

приватний ліцей «ЮКІ». 

У 2023 році в усіх закладах загальної середньої освіти введено електронні журнали та 

щоденники. 

В умовах воєнного стану у рамках власної автономії заклади загальної середньої освіти 

самостійно визначають форму організації освітнього процесу (очна, змішана, дистанційна). У 

25 закладах запроваджено очну форму навчання, у 13 – змішану. За дистанційною формою 

навчання працюють 3 приватні заклади загальної середньої освіти. Окрім того, у Рівненському 

ліцеї № 1 створено класи з дистанційною формою навчання для дітей, які перебувають за 

кордоном (115 учнів). Очна форма навчання запроваджується для дітей, батьки яких дали 

згоду на очне навчання, а також в межах розрахункової місткості споруд цивільного захисту, 

що можуть бути використані для укриття дітей.  

У 41 закладі загальної середньої освіти наявні: 10 протирадіаційних укриттів місткістю 

12 505 осіб;  2 сховища місткістю 270 осіб; 30 найпростіших укриттів місткістю 12 489 осіб. 

Договір на використання укриттів інших суб’єктів господарювання уклали 6 закладів 

загальної середньої освіти. Загальна кількість місць в укриттях, визначена за договорами, 

складає – 1 534 особи. 

У 35 закладах загальної середньої освіти комунальної форми власності навчається 32 436 

учнів, що на 225 дітей більше, порівняно з 2022 роком. 

Із 32 175 учнів, які зараховані до комунальних закладів загальної середньої освіти, 2 619 

продовжують залишатися за межами України. З тих учнів, що виїхали за кордон, 2 341 учень 

навчається у школах Польщі, Італії, Франції, Німеччини тощо. 

На кінець 2023 року в комунальних закладах загальної середньої освіти навчалося 1 044 

учні із числа внутрішньо переміщених осіб, що на 197 більше, порівняно з 2022 роком. 

Рівненський ліцей № 1, Рівненська гімназія № 6 та Рівненський ліцей № 18 

організовують дистанційне навчання для осіб, які перебувають на тимчасово окупованих 

територіях. Станом на грудень 2023 року таких учнів 15. 

Мережа класів з інклюзивним навчанням щороку збільшується, так як і кількість закладів 

освіти, які відкривають класи з інклюзивним навчанням. На кінець 2023 року у 29 закладах 

загальної середньої освіти функціонують 165 класів з інклюзивним навчанням, де навчається 

238 дітей з особливими освітніми потребами. 

У 2023 році у громаді збережено мережу позашкільних закладів освіти: Рівненський 

міський Палац дітей та молоді, Рівненський міський центр творчості учнівської молоді. Всього  

в громаді функціонує 180 гуртків у закладах загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО) та 475 

груп у Палаці дітей та молоді (далі – ПДМ) та Міський центр творчості учнівської молоді (далі 

– МЦТУМ), що охоплює 10 236 учнів (31,8 % від всієї кількості дітей, що навчаються в ЗЗСО 

громади). 

Упродовж 2023 року вдалося зберегти мережу закладів дошкільної освіти (далі – ЗДО) – 

це 39 ЗДО комунальної форми власності, 1 – відомчого підпорядкування, 1 – приватний заклад 

та 4 дошкільні групи в структурних підрозділах (гімназії № № 14,17, НРЦ «Особлива 

дитина»). У закладів дошкільної освіти комунальної форми власності функціонує 405 груп, в 

яких виховується 9 468 дітей, що на 404 дитини менше, ніж у 2022 році. 

У порівнянні з 2022 роком зменшилося перевантаження груп, на 100 місцях виховується 

101 дитина (при 105 у 2022 році). Відсоток охоплення дітей дошкільною освітою в ЗДО віком 

від 3 до 6/7 років – 92 %; дітей від 5 до 6 років – 98,3 %, що на 1% більше, ніж у 2022 році. 

Упродовж 2023 року розширилася мережа інклюзивних груп шляхом відкриття 

додаткових 15 груп. На сьогодні у 20 закладах дошкільної освіти функціонує 54 інклюзивні 

групи, де виховується 135 дітей з особливими освітніми потребами, що на 59 дітей більше, ніж 

у 2022 році. У кожній інклюзивній групі створено осередки для роботи з дітьми з особливими 

освітніми потребами, в 10 закладах дошкільної освіти облаштовано ресурсні кімнати.  

У 2023 році згідно з електронною чергою в ЗДО зараховано 2 400 дітей віком від 2-х до 

6 (7) років. Залишилися невлаштованими 259 дітей віком від 3-х до 6 (7років), у тому числі 61 

дитина віком від 5 до 6 (7) років, що на 192 дитини менше, ніж у 2022 році. На сьогодні в 
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електронній черзі знаходиться 3 851 дитина віком від народження до 6 (7) років, що на 870 

дітей менше, ніж у 2022 році.  

Упродовж року в заклади зараховано 414 дітей з числа внутрішньо переміщених особах 

(далі – ВПО). Діти цієї категорії забезпечуються безкоштовним харчуванням, отримують 

психолого-педагогічну підтримку під час адаптації в нових умовах, охоплені участю у 

багатьох проєктах з надання благодійної допомоги. З батьками цих дітей проводяться 

консультації. 

Між Управлінням освіти та Управлінням поліції охорони в Рівненській області (далі – 

УПО)  укладено договори на реагування груп затримання УПО при надходженні телефонного 

повідомлення про спрацювання засобів охоронної та тривожної сигналізації у 25 закладах 

загальної середньої освіти. 

Оздоровлення дітей пільгових категорій не здійснювалось у зв’язку із дією воєнного 

стану. 

У підпорядкуванні Управління освіти перебуває Комунальне підприємство «Дитячий 

санаторно-оздоровчий комплекс «Електорнік-Рівне». На утримання закладу в міжсезонний 

період з бюджету виділено у 2023 році 8 228,5 тис. грн. (оплата праці, комунальні послуги, 

проведення поточного ремонту. Також 274,2 тис грн. використано власних коштів на 

покращення матеріально-технічної бази (оплата інших послуг)). 

Інші заходи Програми розвитку освіти та Програми розвитку КП ДСОК «Електронік-

Рівне» не виконувались у зв’язку із дією воєнного стану. 
 

3.3. Культура. Охорона та примноження культурної спадщини 
 

В громаді збережена базова мережа комунальних закладів культури, підпорядкованих 

Управлінню культури і туризму. У звітному періоді діяла «Програма розвитку культури в місті 

Рівному на 2019–2023 роки» (рішення Рівненської міської ради від 06.12.2019 № 5335). На 

реалізацію заходів у 2023 році використано 3 375,1 тис грн бюджету громади. 

У Рівненські міській територіальній громаді функціонують: 

– 4 заклади клубного типу (КЗ «Рівненський міський Палац культури», КЗ «Міський 

Будинок культури», клуб мікрорайону «Новий Двір», Квасилівський будинок культури); 

– 3 дитячі музичні школи (Рівненська дитяча музична школа № 1 ім. М. Лисенка, 

КЗ «Рівненська дитяча музична школа № 2», Квасилівська дитяча музична школа); 

– 1 дитяча художня школа (КЗ «Рівненська державна дитяча художня 

ім. А. І. Мартиненка); 

– 12 комунальних бібліотек (11 філій у складі Централізованої бібліотечної системи 

(входить бібліотека селища Квасилів), міська бібліотека мікрорайону «Ювілейний»); 

– КП «Міське об’єднання парків культури та відпочинку» Рівненської міської ради;  

– КЗ Зоологічний парк загальнодержавного значення. 

У Рівненській міській територіальній громаді збережена базова мережа комунальних 

закладів культури, підпорядкованих Управлінню культури і туризму. Заборгованості із 

виплати заробітної плати працівникам, плати за комунальні послуги немає. 

Для жителів громади всіх вікових категорій, представників національних меншин, 

громадян з обмеженими фізичними можливостями, тимчасово переміщених осіб створюються 

умови для користування послугами закладів культури із врахуванням умов воєнного стану. 

Внутрішньо переміщені особи та їх діти мають вільний доступ до комунальних закладів 

культури.  

У звітному періоді міськими преміями відзначені митці, письменники: в галузі 

образотворчого мистецтва – імені Г. Косміаді; літератури – імені У. Самчука; народного 

мистецтва – імені В. Павлюка; в галузі театрального мистецтва – імені Олександра 

Храпаченка. Провідні творчі працівники, талановиті учні відзначені стипендіями міської ради. 
Діти з малозабезпечених сімей, діти-сироти, з багатодітних, неповних сімей, позбавлені 

батьківського піклування, діти-інваліди, діти, чиї батьки відносяться до категорії ветеранів, 

учасників бойових дій, які стали інвалідами чи загинули під час виконання службових 



37 

обов’язків, в тому числі у зоні АТО, ООС у мистецьких школах звільнені від плати за 

навчання, що закріплено відповідним розпорядженням міського голови. 

В комунальних бібліотеках (бібліотеки-філії Централізованої бібліотечної системи 

м.Рівного; міська бібліотека мкр-ну «Ювілейний») розміщені виставки тематичної літератури 

на тему національно-патріотичного виховання, проводились тематичні заходи, інформування 

цільових аудиторій з урахуванням категорії  внутрішньо переміщених осіб: сприяння у 

вирішенні питань, щодо адаптації, підвищення рівня правової культури, поширення знань про 

права,  свободи людини і громадянина та набуття навичок в їх застосуванні, що виникають у 

внутрішньо переміщених осіб, зокрема, у батьків, молоді, дітей. 

Відповідно до Плану роботи на 2023 рік проводились заходи до державних свят, масові 

заходи патріотичного спрямування, для дитячої аудиторії, різножанрові концерти, 

культурологічні заходи, фестивалі патріотичного та благодійного спрямування. 

Комунальні заклади культури надають широкий спектр послуг для внутрішньо 

переміщених осіб. В бібліотеках-філіях створені інформаційні куточки, папки-накопичувачі, 

які постійно поповнюються новою інформацією. 

Для різновікової категорії користувачів створено тематичні папки «Жити за законами 

держави» із списками та матеріалами законодавчих документів, тематичні добірки онлайн-

ресурсів. В книгозбірнях представлені постійно діючі виставки, які поновлюються новими 

матеріалами. У бібліотеках - філіях Централізованої бібліотечної системи, клубних закладах у 

звітному періоді проводились тематичні заходи, майстер – класи із залученням аудиторії 

внутрішньо переміщених осіб. 

Активізована робота офіційного сайту Управління культури і туризму, Інтернет-сторінок 

в соціальних мережах, на яких висвітлюються анонси подій,  культурно-мистецькі заходи. 

Рішенням Рівненської міської ради від 23.11.2023 № 4102 затверджена «Програма 

розвитку культури і туризму в Рівненській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки», 

якою передбачені заходи на перспективу щодо забезпечення вільного доступу до комунальних 

закладів культури всіх категорій населення, зокрема, дітей, молоді; заходи національно-

патріотичного виховання. Рішенням Рівненської міської ради від 23.11.2023 № 4101 

затверджена програма «Рівне-місто Героїв» на 2024-2026 роки для впорядкування 

встановлення у закладах середньої освіти меморіальних дощок у пам’ять про загиблих під час 

російсько-української війни воїнів.  

Рішенням Рівненської міської ради від 22.12.2023 № 4293 затверджена «Стратегія 

розвитку культури в Рівненській міській територіальній громаді до 2023 року», що сприятиме 

активізації діяльності галузі «культура». 

Реалізація заходів «Програми підтримки Рівненського зоологічного парку 

загальнодержавного значення на 2019–2023 роки» (рішення Рівненської міської ради від 

20.12.2018 № 5385). Рівненський зоологічний парк загальнодержавного значення – улюблене 

місце відпочинку рівнян та гостей міста. У звітному періоді на реалізацію заходів Програми із  

місцевого бюджету використано – 6 500,0 тис грн, в тому числі на: оплата праці і нарахування 

заробітної плати – 4 949,0 тис грн; оплата природного газу – 105,0 тис. грн; придбання кормів 

– 1 446 ,0 тис. грн. 

Реалізація заходів «Програми підтримки та розвитку комунального підприємства 

«Міське об’єднання парків культури та відпочинку» Рівненської міської ради на 2019–2023 

роки» (рішення Рівненської міської ради від 20.12.2018 № 5387). 

Програма підтримки та розвитку КП «Міське об’єднання парків культури та відпочинку» 

має на меті задоволення потреб мешканців в якісному активному дозвіллі, підтриманні в 

належному стані матеріально-технічної бази підприємства. У звітному періоді проводились 

ремонтні роботи у парку культури та відпочинку ім. Т. Г. Шевченка, висаджувались дерева, 

кущі, квіти.  

На реалізацію заходів Програми у звітному періоді освоєно коштів бюджету громади – 

13 657,1 тис. грн, зокрема: на заробітну плату – 8 275,0 тис. грн., нарахування на оплату праці 

– 1 820,5 тис. грн; оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 1 168,1 тис. грн; оплата послуг 
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(крім комунальних) – 1 801,7 тис. грн., предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 

591 828 тис. грн. 

3.4. Молодіжна та сімейна політика 

Реалізація державної молодіжної політики та розвиток позашкільної освіти 

Протягом звітного періоду Управлінням у справах молоді та спорту реалізація 

молодіжної політики здійснювалася в рамках заходів «Програми підтримки молоді 

Рівненської міської територіальної громади на 2022–2026 роки», «Програми розвитку 

пластового руху в Рівненській міській територіальній громаді на 2022–2026 роки», «Програми 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді Рівненської міської територіальної 

громади на 2022–2026 роки». 

Протягом 2023 року касові видатки на реалізацію Програми підтримки молоді 

Рівненської міської територіальної громади на 2022–2026 роки становили 13 477,6 тис. грн, у 

тому числі на утримання комунального закладу «Підліткові клуби за місцем проживання» 

Рівненської міської ради використано 12 367,1 тис. грн. 
У комунальному закладі «Підліткові клуби за місцем проживання» Рівненської міської 

ради функціонує 17 клубів за місцем проживання, які протягом звітного періоду не 

перепрофільовувалися і не закривалися, в них працює 54 гуртки, у яких займається більше 

2 000 дітей віком від 6 до 18 років. Основний контингент – діти соціально незахищених 

категорій, діти з неблагополучних сімей. 

З метою підвищення організації змістовного дозвілля дітей та підлітків у вільний від 

навчання час, протягом звітного періоду проведено ряд заходів, у яких приймали участь 

вихованці клубів за місцем проживання. 

У серпні до Дня Незалежності України в клубі «Лілея» провели патріотичну квест-гру 

«У серці кожної дитини живе любов до Батьківщини». В Парку культури та відпочинку імені 

Т. Шевченка провели майстер-класи «Патріотичний браслет», «Прапорці в долоньках», 

«Святкова листівка», «Закладка із соломи», конкурс малюнку на асфальті «Я люблю своє 

місто» до Дня міста Рівне. У клубі «Фантазія» провели захід «Слава незламним героям» до 

Дня пам’яті захисників України, які загинули  у боротьбі за незалежність, суверенітет і 

територіальну цілісність України. У вересні педагогічні працівники та вихованці взяли участь 

у акції під гаслом «Хай небо буде мирним, а Україна чистою» з нагоди Всесвітнього дня 

прибирання «World Cleanup Day». У жовтні 2023 року в клубі «Фантазія» провели свято 

«Козацькому роду нема переводу» до Дня захисників і захисниць України, в клубі «Мрія» 

провели свято «Бринить, співає наша мова» до Дня української писемності та мови. 

Протягом листопада 2023 року проведено Благодійні ярмарки на підтримку ЗСУ. Зібрано 

і передано 32 036 гривень для закупівлі розвідувального дрону мотопіхотній бригаді. 

Працівники та вихованці закладу активно долучалися до плетіння маскувальних сіток та 

маскувальної атрибутики, пошиття та виготовлення речей першої необхідності для потреб 

ЗСУ. В клубі «Сучасник» провели захід «Закон п’яти колосків» з нагоди Дня пам’яті жертв 

Голодомору. В клубі «Мрія» провели підсумки конкурсу «Світ без насилля» в рамках 

Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». В грудні  2023 року в клубі «Мрія» до Дня 

Збройних Сил України відбувся захід «Слава Героям Збройних сил України». Протягом 

грудня в клубах проведено заходи до різдвяно-новорічних свят: «Миколаю, я тебе чекаю», 

конкурси-виставки «Новорічний сувенір», «Новорічні прикраси», «Новорічний вернісаж», 

конкурс творчих робіт «Зимова казка», «Намисто новорічних див». 

В ході реалізації Програми підтримки молоді Рівненської міської територіальної громади 

на 2022–2026 року щомісяця виплачується стипендія міського голови 17 кращим студентам 

вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації, виплата яких становила 708,5 тис грн.  

В рамках організації загальноміського свята Дня молоді проведено ряд заходів для 

молоді Рівненської міської територіальної громади: Фестиваль громадських молодіжних 

ініціатив, молодіжний квест, молодіжний Еко-пікнік, патріотичний бодіарт, спортивний 

фестиваль «Спорт для всіх у парках і скверах» (Відкрита першість міста Рівного серед юнаків 

і дівчат 2011 р.н. і молодших з тенісу), змагання та майстер-класи з баскетболу 3х3, 
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презентація лакросу, відкритий фестиваль «Здорова молодь – здорова нація» (міні-футбол), 

Чемпіонат зі скелелазіння серед хлопчиків та дівчат з нагоди Дня молоді, розваги для молоді 

в парку історичної реконструкції «Оствиця». 

З метою сприяння розвитку молодіжної ініціативи, потенціалу, активізації участі молоді 

в суспільному житті управлінням у справах молоді та спорту організовано проведення ряду 

заходів: 3 вересня – захід «Рівне - наш дім»; 8 жовтня – інформаційно-просвітницький захід 

«Наукові пікніки»; 14 жовтня – колективний перегляд футбольного матчу «Збірна України – 

Збірна Північної Македонії». 

З нагоди Дня студента 17 листопада проведено зустріч кращих студентів закладів вищої 

та фахової передвищої освіти з керівництвом міста та Молодіжний квест «Quo vadis?». 

В рамках Програми розвитку пластового руху в Рівненській міській територіальній 

громаді на 2022–2026 роки комунальним закладом «Дитячо-юнацький Пластовий Центр міста 

Рівного» Рівненської міської ради проводяться заняття з дітьми та юнацтвом за пластовою 

методикою в малих групах. Під час цих занять проводяться активні ігри, майстер класи, лекції 

на різні теми, вивчення азів виживання в природі, надання першої домедичної допомоги та 

інше. 

Протягом звітного періоду організовано та проведено заходи з реалізації таких 

напрямків: «Організація, координація і підтримка проведення літніх і зимових пластових 

таборів», «Підтримка розвитку міжнародних скаутських контактів», «Програма підготовки і 

вдосконалення членів пластової організації», «Реалізація заходів та проєктів». 

Всього відповідну програму у звітному періоді профінансовано на 2 422,9 тис. грн, у 

тому числі на утримання КЗ «Дитячо-юнацький Пластовий Центр міста Рівного» Рівненської 

міської ради використано 2 037,7 тис. грн. 

В ході реалізації Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

Рівненської міської територіальної громади на 2022-2026 роки, де одним із пріоритетних 

завдань є здійснення заходів, спрямованих на формування у громадян готовності до захисту 

України, громадського сприяння безпеці та обороні України, виплачено одноразову грошову 

винагороду Олександру Будьку – 8 мінімальних заробітних плат за ІІ місце та 6 мінімальних 

заробітних плат за ІІІ місце у міжнародних спортивних змаганнях «Ігри Нескорених» та 

Дмитру Полов’яну – 12 мінімальних заробітних плат за два ІІІ місця у міжнародних 

спортивних змаганнях «Ігри Нескорених» у 2023 році. 

1 жовтня 2023 року проведено Фестиваль бойових та традиційних мистецтв 

«Покровський вітер» на території козацького табору «Гайдамаки» з нагоди Свята Покрови, 

Дня захисників і захисниць України, з метою відродження і впровадження в українське 

суспільне життя традиційних методів виховання молоді, популяризації і збереження 

культурної спадщини України.  

До Дня Гідності та Свободи в підліткових клубах за місцем проживання 21 листопада 

проведені години спілкування, бесіди, тематичні виховні години. Педпрацівники та керівники 

гуртків підліткових клубів за місцем проживання долучалися до загальноміських заходів до 

Дня Гідності та Свободи. Вихованці клубів «Юність», «Гроно», «Мрія», «Лідер», «Романтик», 

«Сучасник», «Омега» передавали свої творчі роботи воїнам. 

Протягом 2023 року касові видатки на реалізацію Програми національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді Рівненської міської територіальної громади становили 

221,2 тис. грн. 

В рамках Міської програми забезпечення молоді житлом на 2021-2025 роки кошти не 

використовувались, у зв’язку із реорганізацією «Рівненського  регіонального управління 

Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному 

житловому будівництву» в «Держмолодьжитло, в особі відділення Держмолодьжитла 

«Рівненське регіональне управління». 

Реалізація програм щодо галузей сімейної політики та оздоровлення дітей 
Упродовж 2023 року в рамках виконання Програми соціально-економічного розвитку 

Рівненської міської територіальної громади Службою у справах дітей виконавчого комітету 
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Рівненської міської ради проводилась робота щодо забезпечення прав, свобод і законних 

інтересів дітей, запобігання дитячої бездоглядності і безпритульності. 

Станом на 31.12.2023 у Відділі правового та соціального захисту дітей на обліку дітей, 

які перебувають в складних життєвих обставинах, перебувало 48 осіб. Підстава перебування 

на обліку – проживання в сім’ях, де батьки або особи, що їх замінюють ухиляються від 

виконання батьківських обов’язків. З метою подолання їх складних життєвих обставин 

працівниками служби проводилася профілактична, роз’яснювальна робота з дітьми, які 

перебувають на обліку та їхніми батьками. 

Найбільш ефективними заходами попередження дитячої бездоглядності, профілактики 

негативних проявів в дитячому середовищі є проведення профілактичних рейдів, 

інспектування сімей і проведення профілактичної роботи з дітьми, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, проведення індивідуально-профілактичних бесід з батьками та вжиття 

відповідних заходів щодо надання різних видів допомог сім’ям та безпосередньо дітям. 

Для своєчасного виявлення неблагополучних сімей та дітей, які схильні до 

бродяжництва, жебракування, інших негативних проявів впроваджено систематичне 

проведення службою у справах дітей спільно з сектором ювенальної превенції Рівненського 

районного Управління поліції ГУНП України в Рівненській області рейдів «Діти вулиці», 

«Вокзал», «Базар» та інші профілактичні заходи. За вказаний період проведено: 

– 57 рейдів «Дитина в родині», під час яких проведено обстеження умов проживання 

дітей в 102 сім’ях. Виявлено 11 дітей, які перебували в складних життєвих обставинах. Діти 

були влаштовані до міської дитячої лікарні з метою проведення медичного обстеження. В 

подальшому 5 з них влаштовані до КЗ «Обласний центр соціально-психологічної реабілітації 

дітей» Рівненської обласної ради, 2 тимчасово влаштовані в сім’ю громадян України, 4 

влаштовані у КП «Рівненський обласний спеціалізований будинок дитини з центром 

реабілітації дітей з органічними ураженнями центральної нервової системи з порушенням 

психіки та паліативної допомоги дітям» Рівненської обласної ради. 

– 45 профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Базар», «Вокзал». Під час проведення рейдів 

проведено бесіди 8 особам щодо недопущення втягнення дітей до жебракування  

У 2023 році до комунального закладу «Обласний центр соціально-психологічної 

реабілітації дітей» Рівненської обласної ради направлено 5 дітей та підготовлено 5 

розпоряджень міського голови «Про направлення малолітньої дитини до комунального 

підприємства «Рівненський обласний спеціалізований будинок дитини з центром реабілітації 

дітей з органічними ураженнями центральної нервової системи з порушенням психіки та 

паліативної допомоги дітям» Рівненської обласної ради. Упродовж 2023 року на проживання в 

біологічну сім’ю із закладів було повернуто 4 дітей. 

З метою систематичного контролю за вихованням та утриманням дітей в сім’ях, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, проводилися обстеження їх матеріально 

побутових умов проживання. Так, у звітному періоді спеціалістами Служби проведено 362 

обстежень умов проживання сімей, в яких виховуються діти. Сім’ям надані необхідні 

консультації, допомога та в разі потреби соціальний супровід. Спільно з Рівненським міським 

центром соціальних служб проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання 

48 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, в тому числі в 2 з приводу 

насильства в сім’ї. З батьками проведено роботу щодо виконання ними батьківських 

обов’язків по відношенню до дітей.  

У звітному періоді Службою у справах дітей розглянуто 108 подань навчальних закладів 

м. Рівного щодо неповнолітніх. Батькам роз’яснено обов’язки щодо здобуття дітьми повної 

загальної середньої освіти та організації їх подальшої зайнятості. Надано 75 погоджень 

Служби на відрахування неповнолітніх з навчальних закладів у зв’язку з переводом на 

навчання до іншого навчального закладу чи працевлаштуванням.  

До Рівненського МВ УМВС України в Рівненській області підготовлено та направлено 

матеріали про притягнення до адміністративної відповідальності 22 батьків за ст. 184 КУпАП 

щодо ухилення від створення  належних умов навчання, виховання та розвитку дітей. 
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До Рівненського міського суду направлено 7 позовних заяв про позбавлення 

батьківських прав та 1 позовну заяву про відібрання дітей та позбавлення батьків батьківських 

прав. 

Службою у справах дітей забезпечується розгляд звернень громадян про надання 

дозволу органу опіки та піклування на вчинення правочинів щодо майна і житла дітей. За 

звітний період підготовлено 271 розпорядження міського голови щодо надання згоди органу 

опіки та піклування на відчуження майна та житла право власності або право користування 

яким належить дітям. Відповідними розпорядженнями міського голови призначено опіки над 

майном 14 дітей з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

В Службі у справах дітей ведеться електронна версія персоніфікованого обліку 

нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, згідно з п. 61 

Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав 

дитини, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866. Станом 

на 01.01.2024 на обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, Служби у 

справах дітей перебувало 223 дитини. Право власності на житло мають 76 дітей, право 

користування – 144 дитини, 3 дитини даної категорії не забезпечені житлом. 

Працівниками Служби проводиться робота щодо забезпечення своєчасного взяття дітей 

зазначеної категорії на квартирний облік. За звітний період на квартирний облік поставлено 8 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Станом на 01.01.2024 на 

квартобліку перебувало 36 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком 

від 16 до 18 років. 

У 2023 році Служба у справах дітей здійснювала заходи за «Міською програмою 

соціально-правового захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2023–2025 роки». На 

реалізацію програми у 2023 році заплановано 3 200,0 тис. грн. Упродовж звітного періоду 

придбано 3 квартири для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб 

із їх числа, на суму 3 000,0 тис. грн.  

У 2023 році  використано 15,2 тис. грн на проведення заходів з нагоди відзначення 

Міжнародного Дня захисту дітей, 10,0 тис. грн на проведення заходів до Дня усиновлення, 

9,8 тис. грн. на проведення «Різдвяних зустрічей» для дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, 2,4 тис. грн на організацію та проведення круглого столу на тему «Захист 

прав та інтересів дітей в умовах воєнного стану». 

3.5. Фізична культура і спорт 

Рішенням Рівненської міської ради від 18.11.2021 № 1622 затверджено «Програму 

розвитку фізичної культури і спорту в Рівненській міській територіальній громаді на 2022–

2024 роки». В ході реалізації цієї Програми протягом 2023 року забезпечено реалізацію 

наступних заходів: 

– проведення спортивних змагань і навчально-тренувальних зборів з олімпійських та 

неолімпійських видів спорту відповідно до календаря фізкультурно-спортивних заходів 

Відділу фізичної культури і спорту. Всього в 2023 року проведено 63 спортивно-масових 

заходів з олімпійських видів спорту та 23 з неолімпійських видів спорту (в тому числі участь 

спортсменів і команд у змаганнях обласного та Всеукраїнського рівнів); 

– забезпечено утримання комунального закладу «Рівненський міський центр фізичного 

здоров’я населення «Спорт для всіх» Рівненської міської ради, фахівцями якого організовано 

в Рівненській міській територіальній громаді 44 фізкультурно-оздоровчих заходів та 

забезпечено утримання спортивних майданчиків за місцем проживання та в місцях 

відпочинку; 

– забезпечено виплату стипендій міського голови 10 спортсменам та 9 тренерам міста 

Рівного з олімпійських видів спорту (в тому числі 2 спортсменам з інвалідністю і 1 тренеру, 

що працюють зі спортсменами з інвалідністю) та 3 тренерам і 5 спортсменам з неолімпійських 

видів спорту (в тому числі 1 спортсмену з інвалідністю і 1 тренеру, що працює зі спортсменами 

з інвалідністю) розміром 50 % мінімальної заробітної плати; 
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- забезпечено утримання комунального закладу «Рівненський міський спортивно-

технічний клуб» Рівненської міської ради; 

– впроваджено практику надання підтримки спорту вищих досягнень та організацій, які 

здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність (для підготовки та участі міських команд у 

Чемпіонатах і Кубках України з різних видів спорту). 

Всього зазначену Програму протягом 2023 року з бюджету Рівненської територіальної 

громади профінансовано на 16 888,4 тис. грн. 

Основними проблемами галузі на сьогоднішній день є: недостатня кількість сучасних 

спортивних споруд в місті (регіоні), невідповідність існуючих спортивних споруд сучасним 

вимогам, ндостатній стан забезпечення галузі кваліфікованими кадрами, відтік кадрів через 

низький рівень заробітних плат у галузі та воєнним станом. 

 

3.6. Соціальний захист та соціальне забезпечення  

Для виконання покладених завдань в структурі Департаменту соціальної політики (далі 

– Департамент) створено 4 управління: Управління державних соціальних програм, 

Управління соціальних гарантій та розвитку соціальної сфери, Управління соціальних виплат 

та персоніфікованого обліку, Управління у справах ветеранів. 
В підпорядкуванні Департаменту функціонують Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Рівного, Рівненський міський центр 

комплексної реабілітації осіб і дітей з інвалідністю з порушенням опорно-рухового апарату 

«Крок», комунальний заклад «Будинок ветеранів» Рівненської міської ради та починаючи з 

01.01.2022 Рівненський міський центр соціальних служб.  

На обліку в Департаменті перебуває 14,8 тис. осіб з інвалідністю, з яких 1,5 тис. дітей з 

інвалідністю; 6,0 тис. ветеранів війни; 3,8 тис. осіб постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС; 

18,9 тис. внутрішньо переміщених осіб. 

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України 

22 952 громадянам видано довідки внутрішньо переміщених осіб.  

Для зручності мешканців громади у Департаменті з серпня 2022 року розпочато прийом 

відвідувачів за допомогою системи управління електронною чергою, яка регулює потік 

відвідувачів, завантаженість працівників Департаменту, контролює час очікування та час 

обслуговування відвідувачів. Техніку та програмне забезпечення для реалізації цього проєкту 

громада отримала безкоштовно в рамках проєкту «Посилення стійкості громад у регіонах 

України», що реалізовується ПРООН за фінансової підтримки уряду Великої Британії.  

З метою покращення сервісу в обслуговуванні мешканців громади, які звертаються до 

Департаменту, створено колл-центр. Працює багатоканальний номер телефону, 

зателефонувавши на який можна отримати інформацію щодо усіх послуг, які надає 

Департамент. 

Складовими Програми соціально-економічного розвитку м. Рівного на 2020–2022 роки 

є:  

– Комплексна міська соціальна програма «Турбота» на 2021–2023 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 13.08.2020 № 7764, в редакції від 15.12.2022 № 2757 зі змінами ), 

головним розпорядником коштів якої визначено Департамент; 

– Програма підтримки організації громадських робіт, спрямованих на соціальний 

розвиток в інтересах Рівненської міської територіальної громади на 2021-2024 роки», (рішення 

Рівненської міської ради від 11.03.2021 № 138 зі змінами), виконавцем якої в частині 

організації громадських робіт по забезпеченню супроводу незрячих громадян визначено 

Департамент; 

– Міська програма відпочинку та оздоровлення дітей на 2018–2022 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 15.12.2017 № 3679 в редакції  затвердженій рішенням 

виконавчого комітету Рівненської міської ради від 25.05.2022 № 70), згідно якого головним 

розпорядником коштів і координатором виконання Програми визначено Департамент; 

– Програма підтримки сім’ї, демографічного розвитку, рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків Рівненської міської територіальної громади на 2022–2026 роки (рішення 
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Рівненської міської ради від 18.11.2021 № 1624 в редакції, затвердженій рішенням 

виконавчого комітету Рівненської міської ради від 25.05.2022 № 72), згідно якого 

координатором виконання Програми визначено Департамент; 

– Програма запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою 

статі та торгівлі людьми в Рівненській міській територіальній громаді на 2022–2026 роки 

(рішення Рівненської міської ради від 18.11.2021 № 1625 в редакції, затвердженій рішенням 

виконавчого комітету Рівненської міської ради від 25.05.2022 № 71) згідно якого 

координатором виконання Програми визначено Департамент. 

За 2023 рік фактичні видатки бюджету Рівненської міської територіальної громади, 

спрямовані на реалізацію заходів щодо соціального захисту і соціального забезпечення склали 

109 741,0 тис. грн, з них:  

Видатки в межах реалізації програми «Турбота» становлять – 81 414,8 тис. грн, а саме: 

Розділ І. 51 301,4 тис грн – кошти програми «Турбота», за рахунок яких профінансовано: 

 1 067,0 тис. грн – на надання фінансової підтримки на реалізацію проєктів, які 

відповідають напрямкам і завданням, що визначені як пріоритетні для громади, та для 

здійснення статутних завдань (згідно із статтею 20 Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту» та статтею 13 Закону України «Про основи 

соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні»); 

 727,5 тис. грн – на відшкодування витрат за проведення передплати газети «Сім днів» 

для 2 083 соціально активних та соціально вразливих категорій рівнян з числа осіб з 

інвалідністю, ветеранів війни та праці, громадян похилого віку та за виготовлення 3 випусків 

листка вкладки до тижневика «Сім днів» – «Турбота – інформаційно-громадський вісник»; 

 1 900,5 тис. грн – на надання грошової допомоги окремим категоріям громадян, а 

саме: 5 805 мешканцям громади з числа вразливих верств населення на лікування (2 160 – осіб 

з інвалідністю, 3 645 – малозабезпечених громадян);  

 5 968,7 тис. грн – на надання допомоги поховання, а саме: 198 загиблих (зниклих 

безвісти), померлих Захисників і Захисниць України, на загальну суму 4 919,3 тис грн, 174 

незастрахованих осіб, на загальну суму 1 049,4 тис грн; 

 36 380,6 тис. грн – на заходи соціального захисту Захисників та Захисниць України, 

членів їх сімей (1 134 осіб) та членів сімей загиблих (зниклих безвісти та померлих) Захисників 

та Захисниць України та Героїв Небесної Сотні (476 родин); 

 3 190,8 тис. грн – на здійснення різних видів цільових (щомісячних, щоквартальних, 

щорічних, одноразових) соціальних виплат,  на надання матеріальної допомоги та відзначення 

1 615 громадян з числа реабілітованих, ветеранів війни та членів сімей загиблих ветеранів 

війни, осіб і дітей з інвалідністю, громадян, постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС та 

громадян похилого віку; 

 1 639,2 тис. грн – на підтримку 3 269 громадян (з них 1000 внутрішньо переміщених 

громадян), які отримують соціальні послуги в підпорядкованих Департаменту установах 

(Рівненський міський центр комплексної реабілітації осіб та дітей з інвалідністю з 

порушенням опорно-рухового апарату «Крок», Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Рівного), зокрема дітей з інвалідністю центру 

«Крок». 

 427,1 тис. грн – на відшкодування вартості робіт із спорудження (виготовлення, 

доставка та встановлення) 5 надгробків чи пам’ятників та здійснення подальшого благоустрою 

на могилах захисників та захисниць України, які загинули під час безпосередньої участі в АТО 

та ООС чи в Заходах з оборони України або померли внаслідок травми, поранення, контузії, 

каліцтва, захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в АТО та ООС чи в Заходах 

з оборони України, перебуваючи в місцях їх проведення 

Розділ ІІ. 16 233,9 тис. грн – кошти на забезпечення діяльності інших закладів у сфері 

соціального захисту і соціального забезпечення, з них: 
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 13 609,7 тис. грн – на забезпечення функціонування Рівненського міського центру 

комплексної реабілітації осіб та дітей з інвалідністю з порушенням опорно-рухового апарату 

«Крок»;  

 2 624,2 тис. грн – на забезпечення функціонування Комунального закладу «Будинок 

ветеранів» Рівненської міської ради. 

Розділ ІІІ 5 202,9 тис. грн – кошти на проведення компенсаційних виплат: 

 5 202,9 тис. грн – на проведення виплат компенсацій за догляд 224 фізичним особам, 

які надають соціальні послуги з догляду відповідно до Закону України «Про соціальні 

послуги» без здійснення підприємницької діяльності. 

Розділ ІV. 453,0 тис. грн – кошти на надання пільг окремим категоріям громадян з 

оплати послуг зв’язку: 

 453,0 тис. грн – на відшкодування витрат Рівненській філії Публічного акціонерного 

товариства «Укртелеком» за надання пільг з оплати послуг зв’язку окремим категоріям 

громадян міста Рівного, що включені до ЄДАРП та мають право на таку пільгу, за умови 

укладання договору, в межах коштів, передбачених у бюджеті на відповідний рік. 

Розділ V. 1 276,4 тис. грн – кошти Виконавчого комітету: 

 1 276,4 тис. грн – на здійснення відшкодування фактично понесених комунальним 

підприємством «Спецкомбінат – ритуальна служба» витрат, пов’язаних із похованням 

загиблих (померлих) 157 осіб.  

Розділ VІ. 5747,2 тис грн – кошти субвенції бюджету громади обласному бюджету:  

 952,0 тис. грн – на організацію забезпечення отримання 141 особі з інвалідністю 

Рівненської міської територіальної громади комплексу реабілітаційних заходів, які надає 

Комунальний заклад «Рівненський обласний центр комплексної реабілітації» Рівненської 

обласної ради, не використані (за відсутності відповідних звернень); 

 300,0 тис. грн – на організацію надання громадянам, які опинились в складних 

життєвих обставинах, соціальних послуг в КЗ «Рівненський обласний центр надання 

соціальних послуг» Рівненської обласної ради. 

 4 495,2 тис. грн – на часткове покриття витрат, пов’язаних з наданням послуг 

(харчування) мешканцям Рівненської міської територіальної громади в інтернатних закладах 

області. 

Розділ VІІ. 1 200,00 тис. грн кошти бюджету громади: 

 843,0 тис. грн – на надання матеріальної допомоги 73 особам з числа внутрішньо 

переміщених осіб, які перебувають на обліку в Рівненській міській територіальній громаді та 

опинилися в кризовій ситуації і потребують допомоги (згідно з Порядком, затвердженим 

розпорядженням міського голови); 

 75,0 тис. грн – на надання грошової допомоги на поховання 7 померлих осіб, які 

прибули з інших регіонів України у зв’язку з воєнним станом та захоронені на території 

Рівненської міської територіальної громади (згідно з Порядком, затвердженим 

розпорядженням міського голови); 

 282,0 тис. грн – на відшкодування витрат комунальному підприємству 

«Спецкомбінат – ритуальна служба» за поховання 11 осіб, які прибули з інших регіонів 

України у зв’язку з воєнним станом та захоронені на території Рівненської міської 

територіальної громади (згідно з Порядком, затвердженим розпорядженням міського 

голови).  

28 326,2 тис. грн спрямовано на забезпечення: 

– діяльності Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) м. Рівного (вул. Дубенська, 27/29) спрямовано 26 068,2 тис. грн; 

– діяльності Рівненського міського центру соціальних служб (вул. Шевченка, 45) 

спрямовано 2 061,0 тис. грн. 

– виконання «Програми підтримки організації громадських робіт, спрямованих на 

соціальний розвиток в інтересах Рівненської міської територіальної громади на 2021–2024 
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роки», затвердженої рішенням Рівненської міської ради від 11.03.2021 № 138, на оплату 

громадських робіт по забезпеченню супроводу незрячих громадян – 197,0 тис. грн.  

На реалізацію Програми відпочинку та оздоровлення дітей Рівненської міської 

територіальної громади на 2023 – 2026 роки, затвердженої рішенням виконавчого комітету 

Рівненської міської ради від 18.10.2022 № 137, затверджено 3 779,5 тис. грн для забезпечення 

послугами з санаторно - курортного оздоровлення дітей з інвалідністю, які мають особливі 

фізичні та психічні потреби та не можуть перебувати в закладах оздоровлення та відпочинку 

самостійно, потребують індивідуального догляду та створення спеціальних умов для 

оздоровлення та які відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» 

мають право на отримання послуг з оздоровлення в супроводі одного з батьків або інших 

законних представників (усиновителів, опікунів, піклувальників) в спеціально пристосованих 

санаторно-курортних закладах, що мають ліцензію на провадження господарської діяльності 

з медичної практики. 

Протягом 2023 року 158 дітей з інвалідністю забезпечено послугами з санаторно – 

курортного оздоровлення, на загальну суму 3 589,1 тис. грн. 

На реалізацію «Програми запобігання та протидії домашньому насильству, насильству 

за ознакою статі та торгівлі людьми в Рівненській міській територіальній громаді на 2022–

2026 роки», в 2023 році передбачені кошти в сумі 98,8 тис. грн, зокрема:  

– 98,8 тис. грн – оплата праці залученого спеціаліста на забезпечення діяльності 

спеціалізованої служби первинного соціально-психологічного консультування осіб, які 

постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі Рівненського 

міського центру соціальних служб. 

Протягом 2023 року, відповідно до укладеного договору, здійснена оплата праці 

залученого спеціаліста, загальна сума становить 24,5 тис. грн. 

Завдання та заходи Програми запобігання та протидії домашньому насильству, 

насильству за ознакою статі та торгівлі людьми в Рівненській міській територіальній громаді 

виконуються усіма учасниками Програми в межах їх повноважень. 

На постійній основі здійснюється забезпечення координації та ефективної взаємодії 

спеціально уповноважених органів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству, інших органів та установ, які виконують функції, пов’язані з 

проведенням заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. 

На реалізацію «Програми Підтримки сім’ї, демографічного розвитку, рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків Рівненської міської територіальної громади на 2022–2026 

роки», кошти бюджету Рівненської міської територіальної громади передбачені в сумі 

67,0 тис. грн на здійснення інформаційно-рекламної компанії щодо сімейних форм виховання 

на придбання постерів паперових. 

Протягом 2023 року профінансовано 16,5 тис. грн на виготовлення інформаційно-

рекламних постерів (інформація для осіб, які виявлять бажання бути прийомними батьками та 

патронатними вихователями). 

Розроблення та прийняття Програми зумовлено необхідністю впровадження на 

регіональному рівні комплексних заходів щодо реалізації державної політики з питань 

забезпечення всебічного розвитку сім’ї, рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, 

створення комплексної системи реагування на випадки дискримінації за ознакою статі, 

дискримінації більше ніж за однією ознакою і запобігти такій дискримінації.  

3.7. Ринок праці та зайнятість населення 

В Рівненській філії Рівненського обласного центру зайнятості (далі – ОЦЗ) в Рівненській 

міській територіальній громаді протягом 2023 року перебувало на обліку 10 466 безробітних 

осіб в тому числі з Рівненської міської територіальної громади перебувало на обліку 4 800 

безробітних осіб. 

Станом на 01.01.2024 у Рівненській філії Рівненського ОЦЗ зареєстровано 2 182 

безробітних осіб в тому числі у Рівненській міській територіальній громаді 912 безробітних 

осіб. 
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Якщо характеризувати основні тенденції, які відбуваються на ринку праці громади, то 

можна виділити наступні ознаки: поступове зниження кількості безробітних, які звертаються 

до служби зайнятості, зменшення попиту на робочу силу, зменшення кількості зареєстрованих 

вакансій в центрі зайнятості, підбір та прийом персоналу призупинений через воєнний стан, 

зниження активності пошукачів роботи.  

Фахівці Рівненської філії Рівненського ОЦЗ щоденно надають безробітним та 

незайнятим громадянам інформаційні та профорієнтаційні послуги, проводять різноманітні 

групові і масові заходи. Так, впродовж 2023 року проведено 453 інформаційних семінарів із 

загальних питань зайнятості для 3 719 осіб, 12 семінарів «Генеруй бізнес-ідею та розпочни 

свій бізнес» за участю понад 100 осіб, 195 тренінгів «Техніка пошуку роботи"» за участю 1 790 

безробітних, 9 інформаційних семінарів для військовослужбовців та учасників бойових дій за 

участю 85 осіб, 4 тренінги «Побудова кар’єри та професійний розвиток» за участю понад 40 

осіб, 71 профінформаційний захід для молоді за участю  понад 1 700 осіб, 53 профінформаційні 

семінари для 668 внутрішньо переміщених осіб.  
З метою популяризації актуальних робітничих професій фахівцями міського центру 

зайнятості протягом звітного періоду організовано презентації послуг та професій Центру 

профтехосвіти служби зайнятості, на яких демонструють перспективні напрями професійної 

підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації. За 2023 рік таких заходів проведено 49 

за участю 633 осіб. 
З метою попередження порушень роботодавцями законодавства про працю з ними 

проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота, щодо недопущення використання 

найманої праці без належного оформлення трудових відносин, своєчасної виплати заробітної 

плати, дотримання розміру мінімальної заробітної плати та відповідальність за порушення 

вимог чинного трудового законодавства. На всіх семінарах, які організовувалися для 

роботодавців (їх кількість за 2023 рік склала 60 семінарів за участю близько 800 учасників) 

обговорювалися питання щодо переваг легальної зайнятості. 

У Рівненській філії Рівненського обласного центру зайнятості питання запобігання 

нелегальній трудовій міграції, з метою формування в суспільстві негативного ставлення до 

нелегальної зайнятості та трудовій міграції людьми окремим блоком виносяться практично на 

всіх семінарах, які організовуються для незайнятого населення та роботодавців. В 2023 році 

проведено 4 семінари «Ризики нелегальної трудової міграції» за участю 28 осіб, 453 

інформаційних семінарів із загальних питань зайнятості для 3 719 осіб.  

З метою оперативного укомплектування вакансій, які заявляють роботодавці, 

Рівненською філією Рівненського ОЦЗ щомісяця організовувалися міні-ярмарки вакансій та 

презентації роботодавців. Так, протягом 2023 року проведено 42 міні-ярмарок, в яких 

прийняли участь 398 осіб, 4 ярмарок вакансій за участю 42 осіб, з числа тих, хто перебуває на 

обліку в Рівненській філії. В тому числі 16 міні-ярмарок вакансій проведено для Рівненської 

міської територіальної громади. Представники роботодавця інформували шукачів роботи про 

вакансії, які є на даний час та на перспективу, про умови та оплату праці  

Завдяки тісній співпраці Рівненської філії Рівненського ОЦЗ з місцевими органами 

державної влади та роботодавцями за 2023 рік працевлаштовано 4 611 безробітних за 

направленням та самостійно. Кількість осіб, забезпечених роботою за 2023 рік становить 5 872 

особи, тому числі в Рівненській територіальній громаді працевлаштовані 1 827 зареєстрованих 
безробітних. Кількість осіб, забезпечених роботою в Рівненській територіальній громаді 

становить 2 239 осіб. 

Для забезпечення відповідності професійно-кваліфікаційного рівня громадян, що 

шукають роботу, вимогам роботодавців, з урахуванням вимог ринку праці, перспектив 

розвитку міста Рівного та Рівненського району, служба зайнятості організовує професійне 

навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації безробітних. Всього з початку року, 

станом на 1 січня 2024 року на замовлення роботодавців за професіями та спеціальностями, 

що користуються попитом на ринку праці, направлено на навчання та стажування 1 372 

безробітних осіб. Направлено на проходження стажування безпосередньо на робочих місцях 

у роботодавців 407 осіб. В тому числі з початку 2023 року по Рівненській територіальній 
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громаді направлено на проходження стажування у роботодавців 217 осіб. Проходження 

стажування передбачає навчання претендентів на заповнення вакантних посад безпосередньо 

на робочому місці під керівництвом відповідальної особи після теоретичної підготовки або 

одночасно з нею практичного оволодіння спеціальністю, адаптації до об’єктів обслуговування 

та керування, набуття навичок швидкого орієнтування на робочому місці та інших прийомів 

роботи.  

Протягом 2023 року у Рівненській філії Рівненського обласного центру зайнятості 388 

осіб отримали ваучер для підтримання конкурентоспроможності шляхом перепідготовки, 

спеціалізації, підвищення кваліфікації за професіями та спеціальностями для пріоритетних 

видів економічної діяльності. З початку 2023 року в Рівненській територіальній громаді 217 

осіб отримали ваучери. 

Надано 107 роботодавцям компенсації фактичних витрат у розмірі єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування 194 безробітних 

на нові робочі місця, надано 97 роботодавцям компенсацію за іншими компенсаційними 

програмами за працевлаштовання 103 безробітних. Надано одну компенсацію  роботодавцю  

фактичних витрат, пов’язаних із облаштуванням робочого місця особи з інвалідністю ІІ групи.  

Роботодавці отримують компенсацію за працевлаштування внутрішньо переміщених 

осіб. Надано 55 роботодавцям компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування 77 

внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану. 

З початку 2023 року направлено на оплачувані громадські та інші роботи тимчасового 

характеру 295 безробітних осіб. Рівненською філією Рівненського обласного центру 

зайнятості за 2023 рік на організацію громадських робіт та фінансування їх організації 

укладено 57 договорів, брали участь у громадських роботах 293 безробітні особи. Окрім 

громадських та інших робіт тимчасового характеру на території Рівненського району активно 

реалізовується Програма суспільно корисних робіт, і до участі в таких суспільно-корисних 

роботах залучено 1 287 безробітних, зареєстрованих в Рівненській філії Рівненського 

обласного центру зайнятості. В тому числі в Рівненській територіальній громаді направлено 

на оплачувані громадські роботи 79 безробітних осіб, суспільно-корисні роботи – 245 осіб.  

Безробітні громадяни, які залучені до громадських робіт інформували населення 

стосовно порядку отримання житлових субсидій, супроводжували інвалідів із вадами зору, 

проводили роботи з пристосування існуючих підземних приміщень під сховища, надавали 

допомогу молодшому медичному персоналу у медичних закладах із догляду за хворими та 

пораненими військовослужбовцями, проводили ремонти в будівлях для проживання 

внутрішньо переміщених осіб, надавали допомогу соціально вразливим верствам населення та 

брали участь в інших роботах соціального напрямку.  

Постійно в місцевих засобах масової інформації висвітлюються питання зайнятості та 

професійної орієнтації населення, ринку праці і діяльності державної служби зайнятості. На 

вебсайті обласного центру зайнятості щотижня подається інформація про оперативні вакансії 

у м. Рівному та районах області, у тому числі для молоді та інвалідів. Переглянути вакансії 

можна на сторінках facebook Рівненської філії Рівненського ОЦЗ, Рівненського обласного 

центру зайнятості. На сторінці Рівненської філії Рівненського ОЦЗ у мережі facebook 

систематично розміщуються повідомлення про інформаційні заходи, які проводяться 

Рівненською філією Рівненського ОЦЗ спільно з соціальними партнерами, громадськими 

організаціями з питань надання соціального захисту у разі настання безробіття, легалізації 

зайнятості, роз’яснення чинного законодавства. 

4. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА 

4.1. Екологія та охорона навколишнього природного середовища 

Одними із основних цілей та пріоритетів розвитку у галузі охорони навколишнього 

природного середовища є: 

– відновлення гідрологічного режиму та зменшення забруднення водних об’єктів міста, 

будівництво каналізаційних мереж, реконструкція міських очисних споруд; 
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– збільшення площі зелених насаджень, належне утримання та розвиток об’єктів 

природно-заповідного фонду; 

– підвищення рівня екологічної освіти і виховання населення. 

Рішенням Рівненської міської ради від 11.02.2021 № 47 затверджено «Програму 

розчищення і впорядкування малих річок та охорони підземних вод від забруднення на 2020–

2025 роки». Головною метою Програми є відновлення екологічного потенціалу річки Устя, 

забезпечення стабільності гідроекосистеми та підтримання рекреаційної привабливості 

водних об’єктів м. Рівного. За інформацією РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» у 2023 році за 

кошти підприємства в сумі 19,2 тис.грн. виготовлено проєкт землеустрою та зареєстрована 

земельна ділянка для будівництва каналізаційної насосної станції в рамках заходу Програми 

«Будівництво каналізаційної мережі на вул. Боженова, в тому числі проєктні роботи». За 

інформацією Комунального підприємства Шляхово експлуатаційного управління 

автомобільних доріг у 2023 році продовжувалось виконання робіт з розчищення 

водовідвідного колектора в районі меморіалу Слави в межах міста Рівного. Виконано 100 % 

робіт. 

Одним із джерел фінансування робіт, спрямованих на вирішення актуальних 

екологічних проблем міста Рівного та пріоритетних завдань в галузі охорони довкілля, є 

спеціальний фонд бюджету Рівненської міської територіальної громади – фонд охорони 

навколишнього природного середовища ( далі – ФОНПС).   

Планування та фінансування видатків фонду охорони навколишнього природного 

середовища Рівненської міської територіальної громади здійснюється відповідно до Переліку 

видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів (Постанова КМУ від 17.09.1996 

№ 1147) та рішення Рівненської міської ради від 10.06.2021 № 652 «Про затвердження 

Положення про фонд охорони навколишнього природного середовища Рівненської міської 

територіальної громади і Порядку планування та фінансування природоохоронних заходів з 

фонду охорони навколишнього природного середовища Рівненської міської територіальної 

громади». Департамент економічного розвитку Рівненської міської ради – головний 

розпорядник коштів Фонду, відповідальний за їх цільове використання. 

У 2023 році сформовано Перелік природоохоронних заходів, який фінансується з фонду 

охорони навколишнього природного середовища Рівненської міської територіальної громади 

(1 захід) на загальну суму 199,0 тис. грн. У звітному році з ФОНПС використано 153,6 тис. грн 

на виконання заходів, спрямованих на збереження зеленої зони парку-пам’ятки садово 

паркового мистецтва загальнодержавного значення Рівненський парк ім. Т.Г. Шевченка. 

У зв’язку із численними скаргами громадян на неприємний запах в атмосферному 

повітрі, що спостерігався у м. Рівному у червні-вересні 2023 року, за ініціативи Департаменту 

економічного розвитку, розпорядженням міського голови № 970-р від 06.09.2023 створено 

робочу групу щодо запобігання негативному впливу на навколишнє природне середовище на 

території Рівненської міської територіальної громади. До робочої групи увійшли: спеціалісти 

Департаменту економічного розвитку, Департаменту інфраструктури та благоустрою, 

Департаменту муніципальної варти, управління земельних відносин, Відділу надзвичайних 

ситуацій та представники місцевих підрозділів Держпродспоживслужби, Державної 

екологічної інспекції Поліського округу, Головного управління ДСНС України у Рівненській 

області, Головного управління Національної поліції в Рівненській області. Робочою групою 

здійснювались виїзди на об’єкти в межах міста Рівного та селища Квасилів за фактами 

звернень громадян. 

У вересні-грудні 2023 року проведено 3 виїзних засідання робочої групи, про що 

складено відповідні протоколи. Всього, у звітному році спеціалісти Відділу захисту довкілля 

Департаменту економічного розвитку розглянули 24 скарги мешканців Рівненської міської 

територіальної громади щодо порушення їх прав на безпечне довкілля. 

На виконання ст. 19 Закону України «Про охорону навколишнього природного 

середовища» на офіційних сайтах Департаменту економічного розвитку https://economy.rv.ua/ 

та Рівненської міської ради https://rivnerada.gov.ua/ Відділ захисту довкілля забезпечує 

систематичне та оперативне інформування населення, підприємств, установ, організацій про 
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стан навколишнього природного середовища та сприяє екологічній освіті та екологічному 

вихованню громадян. 

У відповідності до ст. 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря», 

Порядку проведення робіт, пов’язаних з видачею дозволів на викиди забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, обліку суб’єктів господарювання, які 

отримали такі дозволи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2002 

№ 302 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2023 року № 63) на 

офіційному порталі Рівненської міської ради у звітному році оприлюднено 20 повідомлень 

суб’єктів господарювання щодо намірів отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами. 

Також на підставі наданого Головним управлінням ДПС у Рівненській області переліку 

суб’єктів господарської діяльності, які протягом 2022 року подавали податкову декларацію з 

розрахунком за викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами забруднення, не має при цьому відповідного дозволу на здійснення таких викидів, 

Відділ захисту довкілля направив 104 листи з рекомендаціями щодо приведення дозвільних 

документів у відповідність до вимог чинного природоохоронного законодавства.  

У результаті проведеної роботи за інформацією Департаменту екології та природних 

ресурсів Рівненської обласної державної адміністрації у 2023 році дозволи на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами отримали 9 суб’єктів 

господарювання. 

На виконання ст.4 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» на офіційному 

порталі Рівненської міської ради у 2023 році оприлюднено 4 оголошення щодо планованої 

діяльності суб’єктів господарювання, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, з метою 

виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості. 

 У жовтні 2023 року екологічну інформацію на офіційному порталі Рівненської міської 

ради систематизовано та організовано в окремий розділ - рубрику «Довкілля», яка створена та 

наповнюється спеціалістами Відділу захисту довкілля.  

5. БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЖИТЕЛІВ ГРОМАДИ. ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

НАСЕЛЕННЯ 

5.1. Безпека життєдіяльності жителів громади 

На території Рівненської міської територіальної громади функціонує комплексна 

система відеоспостереження та відеоаналітики, розпорядником якої є Департамент 

муніципальної варти (далі – Департамент). 

Відповідно до «Програми «Безпечне місто Рівне» на 2020–2023 роки» (рішення 

Рівненської міської ради від 19.03.2020 № 7378 зі змінами) у листопаді 2021 року 

Департаментом проведено тендер на побудову нової комплексної системи 

відеоспостереження та відеоаналітики у Рівненській міській територіальній громаді та 

укладено Договір від 24.12.2021 № 33 з ТОВ «Інженіринг-Аналітика». Будівництво 

здійснюється в 4 черги та охоплює період 2021 – 2024 років. У грудні 2022 року вставновлено 

ІІ чергу (кошторисною вартістю 6 855,8 тис грн) камер відеоспостереження, яка зосереджена 

на 46 вузлах (точках) та включає 138 камер. Загалом станом на 01.01.2024 на території 

Рівненської міської територіальної громади функціонує 204 камери Комплексної системи 

відеоспостереження та відеоаналітики. 

Кошторисна вартість ІІІ черги будівництва за об’єктом «Нове будівництво комплексної 

системи відеоспостереження та відеоаналітики у Рівненській міській територіальній громаді» 

становить 15 272,4 тис. грн. У ІІ півріччі 2023 року завершено ІІІ чергу будівництва 

комплексної системи відеоспостереження та відеоаналітики у Рівненській міській 

територіальній громаді на суму 2 905,5 тис. грн. На утримання та технічне обслуговування 

встановлених камер в 2023 році витрачено 3 669,1 тис. грн. 

Встановлене програмне забезпечення дозволяє здійснювати нагляд за територією в 

режимі «on-line», перегляд відеозаписів, пошуку автомобілів за державними номерними 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/63-2023-%D0%BF#n15
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знаками, відстеження автомобілів, їх маршрут руху (трекінг), а також інших функцій, що 

сприяють розкриттю злочинів, встановленню транспортних засобів, власники яких причетні 

до вчинення злочинів, відстеження оперативної обстановки для оперативного реагування та 

забезпечення публічної безпеки і порядку на території громади. За допомогою камер 

відеоспостереження та встановленого програмного забезпечення розкриваються злочини, 

вчинені на території м. Рівного, встановлюється місцезнаходження викрадених транспортних 

засобів, маршрути пересування осіб, причетних до вчинення кримінального правопорушення, 

очевидці події, відстежується криміногенна обстановка на території міста у тому числі в місцях 

проведення масових заходів отримується інформація, що сприяє розкриттю злочинів. 

За результатами роботи дані камери відеоспостереження показали високу ефективність 

у використанні під час розкриття злочинів, попередження та виявлення правопорушень; 

моніторингу ситуації на дорогах міста для забезпечення оперативного реагування на аварії та 

ситуації, які можуть зашкодити життю та здоров’ю громадян; виявлення підозрілих осіб та 

диверсійних груп. Дана система відеоспостереження та відеоаналітики є особливо важливою 

у воєнний час. 

З метою підвищення рівня публічної безпеки та порядку, забезпечення належного 

моніторингу ситуації на вулицях та в інших публічних місцях, запобігання та протидії 

злочинності, підвищення оперативності реагування на заяви та повідомлення про злочини та 

інші події, необхідним є продовження встановлення додаткових камер відеоспостереження, 

орієнтованих саме на публічні місця, місця масового скупчення громадян, відпочинку та 

дозвілля, вулиці, парки, місця, найбільш уражені злочинами з можливістю розпізнавання 

обличчя громадян, сповіщення та виклику працівників поліції. 

5.2. Цивільний захист населення 

Пріоритетними завданнями забезпечення захисту населення і територій, ефективного 

функціонування Рівненської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної 

системи цивільного захисту є: 

– зміщення основних акцентів на запобігання виникненню надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, ефективну ліквідацію їх наслідків; 

– зниження ризиків виникнення та мінімізація наслідків надзвичайних ситуацій; 

– організація відновлювальних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 

– підтримання готовності органів управління та сил Рівненської міської ланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту; 

–організація робіт з планування укриття населення в захисних спорудах та їх утримання 

в належному стані. 

Виконання профільних Програм, що знаходяться у відділі з питань надзвичайних 

ситуацій здійснюється: 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27.09.2017 № 733 «Про 

затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або 

виникнення надзвичайних ситуацій та зв’язку у сфері цивільного захисту», розпорядження 

голови Рівненської обласної державної адміністрації від 18.04.2018 № 240 «Про програму 

реконструкції, удосконалення, розвитку та утримання територіальної автоматизованої 

системи централізованого оповіщення цивільного захисту Рівненської області на 2018–2024 

роки», рішення Рівненської міської ради від 18.10.2018 № 5049 «Про затвердження Міської 

програми утримання, вдосконалення та розвитку системи централізованого оповіщення 

цивільного захисту міста Рівного на 2018–2024 роки». 

Цією програмою передбачені заходи програмного забезпечення для створення 

автоматизованої системи централізованого оповіщення цивільного захисту м. Рівного та 

придбання та встановлення блоків управління діючими електричними сиренами. 

У 2023 році кошти для виконання заходів Програми не виділялись. 

На виконання Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону 

праці», розпорядження голови Рівненської обласної державної адміністрації від 06.05.2019 

№ 423 «Про Обласну програму поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого 
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середовища на 2019–2023 роки» розроблена «Міська програма поліпшення стану безпеки, 

гігієни праці та виробничого середовища на 2019–2023 роки», яка затверджена рішенням 

Рівненської міської ради від 10.10.2019 № 6630. 

Виконання завдань у сфері охорони праці, мінімізації ризиків виробничого травматизму 

на робочих місцях, удосконалення системи навчання з охорони праці проводяться 

систематично. Звітування щодо забезпечення коштами заходів Програми здійснюється за 

результатами проведення заходів за рахунок усіх джерел фінансування не заборонених 

чинним законодавством. 

У 2023 році кошти для виконання заходів Програми не виділялись. 

На виконання розпорядження голови Рівненської обласної державної адміністрації від 

20.02.2019 № 142 «Про схвалення змін до Обласної програми запобігання виникненню лісових 

і торф’яних пожеж та забезпечення їх ефективного гасіння на 2017–2021 роки» (зі змінами), 

рішенням Рівненської міської ради від 29.04.2021 № 514 затверджена «Цільова соціальна 

програма забезпечення цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки Рівненської 

міської територіальної громади на 2021–2025 роки». Рішеннями від 24.03.2022 № 33, від 

27.12.2022 № 2907, від 23.11.2022 № 2748, від 27.12.2022 № 2907 внесені зміни до 

вищевказаної програми. 

Програмою передбачена організація виконання заходів, спрямованих на цивільний 

захист від надзвичайних ситуацій, забезпечення техногенної та пожежної безпеки об’єктів. 

На виконання заходів програми освоєні кошти з місцевого бюджету в сумі 

7 512,2 тис. грн. 

Рішенням Рівненської міської ради від 08 березня 2022 року № 2111 прийнято Програму 

створення місцевого матеріального резерву Рівненської міської територіальної громади для 

забезпечення запобігання і наслідків надзвичайних ситуацій на 2022-2025 роки з метою 

здійснення заходів, спрямованих на запобігання і ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій, 

надання постраждалому населенню допомоги для забезпечення його життєдіяльності, 

проведення невідкладних відновлювальних робіт тощо. 

На виконання заходів Програми в 2023 році освоєно 7 092,8 тис. грн. 
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IІІ. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ЕКОНОМІЧНОГО ТА СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 

РІВНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТ ОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  

ЗА 2023 РІК 

 

3.1. ЗАГАЛЬНОЕКОНОМІЧНІ ПОКАЗНИКИ  

№ 

пор Показники 
Одиниця 

вимірювання 

За 2023 рік, 

факт 

1 2 3 4 

1 Чисельність наявного населення тис. осіб 251,9 1 

2 Середньооблікова кількість штатних працівників тис. осіб … 2 

3 Середньомісячна номінальна заробітна плата штатних 

працівників 

грн … 2 

4 Середньомісячна номінальна заробітна плата штатних 

працівників у % до відповідного періоду минулого 

року 

% … 2 

5 Всього пенсіонерів, які перебувають на обліку осіб 55 305 

6 Середній розмір призначених пенсій з цільовою 

грошовою допомогою 

грн 4 822 

7 Обсяг реалізованої промислової продукції, (товарів, 

послуг) 

млн грн … 3 

8 Обсяг роздрібного товарообороту підприємств млн грн … 4 

9 Обсяг експорту товарів млн дол. 

США 

… 3 

10 Обсяг імпорту товарів млн дол. 

США 

… 3 

...1 – станом на 01.01.2022 по Рівненській міській територіальній громаді 

...2 – починаючи з даних за І квартал 2021 року дані про середньомісячну номінальну заробітну плату 
штатних працівників, середньооблікову кількість штатних працівників органами статистики в розрізі 

міст (обласних центрів) не розробляються 

...3 – відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 
документів у період дії воєнного стану або стану війни» органами статистики призупинено 

оприлюднення статистичної інформації щодо поточної ситуації в громаді (районі та області загалом). 

...4 – див. пояснення до табл. 3.9 

 

3.2. ДОХОДИ ТА ВИДАТКИ МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ 

№ 

пор 
Показники 

Одиниця 

вимірю-

вання 

2023 рік, 

прогноз (із 

врахува-

нням змін) 

За 2023 рік, 

факт 

1 2 3 4 5 

1 Доходи місцевого бюджету тис. грн 3 422 554,9 3 553 288,5 

 Податкові надходження, разом тис. грн 2 672 027,0 2 717 695,1 

Неподаткові надходження, разом тис. грн 141 701,7 224 527,7 

Доходи від операцій з капіталом, разом тис. грн 31 208,2 38 198,7 

Офіційні трансферти, разом тис. грн 577 618,0 572 867,0 

 дотації тис. грн 0,0 0,0 

 субвенції тис. грн 577 618,0 572 867,0 
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2 Видатки місцевого бюджету    

 Освіта (в т.ч. школи естетичного виховання) тис. грн 1 805 620,3 1 700 393,2 

Охорона здоров’я тис. грн 207 925,8 200 887,0 

Соціальний захист та соціальне забезпечення тис. грн 219 602,4 201 187,3 

Державне управління тис. грн 220 756,2 209 427,4 

Житлово-комунальне господарство тис. грн 562 793,0 462 086,5 

Культура і мистецтво тис. грн 85 596,4 79 186,6 

Фізична культура і спорт тис. грн 99 071,5 95 724,5 

Економічна та інша діяльність тис. грн 361 502,5 231 122,1 

в тому числі:    

будівництво та регіональний розвиток тис. грн 72 064,1 22 464,3 

інші заходи у сфері засобів масової інформації тис. грн 199,7 90,0 

Трансферти державному та місцевим бюджетам тис. грн 403 948,5 390 007,6 

 Всього видатків тис. грн 3 966 816,2 3 570 022,2 

 Кредитування (надання та повернення) тис. грн 340,5 -1 244,3 

 Разом видатків та кредитування тис. грн 3 967 156,7 3 568 777,9 

 

3.3. ПОКАЗНИКИ РОЗВИТКУ ПРОМИСЛОВОСТІ 

…1 – відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 

документів у період дії воєнного стану або стану війни» органами статистики призупинено 

оприлюднення статистичної інформації щодо поточної ситуації в громаді (районі та області 

загалом). 

…2 – відповідно до плану статистичних спостережень, починаючи з січня 2020 року дані про 

реалізацію промислової продукції за видами економічної діяльності в розрізі міст (обласних 

центрів) області органами статистики не розробляються. 

 

3.4. ЖИТЛОВЕ БУДІВНИЦТВО 

№ 

пор Показники 

Одиниця 

вимірю-

вання 

За 2023 рік, 

факт 

1 2 3 4 

1 Введення в експлуатацію об’єктів соціальної сфери за 

рахунок усіх джерел фінансування (житлове будівництво з 

вбудованими приміщеннями комерційного призначення), 

в тому числі житлова площа 

тис. м2 

 

 

 

61,31 

 

 

 

 
  із загального обсягу будівництва,  

управління капітального будівництва виконавчого 

комітету Рівненської міської ради 

 

 

тис. м2 

 

12,6 

…1 – за даними Управління державного архітектурно-будівельного контролю  
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3.5. ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

№ 

пор Показники 

Одиниця 

вимірю-

вання 

За 2022 рік, 

факт 

1 2 3 4 

1 Обсяг експорту товарів млн дол. 

США 

120,4 

2 Обсяг імпорту товарів млн дол. 

США 

201,8 

3 Обсяг прямих іноземних інвестицій наростаючим 

підсумком з початку інвестування станом на кінець року 

млн дол. 

США 

…1 

…1 – в рамках заходів із удосконалення статистики прямих інвестицій, які передбачені Планом дій 

Державної служби статистики України та Національного банку України на 2019-2020 роки, органи 

державної статистики, починаючи з І кварталу 2020 року припиняють публікацію даних державного 
статистичного спостереження щодо інвестицій зовнішньоекономічної діяльності, а єдиним 

відповідальним за поширення даних про прямі інвестиції буде Національний банк 

  

3.6. МАЛЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО 

№ 

пор Показники 

Одиниця 

вимірю-

вання 

За 2023 рік, 

факт 

1 2 3 4 

1 Обсяг реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) млн грн …1 

2 Кількість малих підприємств на 10 тисяч наявного 

населення  

одиниць …1 

3 Кількість найманих працівників на малих підприємствах  тис. осіб …1 

4 Кількість підприємців-фізичних осіб на кінець звітного 

періоду  

тис. осіб 18,6 

…1 – відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 
документів у період дії воєнного стану або стану війни» органами статистики призупинено 

оприлюднення статистичної інформації щодо поточної ситуації в громаді (районі та області загалом). 

 

3.7. ЖИТЛОВЕ ГОСПОДАРСТВО 

№ 

пор Показники 
Одиниця 

вимірювання 

За 2023 рік, 

факт 

1 2 3 4 

1 Обладнання житлового фонду, всього по місту, у % 

від загальної площі: 

  

  водопроводом % 97,7 

 каналізацією % 97,3 

 опаленням % 97,6 

 гарячим водопостачанням % 91,4 

 газом % 94,9 

2 Кількість квартир, які мають лічильники на кінець 

року: 
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№ 

пор Показники 
Одиниця 

вимірювання 

За 2023 рік, 

факт 

1 2 3 4 

  холодної води тис. од. / % 72,40 / 87,66 

 гарячої води тис. од. / % 39/ 91,01 

3 Кількість будинків, які мають лічильники теплової 

енергії 

одиниць 829 

4 Створено об’єднань власників квартир (на кінець 

року) 

одиниць 764 

 

3.8. КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

№ 

пор Показники 
Одиниця 

вимірювання 

За 2023 рік, 

факт 

1 2 3 4 

1 Загальна протяжність вулично-дорожньої мережі, в 

межах громади 

км 319,2 1 

 

2 Загальна протяжність мостів та шляхопроводів км 0,7 

3 Дорожнє господарство, в тому числі: тис. грн 154 028,6 

  будівництво і реконструкція тис. грн – 

 капітальний ремонт тис. грн – 

 утримання санітарне тис. грн 102 357,1 

 поточний ремонт, заміна тротуарних плит, 

ремонт підземних переходів, ремонт освітлення 

тис. грн 46 671,5 

 оплата за зливові стоки тис. грн 5 000,0 

4 Озеленення: тис. грн 31 250,7 

  загальна площа усіх зелених насаджень у місті  га 140,02 

 створено газонів  га 2,1 

 посадка дерев і кущів штук 2 764 

5 Вуличне освітлення: тис. грн 42 453,5 

  загальна протяжність мереж зовнішнього 

освітлення 

км 320 

 будівництво нових мереж км  

6 Санітарна очистка: тис. грн 14 393,5 

  сміттєзвалища  одиниць / га 534/0,8 

 вивезення сміття  тис. м3 724,8 

 накопичення сміття на одного мешканця  м3 / рік 2,596 

7 Кладовища: тис. грн 17 990,6 

  всього кладовищ, із них комплексно 

благоустроєні  

одиниць / га 11 / 87,3922 1 

 

…1 – дані по місту Рівному / смт Квасилові 
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3.9. ТОРГІВЛЯ, РЕСТОРАННЕ ГОСПОДАРСТВО ТА ПОБУТОВЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ 

№ 

пор Показники 
Одиниця 

вимірювання 

За 2023 рік, 

факт 

1 2 3 4 

1 Загальний обсяг роздрібного товарообороту 

підприємств  

млн грн …1 

2 Роздрібний товарооборот на одну особу  грн …1 

3 Роздрібний товарооборот у % до попереднього року % …1 

4 Кількість об’єктів роздрібної торгівлі   

  магазини  одиниць 1 418 / 43 2 

 палатки (кіоски)  одиниць 97 / 10 2 

5 Кількість підприємств ресторанного господарства  одиниць 563 / 16 2 

6 Кількість місць на підприємствах ресторанного 

господарства 

місць 21 156 / 593 2 

7 Кількість стаціонарних ринків / робочих місць  одиниць / 

місць 

18 /  

4 446 

8 Кількість підприємств, що надають побутові послуги  одиниць 135 

9 Кількість підприємців, що надають побутові послуги осіб 501 

…1 – починаючи зі звіту за 2019 рік дані про роздрібний товарооборот в розрізі міст, районів Головне 

управління статистики не надає. 
…2 – кількість об’єктів у місті Рівному / смт Квасилові 

 

3.10. ТРАНСПОРТ 

№ 

пор Показники 
Одиниця 

вимірювання 

За 2023 рік,  

факт 

1 2 3 4 

1 Загальна довжина автобусних ліній км 680,0 

2 Загальна довжина тролейбусних ліній км 60,8 / 14,0 1 

3 Кількість маршрутів: одиниць 34 

  автобусних одиниць 4 

 тролейбусних одиниць 14 

 маршрутних таксомоторів одиниць 16 

4 Відкрито нових маршрутів: одиниць 2 

  автобусних одиниць 2 

 тролейбусних одиниць – 

 маршрутних таксомоторів одиниць – 

5 Загальний обсяг перевезення пасажирів усіма 

видами транспорту (всього), в тому числі: тис. чол. 
54 038,2 

 

  автобусами тис. чол. 2 900,7 

 тролейбусами тис. чол. 21 242,5 

 маршрутними таксомоторами тис. чол. 29 895,0 

6 На маршрутах міського пасажирського транспорту 

загального користування задіяно транспорту (всього), 

в тому числі: 

одиниць 280 

  автобусів одиниць 28 
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№ 

пор Показники 
Одиниця 

вимірювання 

За 2023 рік,  

факт 

1 2 3 4 

 тролейбусів одиниць 57 

 маршрутних таксомоторів одиниць 195 

…1 – довжина безконтактної мережі 

 

3.11. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

№ 

пор 
Показники 

Одиниця 

вимірювання 

 

За 2023 рік, 

факт 

1 2 3 5 

1 Всього пенсіонерів, які перебувають на обліку, в тому 

числі: 

осіб 55 305 

  за віком осіб 43 759 

 отримують соціальні пенсії осіб 281 

 за інвалідністю осіб 7 943 

 отримують пенсії в разі втрати годувальника осіб 2 444 

 отримують пенсії за вислугу років осіб 846 

 довічне утримання суддів осіб 32 

2 Загальна сума призначених місячних пенсій, в тому 

числі: 

тис. грн 266 678,6 

  за віком тис. грн 215 857,5 

 отримують соціальні пенсії тис. грн 649,5 

 за інвалідністю тис. грн 31 266,4 

 отримують пенсії в разі втрати годувальника тис. грн 9 112,8 

 отримують пенсію за вислугу років тис. грн 6 003,8 

 довічне утримання суддів тис. грн 3 788,5 

3 Середній розмір призначених пенсій з цільовою 

грошовою допомогою  

грн 4 822,0 

4 Кількість сімей, які отримують соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям 

сімей / 

тис. грн 

744 / 

39 398,3 

…* – у зв’язку із змінами в законодавстві, фінансування виплат державної допомоги здійснюються 

щомісячно, згідно поданої заяви 

  

3.12. РИНОК ПРАЦІ 

№ 

пор Показники 
Одиниця 

вимірювання 

За 2023 рік, 

факт 

1 2 3 4 

1 Кількість незайнятих осіб, які звернулися з питань 

працевлаштування в Рівненську філію Рівненського 

обласного центру зайнятості у звітному періоді* 

осіб 5 366 

2 Чисельність незайнятого населення, яке 

передбачається зайняти (всього)* 

осіб 2 652 
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№ 

пор Показники 
Одиниця 

вимірювання 

За 2023 рік, 

факт 

1 2 3 4 

 В тому числі шляхом: 

 працевлаштування в галузях народного 

господарства 

осіб 1 827 

 направлення на навчання та підвищення 

кваліфікації 

осіб 746 

 направлення на громадські роботи та інші 

роботи тимчасового характеру* 

осіб 79 

3 Чисельність зареєстрованих безробітних на кінець 

звітного періоду (станом на 01.01.2024)* 

осіб 912 

4 Чисельність незайнятого населення* осіб 7 020 

5 Працевлаштовано незайнятих громадян протягом  

2023 року(за направлення служби зайнятості)* 

осіб 1 352 

6 Чисельність осіб, які знімаються з обліку для 

самостійного вирішення питання про участь у 

трудовій діяльності та з інших причин (дані 

наводяться тільки по зареєстрованих безробітних 

особах)* 

осіб 2 286 

7 Працевлаштування безробітних на нові робочі місця, 

усього 

одиниць 194 

 – працевлаштовані за рахунок одноразової виплати 

допомоги по безробіттю для започаткування власної 

справи 

осіб – 

 – чисельність працівників, за яких роботодавцю 

надається компенсація фактичних витрат по сплаті 

єдиного внеску на загальнообоов’язкове державне 

соціальне страхування, усього 

осіб 194 

* - дані по Рівненській міській територіальній громаді 

** - дані в межах компетенції служби зайнятості 

 

3.13. ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

№ 

пор Показники 
Одиниця 

вимірювання 

За 2023 рік, 

факт 

1 2 3 4 

 Заклади міського підпорядкування   

1 Кількість закладів охорони здоров’я, які 

фінансуються з місцевого бюджету всього 

одиниць 8 

2 Кількість лікарняних ліжок одиниць 1 044 

 у тому числі на 10 тисяч населення одиниць 42,0 

3 Амбулаторно-поліклінічні заклади одиниць 3,2 

4 Амбулаторно-поліклінічні заклади тисяч відвідувань 

за зміну 

3,4 

 у тому числі на 10 тисяч населення  130 

5 Укомплектованість спеціалістами:   

  лікарі всіх спеціальностей штатних одиниць 931 

у тому числі на 10 тисяч населення осіб 37,5 
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№ 

пор Показники 
Одиниця 

вимірювання 

За 2023 рік, 

факт 

1 2 3 4 

 середній медперсонал штатних одиниць 1 428 

у тому числі на 10 тисяч населення осіб 57,5 

6 Охоплення населення закладами сімейної 

медицини 

% 100 

 

3.14. ОСВІТА 

№ 

пор Показники 
Одиниця 

вимірювання 

За 2023 рік, 

факт 

1 2 3 4 

 Заклади міського підпорядкування   

1 Загальна кількість дітей дошкільного віку осіб 16 620*** 

2 Заклади дошкільної освіти (міського підпорядкування) одиниць 39 

3 Кількість місць у закладах дошкільної освіти місць 9 318 

4 Кількість дітей у закладах дошкільної освіти осіб 9 558 

 в тому числі в закладах міського підпорядкування осіб 9 468 

5 Охоплення дітей закладами дошкільної освіти (у % від 

кількості дітей відповідного віку): 

  

  від 3-х до 6-7 років % 94 

 від 1 року % 84 

6 Завантаженість закладів дошкільної освіти міського 

підпорядкування (кількість дітей на 100 місць) 

дітей / 100 

місць 

101 

7 Загальна кількість педагогічних працівників у закладах 

дошкільної освіти 

осіб 1 083 

8 Заклади загальної середньої освіти (міського 

підпорядкування) 

одиниць 35 

9 Кількість місць у закладах загальної середньої освіти місць 35 370 

10 Кількість учнів у денних закладах загальної середньої 

освіти 

осіб 32 030 

11 Випуск з 9-х класів осіб 2 792 

12 Випуск з 11-х класів осіб 1 637 

13 Результати ЗНО за високим рівнем освіти (від 180 до 200 

балів) / та показником «не подолали поріг»: 

  

  українська мова та література % / % 21,51/0,13** 

 історія України % / % 8,4/0,28** 

 математика % / % 11,06/2,62** 

* ЗНО проведено лише з української мови  

** ЗНО проведено у формі національного мультипредметного тесту 

*** дані станом на 01.06.2022 (лист Головного управління статистики у Рівненській області) 
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3.15. МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА 

№ 

пор Показники 
Одиниця 

вимірювання 

За 2023 рік, 

факт 

1 2 3 4 

1 Кількість підліткових клубів одиниць 17 

2 Кількість штатних працівників підліткових клубів штатних 

одиниць 

73,5 

3 Середньорічна кількість дітей, які відвідують підліткові 

клуби 

дітей 2 027 

4 Кількість гуртків у підліткових клубах одиниць 54 

5 Дитячі будинки сімейного типу одиниць / осіб 2 / 11 

6 Кількість дітей у прийомних сім’ях сімей / осіб 4 / 8 

7 Патронатні сім’ї сімей / осіб 4 / 1 

 

3.16. КУЛЬТУРА 

№ 

пор Показники 
Одиниця 

вимірювання 

За 2023 рік, 

факт 

1 2 3 4 

1 Масові та універсальні бібліотеки одиниць 15 

2 Музеї одиниць 1 

3 Заклади культури клубного типу одиниць / 

місць 

4 / 1 870 

4 Парки  одиниць 10 

  в тому числі парки культури і відпочинку одиниць 1 

5 Постійно діючі кінотеатри одиниць / 

місць 

1 / 715 

6 Театри одиниць / 

місць 

2 / 819 

7 Зоопарк одиниць 1 

8 Відвідувачі зоопарку, всього осіб 198 590 

 в тому числі з них діти осіб 75 619 

9 Дитячі школи естетичного виховання одиниць 4 

10 Середньорічна кількість учнів шкіл естетичного 

виховання 

учнів 2 490 
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  3.17. ФІЗКУЛЬТУРА І СПОРТ 

№ 

пор Показники 
Одиниця 

вимірювання 

За 2023 рік, 

факт 

1 2 3 4 

1 Кількість дитячо-юнацьких спортивних шкіл (далі – 

ДЮСШ), всього 

одиниць 13 

 в тому числі ДЮСШ міського підпорядкування  одиниць 6 

2 Кількість штатних тренерів-викладачів ДЮСШ, всього штатних 

одиниць 

111 

 в тому числі ДЮСШ міського підпорядкування штатних 

одиниць 

56 

3 Кількість учнів ДЮСШ, всього учнів 3 754 

 в тому числі ДЮСШ міського підпорядкування учнів 2 307 

4 Кількість спортивних споруд (стадіонів, площинних 

спортивних споруд, приміщень для фізкультурно-

оздоровчих занять, спортивних залів, плавбасейнів, 

стрілецьких тирів, інше) 

одиниць 456 

5 Залучення громадян до занять масовим спортом 

(кількість осіб, що займаються всіма видами 

фізкультурно-оздоровчої роботи) 

осіб 38 920 

 

 

3.18. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА 

№ 

пор Показники 
Одиниця 

вимірювання 

За 2023 рік, 

факт 

1 2 3 4 

1 Викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами забруднення 

т …1 

2 Забір прісної води млн м3 …1 
3 Використано свіжої води, в тому числі млн м3 …1 
  для побутово-питних потреб млн м3 …1 

 для виробництва млн м3 …1 
4 Утворення відходів (І-ІV класів небезпеки) т …1 
5 Фонд охорони навколишнього природного 

середовища: 
  

  залишок на початок року тис. грн 1 142,37 

 надходження коштів тис. грн 732,89 

 використання коштів тис. грн 153,56 

…1 – звітні річні дані можуть бути сформовані у квітні 2024 року 
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VI. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕНЯ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНО–

ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РІВНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ЗА 2023 РІК 

 

№ 

пор. Заходи 

Одиниця 

вимірю-

вання 

Прогноз на  

2023 рік Виконання 

1 2 3 4 5 

1 ПРОМИСЛОВІСТЬ. РОЗВИТОК МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА 

1.1 Залучення місцевих товаровиробників до участі у 

щорічних виставково-ярмаркових заходах, акціях, 

фестивалях, які проводяться у місті 

тис. грн без залучення 

коштів 

На Європейській площі біля «Злата Плази» 1 липня 

2023 року в рамках ініціативи #Підтримуй 

Рівненське відбувся захід присвячений Дню Легкої 

промисловості, який дозволив об'єднати зусилля 

представників легкої промисловості, органів 

місцевого самоврядування та активних діячів 

громадськості в ознайомленні рівнян та гостей міста 

з локальними товаровиробниками, презентації їхніх 

брендів та популяризації галузі легкої 

промисловості серед громади в цілому. 

Представники Департаменту долучились до 

організації фестивалю-виставки місцевих 

виробників «Свій до свого по своє», який відбувся 

27 серпня 2023 року з нагоди відзначення у 

Рівненській міській територіальній громаді 32-ї 

річниці Незалежності України та Дня міста Рівного. 

У заході взяли участь 16 крафтових виробників 

Рівненщини. 
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№ 

пор. Заходи 

Одиниця 

вимірю-

вання 

Прогноз на  

2023 рік Виконання 

1 2 3 4 5 

1.2 Організація зустрічей роботодавців – керівників 

промислових підприємств із директорами закладів 

професійно-технічної освіти з метою 

працевлаштування випускників на підприємства 

міста 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

З метою оперативного укомплектування вакансій, 

які заявляють роботодавці, Рівненською філією 

Рівненського ОЦЗ щомісяця організовувалися міні-

ярмарки вакансій та презентації роботодавців. 

Протягом 2023 року було проведено 42 міні-

ярмарки в яких прийняли участь 398 осіб, 4 ярмарки 

вакансій за участю 42 осіб, з числа тих, хто 

перебуває на обліку в Рівненській філії. 

Представники роботодавця інформували шукачів 

роботи про вакансії, які є на даний час та на 

перспективу, про умови та оплату праці. 

1.3 Реалізація заходів Програми розвитку малого і 

середнього підприємництва в Рівненській міській 

територіальной громаді на 2022-2024 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 30.09.2021 № 1390 зі 

змінами) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

За 2023 рік в рамках заходів Програми використано 

2 087,4 тис. грн. Інформація про хід виконання 

заходів в пояснювальній записці (2.3. Розвиток 

малого та середнього підприємництва) 

2 ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ 

2.1 Реалізація заходів Програми «Енергодім Рівне» на 

2021–2023 роки (рішення Рівненської міської ради від 

10.06.2021 № 651) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Інформація про виконання заходів в пояснювальній 

записці (розділ 2.2. Енергозбереження та 

енергоефективність) 

2.2 Реалізація проєкту «Інвестиції в енергоефективність 

бюджетних будівель та вуличного освітлення» 

м. Рівне (відповідно до договору про грант між 

Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією та 

Рівненською міською радою від 28.12.2020 та 

договору про внесення змін № 1 до договору про 

грант NUEE/NEFCO 9/20, NEFCO-2018-187 між 

Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією та 

Рівненською міською радою від 12.07.2022 

включаючи співфінансування міста) 

євро Кошти 

Інвестицій-

ного гранту 

фонду NUEE – 

до 1 200 000, 

 

Внесок міста – 

193 880 

(співфінансу-

вання міста) 

У 2023 році продовжилась співпраця з Північною 

екологічною фінансовою корпорацією НЕФКО 

стосовно впровадження спільного проєкту з 

енергоефективності «Інвестиції в 

енергоефективність бюджетних будівель та 

вуличного освітлення в м. Рівне».  

Інформація про виконання заходів в пояснювальній 

записці (розділ 2.4 «Інвестиційна та 

зовнішньоекономічна діяльність») 
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№ 

пор. Заходи 

Одиниця 

вимірю-

вання 

Прогноз на  

2023 рік Виконання 

1 2 3 4 5 

2.3 Впровадження енергозбереження в закладах та 

установах, що належать до комунальної власності 

м. Рівного, та модернізація вуличного освітлення 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Інформація про виконання заходів в пояснювальній 

записці (розділ 2.2. Енергозбереження та 

енергоефективність та розділ 2.4 «Інвестиційна та 

зовнішньоекономічна діяльність») 

2.4 Реалізація заходів Програми енергозбереження в 

Рівненській міській територіальній громаді на 2022–

2025 роки «Тепле місто» (рішення Рівненської міської 

ради від 20.10.2022 № 2552) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

До заходів даної Програми ввійшли 

енергоефективні проєкти, що реалізовуватимуться 

із залученням програм міжнародної (технічної) 

допомоги з виділенням грантових коштів. 

Інформація про виконання заходів в пояснювальній 

записці (розділ 2.2. Енергозбереження та 

енергоефективність) 

3 АРХІТЕКТУРА ТА МІСТОБУДІВНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

3.1 Реалізація заходів Цільової Програми ведення 

містобудівного кадастру в місті Рівному на 2021–

2023 роки (рішення Рівненської міської ради від 

15.04.2021 № 421 зі змінами) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

543,6 

3.2 Реалізація заходів Програми забезпечення молоді 

житлом на 2021–2025 роки (рішення Рівненської 

міської ради від 20.10.2020 № 8110) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4 БУДІВНИЦТВО 

4.1 Будівництво загальноосвітньої школи № 14 на 

вул. Боженова у м. Рівному, ІІ черга (коригування) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

90,0 

4.2 Будівництво поліклініки на вул. Драгоманова, 7 у 

м. Рівному – ІІ черга 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

135,9 

4.3 Добудова незавершеного будівництва приміщення на 

вул. Драгоманова, 7 в м. Рівному під управління праці 

та соціального захисту населення Рівненського 

міськвиконкому, в тому числі проектні роботи 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

360,0 

4.4 Реконструкція з добудовою навчально-виховного 

комплексу «Престиж» на вулиці Д. Галицького, 15 у 

м. Рівному (коригування ПКД) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 
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№ 

пор. Заходи 

Одиниця 

вимірю-

вання 

Прогноз на  

2023 рік Виконання 

1 2 3 4 5 

4.5 Реконструкція стадіону «Авангард» на 

вул. Замковій, 34 у м. Рівному, в тому числі проектні 

роботи 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.6 Будівництво дороги на вулиці Гетьмана Виговського 

від вулиці Орлова до бульвару Б. Хмельницького у 

м. Рівному 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.7 Будівництво та облаштування притулку для 

утримання безпритульних тварин в м. Рівному (ІІ 

черга), в тому числі проектні роботи (коригування з 

поділом на черги) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.8 Будівництво пам’ятника Степану Бандері на розі 

вулиць В. Чорновола – Ст. Бандери у м. Рівному, в 

тому числі проектні роботи 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.9 Будівництво пам’ятного знаку воїнам АТО та Героям 

Небесної Сотні на бульварі Незалежності у 

м. Рівному, в тому числі проектні роботи 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.10 Будівництво водопроводу з підключенням до 

централізованого водопостачання в мікрорайоні 

«Тинне» у м. Рівному, в тому числі проектні роботи 

(I черга) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

76,2 

4.11 Реконструкція з добудовою гаражів по 

вул. Лермонтова, 6 у м. Рівному, в тому числі 

проектні роботи 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.12 Будівництво підземного переходу під залізничними 

коліями на км 230 ПК 9 перегону Здолбунів-Рівне 

(між вулицями Дворецька та Малорівненська) у 

м. Рівному 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.13 Будівництво інженерних мереж водопостачання 

житлового району на вул. Костромській в м. Рівне 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.14 Будівництво інженерних мереж водовідведення 

житлового району на вул. Костромській в м. Рівне 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.15 Будівництво інженерних мереж електропостачання 

житлового району на вул. Костромській в м. Рівне 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 
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4.16 Будівництво інженерних мереж газопостачання 

житлового району на вул. Костромській в м. Рівне 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.17 Капітальний ремонт адмінбудинку по 

вул. Лермонтова, 6 м. Рівне 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

411,1 

4.18 Капітальний ремонт вулиці Макарова на ділянці від 

вулиці Дубенської до буд. № 17 в м. Рівне 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

150,9 

4.19 Капітальний ремонт вул. Енергетиків в м. Рівне тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.20 Капітальний ремонт майдану Незалежності в 

м. Рівному 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.21 Будівництво проїзду з вул. Курчатова до 

вул. Поліщука в м. Рівне 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

12,4 

4.22 Реконструкція скверу на вул. Набережній в м. Рівне тис. грн згідно з 

кошторисом 

102,0 

4.23 Капітальний ремонт вул. Володимира Стельмаха на 

ділянці від перехрестя з вул. Енергетиків до буд. № 

60 в м. Рівне 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

15 979,3 

4.24 Реконструкція майдану Магдебурзького Права в 

м. Рівному 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.25 Реконструкція вул. Новодвірська на ділянці 

вул. Серпанкова – вул. Григоренка в м. Рівному 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.26 Будівництво накопичувача дощових вод басейну 

вулиці В. Чорновола на розі вулиць 

В. Чорновола – Ст. Бандери у м. Рівному 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.27 Будівництво внутрішньоквартальних проїздів між 

вулицями Гагаріна – Гайдамацька в м. Рівне 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.28 Капітальний ремонт ділянки вул. Костромської з 

облаштуванням зупинок громадського транспорту в 

районі будинків № 73-77 в м. Рівному 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.29 Будівництво каналізаційної мережі на 

вул. Корсунській у м. Рівному 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 
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4.30 Будівництво мережі зливової каналізації від 

вул. Бульби Боровця до вул. Гетьмана Виговського в 

м. Рівне 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

151,4 

4.31 Реконструкція кінцевої зупинки «Боярка» в м. Рівне тис. грн згідно з 

кошторисом 

298,3 

4.32 Реконструкція вул. Назара Небожинського у місті 

Рівному 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.33 Реконструкція пам’ятного знаку Жертвам 

Чорнобильської катастрофи з благоустроєм 

прилеглої території у м. Рівному 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

948,6 

4.34 Реконструкція вулиці Гетьмана Мазепи в м. Рівному тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.35 Реконструкція мереж водопостачання від 

вул. Тиннівської до вул. Чернігівської в мікрорайоні 

Тинне у м. Рівному 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

28,9 

4.36 Будівництво бульвару Б. Хмельницького від 

вул. Винниченка до вул. Буковинської  

у м. Рівному 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.37 Реконструкція вулиці Київської від ПК 30 до ПК 42 тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.38 Будівництво інженерно-транспортної 

інфраструктури та благоустрій парку біля Палацу 

дітей та молоді на вул. Князя Володимира у 

м. Рівному 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.39 Капітальний ремонт ділянки вул. Костромської з 

облаштуванням світлофорного об’єкта в районі 

будинків № 73–77 в м. Рівному 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.40 Нове будівництво меморіалу Героям Небесної Сотні 

та Воїнам АТО в районі майдану Просвіти та скверу 

біля нього в м. Рівному 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 
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4.41 Капітальний ремонт ділянки вулиці Дубенська від 

автомобільної дороги загального користування 

державного значення М-06 (західний під'їзд до м. 

Рівне) до перехрестя з вулицею Кулика і Гудачека в 

м. Рівне 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.42 Будівництво скверу на майдані Просвіти, 2 в м. Рівне тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.43 Будівництво проїздів житлового кварталу на вул. 

В'ячеслава Чорновола (вул. Благовіщенська, вул. 

Вознесенська, вул. Різдвяна) в м. Рівне 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.44 Проведення заходів із захисту від підтоплення і 

затоплення поверхневими та зливовими водами 

території смт Квасилів Рівненського району -

 будівництво 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.45 Будівництво акумулюючої водойми в районі вулиці 

Зелена в смт Квасилів Рівненського району, 

Рівненської області 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.46 Капітальний ремонт проїжджої частини вул. Шкільна 

в смт Квасилів Рівненського району, Рівненської 

області 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.47 Капітальний ремонт проїжджої частини вул. 

Вишнева в смт Квасилів Рівненського району, 

Рівненської області 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.48 Реконструкція перехрестя вулиць Дворецька-

Басівкутська з влаштуванням кінцевої розв’язки в м. 

Рівне 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

298,7 

4.49 Реконструкція перехрестя вулиць  Міцкевича, Князя 

Володимра, Уласа Самчука в м. Рівне 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Договір розірваний  

4.50 Реконструкція вулиці Червоногірської від вулиці 

Володимира Стельмаха до вулиці Мелетія 

Смотрицького в м.Рівне 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 
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4.51 Капітальний ремонт ділянки вулиці Володимира 

Стельмаха від перехрестя із вул.Данила Галицького 

до буд.№ 26 в м. Рівне 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

4.52 Капітальний ремонт перехрестя вулиць Литовська-

Набережна-Кавказька з влаштуванням кільцевої 

розв’язки в м. Рівне 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

5 ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНОЮ ВЛАСНІСТЮ 

5.1 Використання коштів на забезпечення процесу 

приватизації нерухомого майна, продажу земельних 

ділянок, управління та впорядкування обліку 

нерухомого майна, що перебуває у власності 

територіальної громади міста Рівного (згідно з 

Положенням про використання Управлінням 

комунальною власністю коштів на забезпечення 

процесу приватизації нерухомого майна, продажу 

земельних ділянок, управління та впорядкування 

обліку нерухомого майна, що перебуває у власності 

територіальної громади міста Рівного) (рішення 

Рівненської міської ради від 10.02.2009 № 2236, з 

урахуванням змін до вищевказаного Положення, які 

затверджені рішеннями Рівненської міської ради від 

18.08.2011 № 1103, від 16.07.2015 № 5506, від 

16.03.2017 № 2598 та від 26.03.2020 № 7386) 

тис. грн згідно з 

кошторисом  

562,7 тис.грн. 

в тому числі: 550,1 тис. грн, здійснення видатків для 

забезпечення процесу приватизації нерухомого 

майна, управляння, на впорядкування обліку 

нерухомого майна, що перебуває у власності 

територіальної громади (роботи з виготовлення 

технічної документації нежитлових приміщень, 

послуги експертів щодо оцінювання нежитлових 

приміщень під час приватизації через аукціон, 

послуги з розміщення інформації та оголошень в 

газетах, консультативні послуги з питань 

обслуговування програмного забезпечення, 

придбання канцтоварів, передплата періодичних 

видань, послуги щодо здійснення охорони 

приміщення колишньої ЗОШ № 14, сплата судового 

збору); 

12,6 тис. грн на здійсненя видатків для забезпечення 

повноважень управління щодо підготовки 

земельних ділянок не сільськогосподарського 

призначення або прав на них комунальної власності 

для продажу на земельних торгах та проведення 

таких торгів. 

6 РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН 
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6.1 Реалізація заходів Регіональної програми розвитку 

земельних відносин на території Рівненської міської 

територіальної громади  на 2016–2025 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 17.09.2015 № 5715 зі 

змінами) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

305,9 

Інформація про виконання заходів в пояснювальній 

записці (розділ 1.3. «Регулювання земельних 

відносин») 

7 ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

7.1 Реалізація заходів Програми реформування та 

розвитку житлово-комунального господарства міста 

Рівного на 2020–2025 роки (рішення Рівненської 

міської ради від 12.12.2019 № 6917 зі змінами від 

27.02.2020 № 7274, від 26.03.2020 № 7384, від 

20.10.2020 № 8154) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

448 230,6 

7.2 Реалізація заходів Програми розвитку та збереження 

зелених насаджень міста Рівного на 2019–2023 роки 

(рішення Рівненської міської ради від 20.12.2018 

№ 5384) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

7.3 Реалізація заходів Програми підтримки об'єднань 

співвласників багатоквартирних будинків у 

Рівненській міській територіальній громаді на 2022–

2024 роки (рішення Рівненської міської ради від 

09.12.2021 № 1694) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

1,5 

7.4 Реалізація заходів Програми поводження з котами і 

собаками та регулювання чисельності безпритульних 

тварин гуманними методами на території Рівненської 

міської територіальної громади на 2022-2024 роки 

(рішення Рівненської міської ради від 23.12.2021 

№ 1830) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

2 311,4 

7.5 Реалізація заходів Містобудівної програми щодо 

розміщення тимчасових споруд на території 

Рівненської міської територіальної громади (рішення 

Рівненської міської ради від 20.10.2022 № 2559) 

тис. грн згідно з 

кошторисом  

 

– 
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7.6 Реалізація заходів Програми часткової компенсації 

вартості закупівлі електрогенераторів для 

забезпечення потреб співвласників багатоквартирних 

будинків Рівненської міської територіальної громади 

під час опалювального сезону 2022-2023 років 

(рішення Рівненської міської ради від 23.11.2022 

№2751) 

тис. грн згідно з 

кошторисом  

 

314,4 

8 ТРАНСПОРТ 

8.1 Залучення на конкурсних засадах автобусів великої 

місткості 

одиниць У разі потреби 20 

8.2 Обладнання засобами GPS-навігації:    

 – автобусів тис. грн згідно з 

кошторисом 

Пасажирський транспорт обладнаний засобами 

GPS-навігації 

– тролейбусів (шляхом надання фінансової допомоги 

Комунальному підприємству 

«Рівнеелектроавторанс» Рівненської міської ради) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

8.3 Відшкодування 50 % вартості проїзду в міському 

електричному транспорті учням та студентам 

тис. грн згідно з 

кошторисом  

6 074,7 

8.4 Благоустрій зупинок та павільйонів очікування на 

зупинках міського пасажирського транспорту, 

оновлення вказівників на зупинках міського 

пасажирського транспорту 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

8.5 Транспортне забезпечення загальноміських заходів тис. грн згідно з 

кошторисом 

3003,6 

8.6 Реалізація заходів Програми розвитку міського 

електротранспорту міста Рівного на 2021–2025 роки 

(рішення Рівненської міської ради від 13.08.2020 

№ 7763 зі змінами) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

100 000,0 
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8.7 Дослідження та розробки, пов’язані з мобільністю 

населення та транспортною мережею міста 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

124,7 

8.8 Реалізація заходів програми фінансування видатків 

на компенсаційні виплати за пільговий проїзд 

автомобільним транспортом на міських автобусних 

маршрутах загального користування в місті Рівному 

на 2023 рік (рішення Рівненської міської ради від 

15.11.2022 № 2859) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

18 776,1 

9 РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ 

9.1 Організація і підтримка протягом року 

інформаційних зон із некомутованим доступом до 

інформаційних ресурсів (майдан Незалежності, парк 

імені Тараса Шевченка, парк «Ювілейний», парк 

Молоді, бульвар Незалежності тощо) 

тис. грн згідно з 

кошторисом   

90,0 

10 ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

10.1 Реалізація заходів Інвестиційної програми міста 

Рівного на 2021–2025 роки (рішення Рівненської 

міської ради від 13.08.2020 № 7771) 

тис. грн 560 (план) 9,7 

інформація про хід виконання у пояснюючій 

записці 

11 РОЗВИТОК ТА ПІДТРИМКА ІМІДЖУ ГРОМАДИ. МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 

11.1 Реалізація заходів Міської цільової програми 

«Громадський бюджет у місті Рівному на 2016–2020 

роки» (рішення Рівненської міської ради від 

18.08.2016 № 1456 зі змінами. Строк дії програми 

продовжено до 2024 року включно згідно рішення від 

19.03.2020 № 7377) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

11.2 Сплата членських внесків за участь міста в роботі 

Асоціації міст України 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

378,6  

(включаючи сплату внесків за 2022 рік) 

11.3 Сплата внесків за участь міста в роботі Асоціації 

«Енергоефективні міста України» 

тис. грн згідно з 

кошторисом  

50,0 – сплата внеску за 2022 рік 

50,0 – сплата внеску за 2023 рік 
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11.4 Відзначення кращих громадян громади, гостей з 

нагоди державних свят, ювілейних дат, інших подій 

(придбання квітів, грамот, рамок, значків, нагрудних 

знаків, годинників, цінних подарунків, сувенірів 

тощо) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

367,6 

11.5 Підвищення кваліфікації працівників виконавчих 

органів Рівненської міської ради 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Підвищення кваліфікації працівників виконавчих 

органів Рівненської міської ради проходило 

відповідно до планів роботи виконавчих органів 

Рівненської міської ради (за кошти головних 

розпорядників коштів місцевого бюджету, 

грантові кошти тощо). 

11.6 Підготовка проєктів програм до участі в міжнародних 

конкурсах, супровід, організація виконання (у разі 

перемоги в конкурсі передбачити кошти на 

реалізацію проєкту, поданого в минулому році) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Інформація про виконання заходів у пояснювальній 

записці (підрозділ 2.4 «Інвестиційна та 

зовнішньоекономічна діяльність») 

11.7 Впровадження системи управління якістю в роботі 

виконавчих органів Рівненської міської ради 

відповідно до міжнародного стандарту ISO 9001:2015 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

В звітному періоді Управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету Рівненської міської ради 

своєчасно та успішно пройшло наглядовий аудит за 

сертифікаційною системою управління якістю 

(стандарт ДСТУ ISO 9001:2015, сертифікат 

N80059-13185-21 від 30.09.2021 р.) у відповідності з 

діючими правилами сертифікації. 

Результати проведеного наглядового аудиту показали, 

що керівництво Управління  постійно аналізує 

функціонування системи управління якістю, 

проводить оцінку можливостей її поліпшення і потреб 

у змінах, забезпечує необхідну компетентність 

персоналу, виявляє і враховує вимоги споживачів 

замовників. 

11.8 Сплата щорічного членського внеску за участь 

Рівненської міської територіальної громади в 

Європейській Енергетичній Відзнаці  

тис. грн згідно з 

кошторисом  

35,0 – сплата внеску за 2022 рік 

38,0 – сплата внеску за 2023 рік 
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11.9 Реалізація заходів Міської цільової програми 

виконання рішень про стягнення коштів з Рівненської 

міської ради та виконавчих органів Рівненської 

міської ради на 2021–2023 роки (рішення Рівненської 

міської ради від 15.04.2021 № 334) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

1 016,7 

11.10 Реалізація заходів Програми фінансової підтримки 

комунальної установи «Агенція розвитку Рівного» 

Рівненської міської ради на 2021–2023 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 10.06.2021 № 760) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

506,7 

11.11 Реалізація заходів Міської програми розвитку 

міжнародної співпраці на 20222024 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 18.11.2021 № 1525) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

416,3 

11.12 Реалізація заходів Програми збереження архівних 

фондів Рівненської міської територіальної громади та 

інших територіальних громад Рівненського району на 

20222026 роки (рішення Рівненської міської ради від 

27.01.2022 № 1946) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

1 692,0 

11.13 Реалізація заходів Програми залучення коштів для 

фінансування проєктів та заходів з розвитку 

Рівненської територіальної громади на 2022-2024 

роки (рішення Рівненської міської ради від 03.11.2022 

№ 2716) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Внесені зміни до Програми залучення коштів для 

фінансування проєктів та заходів з розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 

2022–2024 роки, затвердженої рішенням 

Рівненської міської ради від 03.11.2022 № 2716, а 

саме: розділ 7 Програми залучення коштів для 

фінансування проєктів та заходів з розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 

2022–2024 роки доповнено новими заходами (на 

реалізацію проєкту «Підтримка економічного 

відновлення Рівненської міської ради шляхом 

реалізації проєктної ініціативи «Створення 

муніципального бізнес-коворкінгу в м. Рівне» 

(рішення РМР від 22.12.2023 № 4291) 

12 ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 
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12.1 Реалізація заходів Міської програми «Здоров’я 

громади» на 2023–2027 роки (рішення виконавчого 

комітету Рівненської міської ради від 18.10.2022 

№ 135) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

201 607,6 

13 ОСВІТА 

13.1 Реалізація заходів Програми розвитку освіти в 

Рівненській міській територіальній громаді на 2021–

2024 роки (рішення Рівненської міської ради від 

11.02.2021 № 41) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

91 512,1 

використано коштів місцевого бюджету на 

утримання закладів освіти 

13.2 Реалізація заходів Програми розвитку Комунального 

підприємства «Дитячий санаторно-оздоровчий 

комплекс «Електронік-Рівне» Рівненської міської 

ради на період до 2024 року (рішення Рівненської 

міської ради від 12.09.2019 № 6518 зі змінами) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

8 228,5 

використано коштів місцевого бюджету 

274,2  

використано власних коштів 

14 СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

14.1 Реалізація заходів Комплексної міської соціальної 

програми «Турбота» на 2021–2023 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 13.08.2020 № 7764 [в 

редакції, затвердженій рішенням Рівненської міської 

ради від 30.12.2021 № 1875, зі змінами]) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

109 741,0  

Інформація про виконання заходів в пояснювальній 

записці (розділ 3.6. «Соціальний захист та 

соціальне забезпечення») 

14.2 Реалізація заходів Програми підтримки організації 

громадських робіт, спрямованих на соціальний 

розвиток та на інтереси Рівненської міської 

територіальної громади, на 2021–2024 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 11.03.2021 № 138) 

тис. грн згідно з 

кошторисом  

 

361,99 – бюджет громади 

361,99 – фонд загальнообов’язкового державного 

соціального страхування України на випадок 

безробіття 

15 МОЛОДІЖНА ТА СІМЕЙНА ПОЛІТИКА 

15.1 Реалізація заходів Програми національно-

патріотичного виховання дітей та молоді Рівненської 

міської територіальної громади на 2022-2026 роки 

(рішення Рівненської міської ради від 23.12.2021 

№ 1831) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

221,2 
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15.2 Реалізація заходів Програми підтримки молоді 

Рівненської міської територіальної громади на 2022-

2026 роки (рішення Рівненської міської ради від 

18.11.2021 № 1621) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

13 477,6 

15.3 Реалізація заходів Програми розвитку пластового 

руху в Рівненській міській територіальній громаді на 

2022-2026 роки (рішення Рівненської міської ради від 

18.11.2021 № 1623) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

2 422,9 

15.4 Реалізація заходів Програми запобігання та протидії 

домашньому насильству, насильству за ознакою статі 

та торгівлі людьми в Рівненській міській 

територіальній громаді на 2022-2026 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 18.11.2021 № 1625 [в 

редакції, затвердженій рішенням виконавчого 

комітету Рівненської міської ради від 25.05.2022 

№ 72]) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

24,5 

15.5 Реалізація заходів Програми підтримки сім'ї, 

демографічного розвитку, рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків Рівненської міської 

територіальної громади на 2022–2026 роки (рішення 

виконавчого комітету Рівненської міської ради від 

25.05.2022 № 71) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

16,5 

15.6 Реалізація заходів Міської програми відпочинку та 

оздоровлення дітей Рівненської міської 

територіальної громади на 2023–2026 роки (рішення 

виконавчого комітету Рівненської міської ради від 

18.10.2022 № 137) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

3 589,1 

15.7 Реалізація заходів Міської програми соціально-

правового захисту дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та осіб із ії числа на 2023-

2025 роки(рішення Рівненської міської ради від 

15.12.2022 № 2759) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

3 000,0 
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 16 КУЛЬТУРА І ТУРИЗМ 

16.1 Реалізація заходів Програми розвитку культури в 

місті Рівному на 2019–2023 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 06.12.2018 № 5335 зі 

змінами) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

3 375,1 

16.2 Реалізація заходів Програми підтримки та розвитку 

Комунального підприємства «Міське об’єднання 

парків культури та відпочинку» Рівненської міської 

ради на 2019–2023 роки (рішення Рівненської міської 

ради від 20.12.2018 № 5387 зі змінами) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

13 657,1 

16.3 Реалізація заходів Програми підтримки Рівненського 

зоологічного парку загальнодержавного значення на 

2019–2023 роки (рішення Рівненської міської ради від 

20.12.2018 № 5385) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

6 500,0 

16.4 Надання коштів з бюджету розвитку релігійним 

громадам, що проводять будівництво і 

реконструкцію культових споруд (у разі 

затвердження видатків рішенням Рівненської 

міської ради) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

17 ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ 

17.1 Реалізація заходів Програми розвитку велодозвілля в 

місті Рівному на 2019–2023 роки (рішення Рівненської 

міської ради від 12.09.2019 № 6517) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

17.2 Реалізація заходів Програми розвитку фізичної 

культури і спорту в Рівненській міській 

територіальній громаді на 2022-2024 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 18.11.2021 № 1622) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

16 888,4 

18 ЕКОЛОГІЯ ТА ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА 

18.1 Реалізація заходів, що зазначені в Переліку 

природоохоронних заходів, які фінансуються з 

фонду охорони навколишнього природного 

середовища Рівненської міської територіальної 

громади у 2023 році  

тис. грн.  199,0 153,6 
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18.2 Реалізація заходів Програми розчищення і 

впорядкування малих річок та охорони підземних вод 

від забруднення на 2020–2025 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 11.02.2021 № 47 зі 

змінами) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

19,2 

18.3 Проведення еколого-просвітницької роботи тис. грн згідно з 

кошторисом  

Через відсутність Запитів на виділення коштів з 

природоохоронного фонду Рівненської МТГ на 

здійснення еколого-просвітницьких заходів у 2023 

році, планування та фінансування видатків на 

вищезгадані цілі з ФОНПС Рівненської МТГ не 

проводилось. 

18.4 Реалізація заходів Програми створення і забезпечення 

функціонування системи збирання та утилізації 

побутових хімічних джерел струму в місті Рівному на 

2019–2023 роки (рішення Рівненської міської ради від 

12.12.2019 № 6867) 

тис. грн згідно з 

кошторисом  

173,9 

19 ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ І СВОБОД ГРОМАДЯН, БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЖИТЕЛІВ ГРОМАДИ 

19.1 Реалізація заходів Міської програми утримання, 

вдосконалення та розвитку системи централізованого 

оповіщення цивільного захисту міста Рівного на 

2018–2024 роки (рішення Рівненської міської ради від 

18.10.2018 № 5049) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

19.2 Реалізація Комплексної програми заходів з 

організації роботи громадських формувань з охорони 

громадського порядку та профілактики 

правопорушень у місті Рівному на 2020–2024 роки 

(рішення Рівненської міської ради від 22.08.2019 

№ 6437) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

1 220,0 
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19.3 Реалізація заходів Міської програми поліпшення 

стану безпеки, гігієни праці та виробничого 

середовища на 2019–2023 роки (рішення Рівненської 

міської ради від 10.10.2019 № 6630) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

19.4 Реалізація заходів Цільової соціальної програми 

забезпечення цивільного захисту, пожежної та 

техногенної безпеки Рівненської міської 

територіальної громади на 2021–2025 роки (рішення 

Рівненської міської ради від 29.04.2021 № 514) 

тис. грн згідно з 

кошторисом  

Всього 7 512,2, в тому числі: 

Виконавчий комітет РМР – 999,9, 

Департамент соціальної політики – 476,3, 

Управління комунальною власністю – 5 969,0, 

Департамент цифрової трансформації та 

забезпечення надання адміністративних послуг – 67,0 

19.5 Реалізація заходів Програми надання шефської 

допомоги військовим частинам А–1573, А–1671, А–

2798 на 2021–2025 роки (рішення Рівненської міської 

ради від 15.04.2021 № 427) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Кошти не виділялися 

19.6 Реалізація заходів Програми мобілізаційної 

підготовки та оборонної роботи на території 

Рівненської міської територіальної громади на 2021–

2025 роки (рішення Рівненської міської ради від 

22.07.2021 № 927) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Всього 68 973,9, в тому числі: 

Виконавчий комітет РМР – 43 262,1 (разом із 

субвенціями), 

Управління освіти – 6 470,8, 

Департамент інфраструктури і благоустрою – 3 291, 

Департамент економічного розвитку – 15 950,0. 

19.7 Реалізація заходів Програми «Безпечне місто Рівне» 

на 2020–2023 роки (рішення Рівненської міської ради 

від 19.03.2020 № 7378 зі змінами) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

6 574,6 

Інформація про виконання заходів в пояснювальній 

записці (розділ 5.1. «Безпека життєдіяльності 

жителів громади») 

19.8 Про створення місцевого матеріального резерву 

Рівненської міської територіальної громади для 

запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій на 20222025 роки (рішення Рівненської 

міської ради від 08.03.2022 № 2111) 

тис. грн згідно з 

кошторисом 

Всього 7 092,8, в тому числі: 

Департамент інфраструктури і благоустрою – 4 753,5 

Управління охорони здоров’я – 3 339,3. 
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